## СОГЛАСОВАНО

Начальник Управления культуры Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

жинентлан очен Э.Ю. Каримуллина 2025 г.

**УТВЕРЖДАЮ** 

Директор МБУ ДО «Детская музыкальная школа №1» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

ОЛЬ Ю.В. Тукеева «10 » wons 2025 г.

### ОТЧЕТ

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан за 2024-2025 учебный год (сведения на 31.05.2025 г.)

## Содержание

| 1.  | Сведения об образовательной организации   | 3  |
|-----|---|----|
| 2.  | Кадры   | 4  |
| 3.  | Сведения об учащихся  | 9  |
| 4.  | Учебно-педагогическая работа  | 13 |
| 5.  | Методическая работа   | 20 |
| 6.  | Музыкально-просветительская, конкурсная и концертно-выставочная деятельность школы                  | 34 |
| 7.  | Воспитательная работа с учащимися школы   | 78 |
| 8.  | Работа с родителями   | 79 |
| 9.  | Сфера услуг   | 81 |
| 10. | Имиджевая политика школы. Сотрудничество со СМИ   | 82 |
| 11. | Сведения о работе по укреплению учебной базы школы  | 82 |
| 12. | Привлечение финансовых средств  | 84 |
| 13. | Выводы  | 84 |
| 14. | Задачи коллектива на следующий год  | 86 |
| 15. | Предложения для ГБУ «Ресурсный центр внедрения инноваций и сохранения традиций в сфере культуры РТ» | 86 |

#### 1. Сведения об образовательной организации

**Наименование:** МБУ ДО «ДМШ №1» НМР РТ Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа №1» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

Почтовый адрес индексом): 423570, Республика (c Татарстан, Γ. Нижнекамск, пл. им. Н.В. Лемаева, л.12.

#### Контактные данные администрации:

- директор – Тукеева Юлия Владимировна

телефон 8 (8-555) 30-84-88, 8-917-245-26-38

- секретарь – Арысланова Гульнара Ирековна

телефон приёмной 8(8-555) 36-02-97, 8-917-395-84-37

- заместитель директора по учебной части – Багулина Ольга Владимировна

телефон приёмной 8(8-555) 36-02-97, 8-909-310-94-88

- заместитель директора по административно-хозяйственной части Галиева Эльвира Дамировна телефон приёмной 8(8-555) 36-02-97, 8-917-279-42-04
- методист Санникова Ольга Юрьевна

телефон приёмной 8(8-555) 36-02-97, 8-917-261-75-43

Электронная почта: dmsh 1 nk@mail.ru

**Сайты:** https://edu.tatar.ru/nkamsk/org5901/org5902

Год открытия: 1963 г.

Количество мест для учащихся: 287 (по муниципальному заданию)

Наличие лицензии (номер, срок действия): № 8276 выдана Министерством образования и науки

Республики Татарстан от 27.05.2016 г.

Действительна бессрочно.

Форма собственности: муниципальная.

Учредитель – Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

Функции и полномочия Собственника имущества учреждения осуществляет Муниципальное казенное учреждение «Управление земельных и имущественных отношений Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».

Начальник управления культуры (Ф.И.О., телефон): Каримуллина Эльвира Юлдашевна, 8 (8-555) 43-18-44

## Сведения о филиалах и структурных подразделениях школы с указанием адреса: нет

#### Отделения:

ФОРТЕПИАННЫЙ ОТДЕЛ

Инструментальное исполнительство, специальность фортепиано

ОРКЕСТРОВЫЙ ОТДЕЛ

Инструментальное исполнительство, специальность скрипка, виолончель, флейта, блокфлейта, курай, кларнет, саксофон, труба, ударные инструменты

НАРОДНЫЙ ОТДЕЛ

Инструментальное исполнительство, специальность домра, балалайка, гитара, баян, аккордеон ВОКАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Вокальное исполнительство, специальность вокал

ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ

Инструментальное исполнительство Вокальное исполнительство

#### 2.1. Кадры по качественному составу

|                 | Общее                                | Педагоги,<br>имеющие<br>звания,                        | Педагоги,<br>имеющие<br>знак «За  | имеющие категории |            |   | Уровень образования (только штат), единица, %       |                 |                         |                 |
|-----------------|--------------------------------------|--|---|-------------------|------------|---|---|-----------------|-------------------------|-----------------|
| <b>№</b><br>п\п | кол-во<br>препод.<br>(штат+<br>совм) | уч.степень (только штат), единица, % от штатных работ. | заслуги в<br>культуре»<br>(только<br>штат),<br>единица, %<br>от штатных<br>работ. | высша<br>я        | I          | п | соотве<br>тствие<br>занима<br>емой<br>должн<br>ости | с<br>высши<br>м | со<br>средни<br>м спец. | обуч.<br>заочно |
| 1               | 2                                    | 3  | 4   | 5                 | 6          | 7 | 8   | 9               | 10                      | 11              |
|                 | 42 чел.<br>(29 осн.<br>13 совм.)     | 4 (14%)  | 3<br>(10 %)   | 21<br>(72%)       | 5<br>(17%) | 0 | 2   | 23<br>(79 %)    | 6 (21%)                 | 2 (7%)          |

#### 2.2. Кадры по возрасту и вакансии

|   | Общее из них   |           |                |                         | Потребность в кадрах |                                |        |
|---|----------------|-----------|----------------|-------------------------|----------------------|--------------------------------|--------|
| № | кол-во препод. | До 25 лет | 25 - 35<br>лет | 35 - 55<br>(60<br>муж.) | Пенсионны<br>й       | Специальность                  | Кол-во |
| 1 | 2              | 3         | 4              | 5                       | 6                    | 7                              | 8      |
|   | 29             | 1         | 4              | 13                      | 11                   | Преподаватель по классу флейты | 1      |

Средний возраст: Средний возраст преподавательского состава ДМШ №1 – 50 лет.

Все преподаватели имеют среднее специальное или высшее образование. В Школе работают 21 преподавателей высшей категории, 5 преподавателей имеют первую квалификационную категорию, 3 человека имеют нагрудный знак МК РТ «За достижения в культуре», 1 человек имеет нагрудный знак «Ветеран профсоюзного движения Республики Татарстан», 4 человека имеют звание «Заслуженный работник культуры Республики Татарстан».

В соответствии с утверждённым графиком прохождения процедуры аттестации, преподаватели и концертмейстеры ежегодно подтверждают имеющиеся квалификационные категории или соответствие занимаемой должности, растет число преподавателей, имеющих высшую и первую квалификационные категории. Благодаря непрерывной работе преподавателей по самообразованию, повышению уровня профессионального мастерства, удаётся добиваться высоких результатов в конкурсах исполнительского мастерства.

#### 2.3. Повышение квалификации

Преподаватели школы систематически повышают свой педагогический уровень, проходя курсы повышения квалификации (не менее 1 раза в 3 года по программам повышения квалификации и переподготовки в объеме от 36 часов), что обеспечивает повышение компетентности преподавателей. За 2024-2025 учебный год 16 преподавателей прошли курсы повышения квалификации по 13 дополнительным профессиональным программам, в том числе в рамках федерального проекта «Творческие люди» Национального проекта «Культура».

| №   | Ф.И.О. | Специальность | Где обучались | Год и    |
|-----|--------|---------------|---------------|----------|
| п/п |        |               |               | месяц    |
|     |        |               |               | обучения |

| 1. | Багулина Ольга<br>Владимировна      | Педагогическое образование | ООО «Институт повышения квалификации и переподготовки», по дополнительной профессиональной программе: "Педагогика дополнительного образования детей и взрослых. Преподаватель по классу скрипки, концертмейстер, 600 часов  | 06.11.2023-<br>05.06.2024 |
|----|-------------------------------------|----------------------------|---|---------------------------|
| 2. | Венидиктова<br>Ольга<br>Михайловна  | Педагогическое образование | Центр лицензирования, сертификации и аттестации педагогических работников Российского института онлайн образования имени Константина Ушинского, по дополнительной профессиональной программе: Теория и практика педагогики общего, профессионального и дополнительного образования, 72 часа   | 14.04.2025                |
| 3. | Гнатишина<br>Ирина<br>Викторовна    | Педагогическое образование | Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Сибирский государственный институт искусств имени Дмитрия Хворостовского», по дополнительной профессиональной программе: Особенности преподавания ансамблевых дисциплин (камерный ансамбль, фортепианный дуэт, концертмейстерский класс), 36 часа | 16.09.2024-<br>20.09.2024 |
|    |                                     |                            | Казанская государственная консерватория (академия) им. Жиганова, по дополнительной профессиональной программе: Проблемы интерпретации вопросы формирования пианистического мастерства, 36 часа  | 15.01.2025-<br>20.01.2025 |
| 4. | Кожевникова<br>Лидия<br>Николаевна  | Педагогическое образование | Институт повышения квалификации министерства (ведомства), по дополнительной профессиональной программе: Современные педагогические технологии в деятельности преподавателя домры ДМШ, ДШИ", 144 часа  | 05.11.2024-<br>20.12.2024 |
| 5. | Корепанова<br>Ирина Юрьевна         | Педагогическое образование | ООО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки», по дополнительной профессиональной программе: Элементы деятельности концертмейстера (фортепиано) музыкальное образование, 144 часа   | 01.07.2024-<br>30.08.2024 |
| 6. | Малышева Ирина<br>Адольфовна        | Педагогическое образование | ООО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки», по дополнительной профессиональной программе: Музыкальное образование (исполнительство): деятельность преподавателя по классу фортепиано, 600 часов  | 05.02.2024-<br>16.08.2024 |
| 7. | Мулюкова<br>Валерия<br>Владимировна | Педагогическое образование | ООО "Академия Дистанционного Образования", по дополнительной профессиональной программе: Современные педагогические технологии в профессиональной деятельности преподавателя саксофона ДМШ, ДШИ в   | 30.09.2024-<br>14.10.2024 |

|     |                                     |                               | условиях реализации ФГТ, 72 часа   |  |
|-----|-------------------------------------|-------------------------------|--|--|
| 8.  | Попкова Елена<br>Вячеславовна       | Педагогическое образование    | Казанский государственный университет культуры и искусств, по дополнительной профессиональной программе: Основы проектного менеджмента в сфере культуры: фандрайзинг, социальные, цифровые, инвестиционные культурные проекты, 36 часа   | 07.10.2024-<br>16.10.2024                              |
| 9.  | Поддубная Ирина<br>Николаевна       | Педагогическое образование    | Автономная некоммерческая организация<br>"Санкт-Петербургский центр<br>дополнительного профессионального<br>образования", по дополнительной<br>профессиональной программе: Актуальные<br>вопросы преподавания специального<br>фортепиано в ДМШ и ДШИ, 72 часа  | 27.01.2025-<br>11.02.2025                              |
| 10. | Савинова Елена<br>Викторовна        | Педагогическое образование    | Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Сибирский государственный институт искусств имени Дмитрия Хворостовского", по дополнительной профессиональной программе: Специфика обучения игре на кларнете и саксофоне. Особенности и характерные отличия постановки исполнительского аппарата на инструментах с одинарной тростью", 36 часа   | 07.10.2024-<br>11.10.2024                              |
| 11. | Санникова Ольга<br>Юрьевна          | Педагогическое образование    | Центр лицензирования, сертификации и аттестации педагогических работников Российского института онлайн образования имени Константина Ушинского, по дополнительной профессиональной программе: Теория и практика педагогики общего, профессионального и дополнительного образования, 72 часа  | 14.04.2025   |
| 12. | Сахабеева<br>Альбина<br>Анасовна    | Педагогическое образование    | Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Сибирский государственный институт искусств имени Дмитрия Хворостовского", по дополнительной профессиональной программе: Современные методы и образовательные технологии в области инструментального искусства, 36 часа  Казанский государственный университет культуры и искусств, по дополнительной профессиональной программе: Основы проектного менеджмента в сфере культуры: фандрайзинг, социальные, цифровые, | 03.06.2024-<br>07.06.2024<br>07.10.2024-<br>16.10.2024 |
| 13. | Талапина<br>Екатерина<br>Дмитриевна | Педагогическое<br>образование | инвестиционные культурные проекты, 36 часа ООО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки», по дополнительной профессиональной программе: Элементы деятельности концертмейстера (фортепиано): музыкальное  | 01.07.2024-<br>30.08.2024                              |

|      |                                  |                            | образование, 144 часа   |                           |
|------|----------------------------------|----------------------------|---|---------------------------|
| 14.  | Тукеева Юлия<br>Владимировна     | Педагогическое образование | ООО «Академия Дистанционного Образования», по дополнительной профессиональной программе: Менеджмент в сфере культуры и искусства в условиях реализации Федерального закона об образовании в Российской Федерации, 108 часа  | 04.06.2024-<br>25.06.2024 |
|      |                                  |                            | «Ресурсный центр внедрения инноваций и сохранения традиций в сфере культуры Республики Татарстан», по дополнительной профессиональной программе: Антитеррористическая и антинаркотическая деятельность в учреждениях сферы культуры», 16 часа   | 26.09.2024-<br>27.09.2024 |
|      |                                  |                            | Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанский государственный институт культуры», по дополнительной профессиональной программе: Основы проектного менеджмента в сфере культуры: фандрайзинг, социальные, цифровые, инвестиционные культурные проекты, 36 часа   | 07.10.2024-<br>16.10.2024 |
| 15.  | Хусаинова Мария<br>Александровна | Педагогическое образование | Федеральная территория "Сириус" Образовательный Фонд "Талант и успех", по дополнительной профессиональной программе: Всероссийский курс по музыкальной педагогике, 72 часа  | 15.07.2024-<br>24.07.2024 |
| 16.  | Якунина Ирина<br>Владимировна    | Педагогическое образование | Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Сибирский государственный институт искусств имени Дмитрия Хворостовского", по дополнительной профессиональной программе: Современные методы организации деятельности хорового коллектива в детских школах искусств, 36 часа | 03.06.2024-<br>07.06.2024 |
| Bcer | го преподавателей:               | 16 чел. – 55 % (29         | основных преподавателей).   |                           |

## Результаты аттестации: (IV квартал 2024 г.)

Заявительную аттестацию на высшую категорию по должности «преподаватель», по должности «концертмейстер» в IV квартале 2024 г. прошли успешно 8 преподавателя.

| Ф.И.О.           | Специальность                 | Квалификационная категория           |
|------------------|-------------------------------|--------------------------------------|
| Брызжеева И.П.   | Преподаватель, концертмейстер | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |
| Зайнулова Р.Г.   | Преподаватель                 | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |
| Кожевникова Л.Н. | Преподаватель                 | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |
| Санникова О.Ю.   | Преподаватель, концертмейстер | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |
| Ефимова Е.В.     | Концертмейстер                | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |

| Назарова М.И.    | Концертмейстер | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |
|------------------|----------------|--------------------------------------|
| Прокопьева О.В.  | Преподаватель  | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |
| Бурмистрова Л.К. | Концертмейстер | Высшая категория, 2024 г. IV квартал |

#### 2.4. Сведения о преподавателях, обучающихся заочно:

Преподаватель в 2022 году поступил на заочную форму обучения в высшее учебное заведение РТ:

- Петров Сергей Владимирович преподаватель по классу баяна, ФГБОУ ВО «Казанский Государственный институт культуры», специализация «Социально-культурная деятельность», III курс.

Преподаватель в 2024 году поступил на заочную форму обучения в высшее учебное заведение РТ:

- Батинов Даниил Геннадьевич преподаватель по классу баяна, ФГБОУ ВО «Уфимский государственный институт искусств имени Загира Исмагилова», специализация «Музыкально-инструментальное искусство», I курс.

#### Выводы и рекомендации:

В школе сформирован квалифицированный педагогический коллектив: 100% штатных преподавателей систематически повышают свою квалификацию (не менее 1 раза в 3 года по программам повышения квалификации и переподготовки в объеме от 36 часов), что обеспечивает повышение компетентности преподавателей, растет число преподавателей, имеющих высшую и первую квалификационные категории. Благодаря непрерывной работе преподавателей по самообразованию, повышению уровня профессионального мастерства, удаётся добиваться высоких результатов в конкурсах исполнительского мастерства.

#### 2.5. Правительственные награды

| №   | Ф.И.О. работника             | работника Должность Уровень награ |  |
|-----|------------------------------|-----------------------------------|--|
| п\п |                              |                                   | ведомство)   |
| 1.  | Венидиктова Ольга Михайловна | Преподаватель                     | Благодарственное письмо «Одаренные дети»                             |
|     |                              |                                   | Главы НМР РТ   |
| 2.  | Кожевникова Лидия Николаевна | Преподаватель                     | Благодарственное письмо<br>«Одаренные дети»<br>Главы НМР РТ          |
| 3.  | Корепанова Ирина Юрьевна     | Преподаватель                     | Почетная грамота Министерства культуры РеспубликиТатарстан           |
| 4.  | Нагимова Инза Хатиповна      | Преподаватель                     | Почетная грамота Министерства культуры Республики Татарстан          |
| 5.  | Озерова Галина Николаевна    | Преподаватель                     | Благодарственное письмо<br>«Одаренные дети»<br>Главы НМР РТ          |
| 6.  | Рослякова Юлия Витальевна    | Преподаватель                     | Почетная грамота Управления культуры ИК НМР РТ                       |
| 7.  | Старкова Наталья Геннадьевна | Преподаватель                     | Почетное звание «Заслуженный работник культуры Республики Татарстан» |
| 8.  | Тукеева Юлия Владимировна    | Директор                          | Почетная грамота Главы<br>МО НМР РТ                                  |
|     |                              |                                   | Благодарственное письмо<br>«Одаренные дети»<br>Главы НМР РТ          |
| 9.  | Якунина Ирина Владимировна   | Преподаватель                     | Благодарственное письмо  |

3. Сведения об учащихся 3.1. Контингент учащихся на (бюджет) 270 учащихся

| 3.1.     | Контингент учащихся на  |   | 270 учащи<br>              | Переходящий                |                          |                   |            |
|----------|---|---|----------------------------|----------------------------|--------------------------|-------------------|------------|
| №<br>п/п | Отделение<br>(Специальность)  | Кол-во<br>учащихся<br>(на начало<br>года) | В<br>выпускны<br>х классах | Из ни<br>Вновь<br>принятых | Отсев<br>(кол-во и<br>%) | Академ.<br>отпуск | контингент |
| 1        | 2   | 3   | 4                          | 5                          | 6                        | 7                 | 8          |
| 1        | Инструментальное исполнительство, специальность фортепиано                | 98  | 16                         | 19                         | 3                        | 0                 | 79         |
| 2        | Инструментальное исполнительство, специальность скрипка                   | 34  | 5                          | 9                          | 5                        | 0                 | 24         |
| 3        | Инструментальное исполнительство, специальность виолончель                | 22  | 5                          | 6                          | 1                        | 0                 | 16         |
| 4        | Инструментальное исполнительство, специальность флейта, блокфлейта, курай | 7   | 0                          | 1                          | 1                        | 0                 | 6          |
| 5        | Инструментальное исполнительство, специальность кларнет, саксофон         | 17  | 2                          | 1                          | 1                        | 0                 | 14         |
| 6        | Инструментальное исполнительство, ударные инструменты                     | 4   | 1                          | 1                          | 1                        | 0                 | 2          |
| 7        | Инструментальное исполнительство, специальность домра                     | 9   | 2                          | 2                          | 0                        | 0                 | 7          |
| 8        | Инструментальное исполнительство, специальность балалайка                 | 0   | 0                          | 0                          | 0                        | 0                 | 0          |
| 9        | Инструментальное исполнительство, специальность гитара                    | 28  | 5                          | 8                          | 2                        | 0                 | 21         |
| 10       | Инструментальное исполнительство, специальность баян                      | 13  | 1                          | 2                          | 1                        | 0                 | 11         |
| 11       | Инструментальное исполнительство, специальность аккордеон                 | 2   | 0                          | 1                          | 0                        | 0                 | 2          |
| 12       | Вокальное исполнительство, специальность вокал                            | 36  | 0                          | 21                         | 2                        | 0                 | 34         |
|          | ВСЕГО:  | 270                                       | 37                         | 71                         | 17                       | 0                 | 216        |

## Причины отсева:

Выпуск учащихся — 37 (13,7 %) учащихся, заявления родителей об отказе учебы в связи с большой загруженностью в общеобразовательной школе — 17 (6,29%) учащихся, смена места жительства и переход в другие школы — 0 (0 %) учащихся академический отпуск (по болезни) - 0 (ед./%) учащихся.

## 3.2 Количество учащихся в хозрасчетных группах:

| №<br>п/п | Отделение  | Кол-во учащихся<br>(на начало года) |
|----------|--|-------------------------------------|
| 1        | «Подготовительная группа<br>для поступления в школу» (5-6,5 лет) | 23                                  |
| 2        | «Любительское музицирование» (с 18 лет)                          | 0                                   |

#### 3.3. Успеваемость по школе:

| No       |  | Общая   | Качественный анализ |          |             |            |                                       |
|----------|--|---|---------------------|----------|-------------|------------|---------------------------------------|
| №<br>п/п | Отделение  | успеваемост<br>ь %                              | Отлич.<br>%         | Xop. %   | Удовл.<br>% | Неуд.<br>% | Не аттест.<br>(причина)               |
| 1        | ФОРТЕПИАННЫЙ ОТДЕЛ Инструментальное исполнительство, специальность фортепиано  | 98,9%<br>успеваемост<br>и<br>84,2%<br>качества  | 26 уч-ся            | 54 уч-ся | 14 уч-ся    | 0 уч-ся    | 1 (пропуск занятий)                   |
| 2        | ОРКЕСТРОВЫЙ ОТДЕЛ Инструментальное исполнительство, специальность скрипка, виолончель, флейта, блокфлейта, курай, кларнет, саксофон, ударные инструменты | 97,5%<br>успеваемост<br>и<br>70,9 %<br>качества | 20 уч-ся            | 36 уч-ся | 21 уч-ся    | 0 уч-ся    | 2 (пропуски<br>занятий по<br>болезни) |
| 3        | НАРОДНЫЙ ОТДЕЛ Инструментальное исполнительство, специальность домра, балалайка, гитара, баян, аккордеон, гитара   | 100%<br>успеваемост<br>и<br>70,8%<br>качества   | 7 уч-ся             | 27 уч-ся | 14 уч-ся    | 0 уч-ся    |                                       |
| 4        | ВОКАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ Вокальное исполнительство, специальность вокал   | 100%<br>успеваемост<br>и<br>91,2%<br>качества   | 12 уч-ся            | 19 уч-ся | 3 уч-ся     | 0 уч-ся    |                                       |

| 5 | ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ Инструментальное исполнительство Вокальное исполнительство | 99%<br>успеваемост<br>и<br>84%<br>качества      | 210 уч-<br>ся | 188 уч-<br>ся | 73 уч-ся | 0 уч-ся | 3                                  |
|---|--|---|---------------|---------------|----------|---------|------------------------------------|
| 6 | ИТОГО ПО<br>ШКОЛЕ:   | 98,8%<br>успеваемост<br>и<br>78,5 %<br>качества | 65 уч-ся      | 136 уч-<br>ся | 52 уч-ся | 0 уч-ся | По болезни,<br>пропуски<br>занятий |

По итогам 2024-2025 учебного года успеваемость в школе составила 98,8%, (за прошлый 2023-2024 учебный год - 100%), качество 78,5%, (за прошлый год 2023-2024 учебный год — 81,2%). Мониторинг результатов показал, что в среднем воспитанники Школы осваивают содержание образовательных программ на 98,9%.

3.4. План приёма: В связи с вступлением в силу «Закона об образовании в РФ» и переходом на новые федеральные требования, преподавателями школы, совместно с администрацией были проанализированы имеющиеся в наличии рабочие программы, а затем разработаны собственные рабочие программы, соответствующие требованиям ФГТ и материально-техническим возможностям «ДМШ №1» в области музыкального искусства «Фортепиано», «Струнные инструменты», «Духовые и ударные инструменты», «Народные инструменты», а также полный курс теоретических дисциплин.

В мае 2025 г., состоялся набор детей в школу по конкурсу на основе новых требований ФГТ, количество поступающих составило 46 учащихся по ФГТ и ОРП, в том числе 5 учащихся поступили после прохождения программы подготовительной группы. Кроме того, 8 заявлений на конец мая подано для поступления детей в группу «Раннего эстетического развития» 2024-2025 учебного года.

| Предметная область<br>Музыкальное<br>исполнительство | Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства | Дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа в области музыкального искусства |
|--|--|---|
| «Фортепиано»   | 10   | 0   |
| «Струнные инструменты»                               | 5  | 3   |
| «Духовые и ударные инструменты»                      | 7  | 0   |
| «Народные инструменты»                               | 10   | 0   |
| «Вокальное искусство»                                | 0  | 11  |
| Итого: 46  | 32   | 14  |

**Уровень поступающих:** Хороший и средний уровень поступающих, конкурс при поступлении (2 учащихся по результатам приемных испытаний не зачислены в связи со слабой подготовкой и неподходящими музыкальными данными). Дополнительный прием в школу будет организован в августе и сентябре 2025 г.

### 3.5. Работа по увеличению охвата детей дополнительным образованием.

Ежегодно преподаватели ДМШ № 1 проводят работу по привлечению детей. Так, в 2024-2025 учебном году были проведены следующие мероприятия:

| $N_{\underline{0}}$ | Дата       | Название мероприятия | Место проведения | Ответственный   |
|---------------------|------------|----------------------|------------------|-----------------|
| 1.                  | 22.04.2025 | «В мире музыки»      | Д/с № 83         | Якомаскина О.А. |

| 2. | 22.04.2025               | «В мире музыки»          | Д/с № 82                                  | Якомаскина О.А.                   |
|----|--------------------------|--------------------------|---|-----------------------------------|
| 3. | 23.04.2025               | «В мире музыки»          | Д/с № 19                                  | Якомаскина О.А.                   |
| 4. | 23.04.2025               | «В мире музыки»          | Д/с № 22                                  | Якомаскина О.А.                   |
| 5. | 22.04.2025<br>23.04.2025 | Распространение листовок | Д/с № 83, Д/с № 82,<br>Д/с № 19, Д/с № 22 | Санникова О.Ю.<br>Якомаскина О.А. |

3.6. Сведения о выпускниках последних трех лет, поступивших в специальные учебные заведения

|                 | Кол-во            | Кол-во     | ФИ поступирущу                 | Класс                          | CCV2 DV2   |  |
|-----------------|-------------------|------------|--------------------------------|--------------------------------|--|--|
| N₂              | кол-во<br>вып-ков | постп.     | Ф.И. поступивших (год выпуска) | преподавателя,                 | ССУЗ, ВУЗ,<br>Отделение                                  |  |
|                 | %                 |            |                                | специальность                  | 7,133  |  |
| 2023-<br>2024   | 30<br>выпускнико  | 2 человека | Демидова Алиса                 | Вострухина Е.А.                | Эстрадное пение,<br>КМК им.                              |  |
| учебны<br>й год | В                 | 6,6%       | Зарипова Диляра                | Венидиктова О.М.               | И.В.Аухадеева<br>НМК, виолончель                         |  |
| 2022-<br>2023   | 31                | 3 человека | Мукасова Алия<br>Криницина     | Привалов В.Е.,<br>Тукеева Ю.В. | НМК, теория музыки                                       |  |
| учебны<br>й год | выпускник         | 10%        | т т предилика                  |                                | НМК. виолончель<br>НМК, дирижерско-<br>хоровое отделение |  |
| 2021-           | 23                | 7          | Морозова Елизавета             | Исламова И.Н.                  | НМК, фортепиано  |  |
| 2022            | выпускника        | человек    | Насыбуллина                    | Гнатишина И.В.                 | НМК, фортепиано  |  |
| учебны          |                   | 30%        | Ильвина                        | Гребенщикова Н.А.              | НМК, ударные   |  |
| й год           |                   |            | Калаганов Артур                |                                | инструменты  |  |
|                 |                   |            |                                | Савинова Е.В.                  | НМК, кларнет   |  |
|                 |                   |            | Спирчена                       | Кожевникова Л.Н.               | НМК, домра   |  |
|                 |                   |            | Александра                     | Сахабеева А.А.                 | НМК, музыкальное   |  |
|                 |                   |            | Санникова Анна                 |                                | искусство эстрады  |  |
|                 |                   |            | Гайнуллина                     | Гнатишина И.В.                 | НМК, музыкальное   |  |
|                 |                   |            | Виолетта                       | Амирова А.З.                   | искусство эстрады  |  |
|                 |                   |            | Файрушина Азалия               |                                |  |  |

Уровень требований, предъявляемых к выпускникам, и результаты позволяют положительно оценить качество подготовки выпускников. Результаты анализа учебных планов выпускных классов показали, что учебные планы по своему содержанию и структуре соответствуют предъявляемым требованиям. Нарушений норматива средней предельной нагрузки не выявлено.

#### 3.7. Профориентационная работа.

Формы профориентационной работы с учащимися: роль курирующих средних и высших учебных заведений — формы сотрудничества (День открытых дверей в ССУЗе и ВУЗе, подготовительные отделения для поступающих, организация Мастер-классов с привлечением ведущих преподавателей этих учебных заведений и учащихся школы, концерты учащихся ССУЗов и ВУЗов для учащихся школы; организация школой выездных посещений учащимися профессиональных концертов, выставок и прочее).

Качеству подготовки выпускников МБУ ДО ДМШ №1» НМР РТ способствует реализация разработанных учебных программ, планов и весь комплекс учебно-методического сопровождения. Каждая учебная дисциплина предусматривает аттестацию в виде контрольного урока, зачета или экзамена (академического концерта, прослушивания).

В целом учебно-методическая документация по образовательным программам разработана на профессиональном уровне, обеспечен единый подход, что в значительной степени облегчает самостоятельную работу. Итоговая аттестация осуществляется в соответствии с Положением об итоговой аттестации выпускников. Учащиеся, окончившие школу и успешно прошедшие итоговую аттестацию, получают документ о соответствующем образовании и квалификации.

По итогам сдачи выпускных экзаменов 2024-2025 учебного года, председатели экзаменационных комиссий отмечают, что программы на всех отделах соответствуют требованиям учебных программ ДМШ. Выпускники показали хорошее владение инструментом, достаточную техническую подготовку, музыкальность, понимание специфики исполнения произведений разнообразных жанров и эпох. В 2025 г. из 37 выпускников 3 учащихся получили свидетельства об окончании школы с отличием, 7 учащимся было рекомендовано продолжить музыкальное образование в НМК им. С. Сайдашева. Таким образом, структура, содержание и трудоемкость учебных планов подготовки выпускников отвечают требованиям.

#### 4. Учебно-педагогическая работа

#### 4.1. ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

#### ФГТ срок реализации программы 5-6, 8-9 лет

Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Народные инструменты», 5-6 лет, 8-9 лет

Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Духовые и ударные инструменты» 5-6 лет, 8-9 лет

Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Фортепиано», 8-9 лет

Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Струнные инструменты», 8-9 лет

#### ОРП срок реализации программы 4 года

Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства по учебному предмету Музыкальный инструмент (фортепиано, скрипка, виолончель, флейта, саксофон, кларнет, баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара, вокал, ударные инструменты)

#### ОРП срок реализации программы 5 лет

Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства по учебному предмету Музыкальный инструмент (фортепиано, скрипка, виолончель, вокал)

#### ОРП срок реализации программы 8 лет

Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства по учебному предмету Вокальное исполнительство

#### Подготовительная группа 1-2 года

Музыкальный инструмент (фортепиано, скрипка, виолончель, флейта, саксофон, кларнет, баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара, вокал)

### Ранняя профессиональная ориентация 1 год

Музыкальный инструмент (фортепиано, скрипка, виолончель, флейта, саксофон, кларнет, баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара, вокал, ударные инструменты)

#### 4.2. Рабочие программы:

На отчётный период 2024-2025 учебного года Детской музыкальной школой №1 реализовывались следующие учебные программы, рекомендованные научно-методическим центром по художественному образованию Министерства культуры РФ, Республиканским методическим кабинетом по учебным заведениям культуры и искусства Министерства культуры РТ:

| No    |         |           | Полнота  |
|-------|---------|-----------|----------|
| п/п   | Предмет | Программа | реал.    |
| 11/11 |         |           | программ |

| 1  | Фортепиано                                | Сольное (индивидуальное) инструментальное исполнительство. Сборник примерных программ для ДМШ и музыкальных отделений ДШИ. Москва, 2003 г. Составители - преподаватели ДМШ Академического музыкального училища при МГК им. П.И. Чайковского                              | 100% |
|----|---|--|------|
| 2  | Фортепиано                                | Музыкальный инструмент «Фортепиано». Примерная программа для ДМШ, музыкальных отделений ДШИ по классу специального фортепиано, ансамбля, аккомпанемента. Казань, 2005 г. Составители — Байдерина Л.В., Ивлева Р.Ф., Лукоянова Л.П., Масленникова С.И., Милославская М.Я. | 100% |
| 3  | Скрипка                                   | «Сольное инструментальное исполнительство» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000   | 100% |
| 4  | Баян                                      | «Сольное инструментальное исполнительство» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000   | 100% |
| 5  | Аккордеон                                 | «Сольное инструментальное исполнительство» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000   | 100% |
| 6  | Домра                                     | «Сольное инструментальное исполнительство» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000   | 100% |
| 7  | Домра                                     | Домра трехструнная. Примерная программа для ДМШ и ДШИ. Москва, 2003 г. Составитель И.Г. Дьяконова  | 100% |
| 8  | Балалайка                                 | «Сольное инструментальное исполнительство» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000   | 100% |
| 9  | Гитара                                    | «Сольное инструментальное исполнительство» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000   | 100% |
| 10 | Общее<br>фортепиано                       | История, теория и сочинение музыки» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000г.  | 100% |
| 11 | Ансамбли                                  | «Ансамблевое исполнительство»  | 100% |
| 12 | Xop                                       | Хоровое и вокальное исполнительство (Казань 2000г)   | 100% |
| 13 | Хоровое и<br>вокальное<br>исполнительство | Хоровой класс. Сольное пение. Вокальный ансамбль. Программы для ДМШ и ДШИ. Казань, 2000г.  | 100% |
| 14 | Сольфеджио                                | «История, теория и сочинение музыки» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г. Казань 2000г.   | 100% |
| 15 | Сольфеджио                                | Примерная программа для подготовительных отделений ДМШ и ДШИ. Москва, 2003 г.  | 100% |
| 16 | Сольфеджио                                | Программа для ДМШ и музыкальных отделений ДШИ. Казань, 2000г.  | 100% |
| 17 | Сочинение                                 | Программа для музыкальных школ и школ искусств (дневного и вечернего отделения).   | 100% |
| 18 | Клавишный<br>синтезатор                   | Ансамбль клавишных синтезаторов для ДМШ, музыкальных отделений ДШИ. Москва, 2003г.   | 100% |
| 19 | Импровизация                              | Основы импровизации. Программы для ДМШ (эстрадная специализация). Казань, 2000г.   | 100% |
| 20 | Музыкальная<br>литература                 | «История, теория и сочинение музыки» - примерные образов. программы для ДМШ и ДШИ МК РТ г.Казань 2000г.  | 100% |
| 21 | Музыкальная литература                    | Примерная программа для ДМШ и музыкальных отделений ДШИ. Москва, 2002 г. Автор А.И. Лагутин  | 100% |
| 22 | Музыкальная<br>литература                 | «История, теория и сочинение музыки». Казань, 2000г.   | 100% |
| 23 | Татарская<br>музыкальная<br>литература    | Программа и научно-методический комментарий для преподавателей ДМШ и музыкальных отделений ДШИ. Казань, 1997г.   | 100% |
| 24 | Слушание                                  | Программа для ДМШ и ДШИ. Москва, 2003г.  | 100% |

|    | музыки   |   |      |
|----|--|---|------|
| 25 | Оркестровый класс, класс ансамбля (скрипичные ансамбли). | Класс ансамбля струнных народных инструментов и класс оркестра. Класс ансамбля — эстрадная специализация. Программы для ДМШ. Казань, 2000г.       | 100% |
| 26 | Рабочие учебные программы                                | Рабочие учебные программы образовательных программ дополнительного образования детей преподавателей МБУ ДО «Детская музыкальная школа №1» НМР РТ. | 100% |

Организация образовательного процесса (в т.ч. начало и окончание учебного года, продолжительность каникул) регламентируется:

- учебными планами;
- годовым календарным учебным графиком, утверждаемым Школой самостоятельно;
- расписанием занятий.

Предельная недельная учебная нагрузка на одного учащегося устанавливается в соответствии с учебным планом, нормами СанПиН.

Установлена пятибалльная система оценок. Перевод учащихся в следующий класс по итогам учебного года осуществляется приказом директора на основании решения Педагогического совета. В учебных планах определяется максимальный объем учебной нагрузки, распределяется учебное время по классам и образовательным областям. Учебные планы состоят из двух частей – инвариативной (обязательной) и вариативной. Инвариативная часть учебного плана – основа обучения в Школе. Вариативный метод в учебных планах воплощается на уровне предмета по выбору. Это способствует дифференцированному обучению и индивидуальному подходу. Образовательная деятельность осуществляется в процессе аудиторной работы и внеурочных мероприятий. Для ведения образовательного процесса установлены следующие формы проведения занятий:

- -индивидуальные и групповые занятия с преподавателем;
- -самостоятельная (домашняя работа) учащегося;
- -контрольные мероприятия, предусмотренные учебными планами и программами (контрольные уроки, зачеты, экзамены, академические концерты);
- -культурно-просветительские мероприятия (лекции, концерты, фестивали);
- -внеурочные классные мероприятия (посещение выставочных залов, театров, музеев, творческие встречи).

**Режим работы:** В Школе установлена шестидневная неделя, занятия проходят в две смены. Репетиции и выступления, подготовка и участие в конкурсах могут проходить в любой день недели, включая воскресные дни и каникулы. Учебный год начинается 1 сентября и заканчивается 31 мая. Обучение детей проводится в форме индивидуальных и групповых учебных занятий. Занятия начинаются не ранее 8.00 часов, заканчиваются не позднее 20.00 часов. Продолжительность уроков от 0,5 до 1,5 педагогических часа. При проведении учебных занятий через каждые 45 минут организуется 5-ти минутный перерыв между индивидуальными занятиями и 10-минутный перерыв между групповыми занятиями для отдыха и проветривания помещений.

Контроль качества занятий осуществляется администрацией в лице директора и зам. директора по учебной работе, заведующими отделениями, учебной комиссией. Результатом работы по профессиональной ориентации с учащимися является ежегодное поступление выпускников в профильные средние специальные и высшие специальные учебные заведения.

#### 4.3. Особенности работы преподавателей школы (вкратце)

Образовательный процесс в ДМШ №1 организован в относительно самостоятельные структурные единицы – отделы: фортепианный, оркестровый (скрипка, виолончель, флейта, курай, кларнет, саксофон, труба, ударные инструменты), народный отдел: (баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара) и вокальный отдел. Они участвуют в заседаниях городских методических

объединений Нижнекамского музыкального колледжа — зонального центра — ГАПОУ «Нижнекамский музыкальный колледж имени С. Сайдашева», в Республиканских семинарах и конференциях, рассматривают на своих заседаниях вопросы состояния учебно-воспитательного процесса, обсуждают и принимают план работы отделения, заслушивают методические разработки, доклады, утверждают экзаменационные программы выпускников отделений, обсуждают проведение открытых уроков, координируют профориентационную работу среди учащихся общеобразовательных школ и дошкольных учреждений и концертно-просветительскую деятельность среди населения города. Планы методических объединений оформлены в соответствии с требованиями: имеют цели, задачи и принимаются на начало учебного года. В свою очередь, педагоги музыкального колледжа тесно сотрудничают с преподавателями ДМШ №1 — консультируют по методическим вопросам, дают отзывы, рецензии на методические работы, присутствуют на конкурсах, зачетах, выпускных экзаменах и концертах.

### 4.4. Контроль качества работы преподавателей

Коллектив ДМШ №1 находится в постоянном поиске, создавая перспективную концепцию школьного музыкального образования. В этом году всеми преподавателями школы были разработаны 40 рабочих учебных программ, утвержденные директором МБУ ДО «ДМШ №1» НМР РТ. Преподавателями теоретического отдела составлены 25 календарно-тематических планов, утвержденных зам. директора по УЧ. Педагогами школы проведено 153 взаимопосещений уроков. В 2024-2025 учебном году продолжены новые формы работы, среди которых публикации в сборниках и в сети интернет.

Опубликованы статьи в сборниках по итогам Всероссийских и Республиканских семинаров, конференциях и фестивалях, освещая проблематику современных тенденций развития теории и практики музыкального образования в ДМШ. 27 педагогов участвовали в 29 республиканских, региональных семинарах, конференциях, мастер-классах в качестве участников и слушателей.

#### Выводы и рекомендации:

Совершенствовать качество научно-методического обеспечения в рамках инновационной образовательной деятельности, отражающей современные факторы и тенденции образовательной деятельности. Активизировать участие преподавателей в конкурсах научно-методических работ и педагогического мастерства, продолжать работу по разработке и подготовке к сертификации новых методических и учебных пособий. Постоянно вести работу по совершенствованию и модернизации учебных и образовательных программ. Обеспечить разработку новых учебных и образовательных программ в соответствии с федеральным законодательством.

## **4.5.** Осуществление межпредметных связей (обрисовать всё многообразие форм работы в школе в данном направлении).

Педагоги и администрация школы оказывают <u>методическую помощь</u> администрации и преподавателям детских музыкальных школ города. В течение 2024-2025 учебного года преподавателями ДМШ №1 были проведены *6 открытых урока* по линии городского методического объединения и в рамках региональных семинаров.

Педагоги и администрация школы оказывали оказывают <u>методическую помощь</u> администрации и преподавателям детских музыкальных школ города:

| - | •              |                  |  |
|---|----------------|------------------|--|
| 1 | Старкова Н.Г.  | Поддубной И.Н.   | Помощь в работе заведующим фортепианным    |
|   | Брызжеева И.П. |                  | отделом                                    |
| 2 | Тукеева Ю.В.   | Багулиной О.В.   | Помощь в ведении документации по учебной и |
|   |                | Санниковой О.Ю.  | методической работе                        |
| 3 | Якунина И.В.   | Студентам НМК    | В проведении педагогической практики       |
|   | Савинова Е.В.  | им. С. Сайдашева |  |
|   | Старкова Н.Г.  |                  |  |
|   | Хусаинова М.А. |                  |  |

| 4 | Мулюкова В.В.                                   | Преподавателям<br>ДМШ  | - работа в соц. сети «ВКонтакте» с подробной информацией о деятельности ДМШ №1: vk.com/dmsh_1_nk - работа на официальном сайте «edu.tatar.ru», где представлена вся информация о деятельности школы и преподавателях, представлены нормативные документы, ведется работа по электронному образованию РТ - Работа в Навигаторе дополнительного образования РТ, регистрации родителей и учащихся по общеразвивающим программам. методические рекомендации |
|---|---|--|---|
| 5 | Якомаскина О.А.<br>Попкова Е.В.<br>Тукеева Ю.В. | Преподавателям<br>ДМШ  | Разработка компьютерных презентаций для музыкальной литературы, слушание музыки, в течение учебного года  |
| 6 | Тукеева Ю.В.                                    | Клиповой А.Б. –<br>директору ДМШ<br>№ 6<br>Шайхутдиновой<br>Е.А. – директору<br>ДМШ №4 | Консультации по составлению наградных документов  |

#### 4.6. Работа педсовета.

В течение учебного года проведено **12 производственных планерок**, на которых обсуждались вопросы учебного цикла: сроки зачетов, прослушиваний выпускников, академических концертов, нового порядка аттестации педагогов, курсов повышения квалификации, подготовки к отчетному концерту школы, правил внутреннего трудового распорядка, трудовой дисциплины, рабочего времени педагогов. Также было проведено всего **50 заседаний отделов** школы: фортепианного, оркестрового, народного, вокального и теоретического.

## ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ №1

|                     | ЕДАГОГИ-ЕСКИЙ СОВЕТ №1                  |               |                      |  |  |  |  |
|---------------------|---|---------------|----------------------|--|--|--|--|
| $N_{\underline{0}}$ | Повестка                                | Дата          | Ответственный        |  |  |  |  |
| 1                   | Задачи на 2024 – 2025 учебный год       | 27.08.2024 г. | Директор             |  |  |  |  |
|                     | ·                                       | -             | Тукеева Ю.В.         |  |  |  |  |
| 2                   | Проведение «Месячника безопасности» в   |               | Зам. директора по УЧ |  |  |  |  |
|                     | учреждениях образования                 |               | Багулина О.В.        |  |  |  |  |
| 3                   | Уточнение контингента учащихся          |               |                      |  |  |  |  |
|                     | •                                       |               |                      |  |  |  |  |
| 4                   | Распределение учебной нагрузки          |               |                      |  |  |  |  |
|                     | преподавателей на 2024–2025 учебный год |               |                      |  |  |  |  |
| 5                   | Утверждение плана воспитательной и      |               | Методист             |  |  |  |  |
|                     | просветительской работы                 |               | Санникова О.Ю.       |  |  |  |  |
|                     | работы МБУ ДО «ДМШ №1» НМР РТ на        |               |                      |  |  |  |  |
|                     | 2024-2025 учебный год                   |               |                      |  |  |  |  |
| 6                   | Систематизация ведения преподавателями  | ]             |                      |  |  |  |  |
|                     | школьной документации                   |               |                      |  |  |  |  |
| 7                   | Распределение учебных кабинетов         | 1             |                      |  |  |  |  |
|                     |   |               |                      |  |  |  |  |

## ПЕЛАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ №2

| № | Повестка                      | Дата          | Ответственный        |
|---|-------------------------------|---------------|----------------------|
| 1 | Итоги успеваемости I четверти | 29.10.2024 г. | Зам. директора по УЧ |
|   |                               |               | Багулина О.В.        |

| 2 | Анализ зачетных прослушиваний   |               | Заведующие отделами:<br>Поддубная И.Н.<br>Бурмистрова Л.К.<br>Савинова Е.В.<br>Попкова Е.В.<br>Сахабеева А.А. |
|---|---|---------------|---|
| 3 | Отчет о методической и воспитательной работе по итогам I четверти   |               | Методист<br>Санникова О.Ю.  |
| 4 | Обсуждение подготовительных мероприятий к отчетному концерту школы  |               | Директор<br>Тукеева Ю.В.  |
| 5 | Методический доклад «Семейные ценности – как профилактика преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних» |               | Петров С.В.   |
|   | ДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ №3   | T             |   |
| № | Повестка  | Дата          | Ответственный   |
| 1 | Итоги успеваемости II четверти и первого полугодия  | 27.12.2024 г. | Зам. директора по УЧ Багулина О.В.  |
| 2 | Анализ зачетных прослушиваний Результаты первого прослушивания учащихся выпускного класса                         |               | Заведующие отделами:<br>Поддубная И.Н.<br>Бурмистрова Л.К.<br>Савинова Е.В.<br>Попкова Е.В.                   |

Сахабеева А.А.

Санникова О.Ю.

Багулина О.В.

Савинова Е.В.

Зам. директора по УЧ

Методист

Директор Тукеева Ю.В.

## ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ №4

коррупции»

занятий на II полугодие

3

4

5

6

Отчет о методической и воспитательной

Подготовка к отчетному концерту школы

Расписание групповых и индивидуальных

Методический доклад «Механизмы

профилактики и противодействия

работе по итогам II четверти

| No | Повестка                              | Дата          | Ответственный               |
|----|---------------------------------------|---------------|-----------------------------|
| 1  | Итоги успеваемости III четверти       | 27.03.2025 г. | Зам. директора по УЧ        |
|    |                                       |               | Багулина О.В.               |
| 2  | Анализ зачетных прослушиваний         |               | Заведующие отделами:        |
|    | D                                     |               | Поддубная И.Н.              |
|    | Результаты второго прослушивания      |               | Бурмистрова Л.К.            |
|    | учащихся выпускного класса            |               | Савинова Е.В.               |
|    |                                       |               | Попкова Е.В.                |
|    |                                       |               | Сахабеева А.А.              |
| 3  | Отчет о методической и воспитательной |               | Методист                    |
|    | работе по итогам III четверти         |               | Санникова О.Ю.              |
|    |                                       | -             |                             |
| 4  | Информация об успеваемости учащихся   |               | Преподаватели теоретических |
|    | выпускных классов по теоретическим    |               | дисциплин                   |
|    |                                       |               |                             |

|          | дисциплинам   |                 |                                    |
|----------|---|-----------------|------------------------------------|
| 5        | Прогноз поступления выпускников в<br>Нижнекамский музыкальный колледж им.<br>С. Сайдашева |                 | Зам. директора по УЧ Багулина О.В. |
| 6        | Подготовка к отчетному концерту школы   |                 | Директор<br>Тукеева Ю.В.           |
| 7        | Методический доклад «Роль ДМШ формировании патриотическог воспитания детей»               |                 | Бурмистрова Л.К.                   |
|          | ЛЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ №5   |                 |                                    |
| №        | Повестка  | Дата            | Ответственный                      |
| 1        | Заключение о допуске учащихся   | 14.04.2025 г.   | Директор                           |
|          | выпускного класса к итоговым экзаменам  |                 | Тукеева Ю.В.                       |
| 2        | Утверждение графика проведения выпускных экзаменов  |                 |                                    |
| 3        | Обсуждение и утверждение состава  |                 |                                    |
|          | экзаменационных комиссий  |                 |                                    |
| 4        | Распределение концертного зала для  |                 |                                    |
|          | репетиций учащихся выпускного класса  |                 |                                    |
| No<br>No | ДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ №6 Повестка  | Дата            | Ответственный                      |
| 1        | Итоги успеваемости IV четверти и  | 03.06.2025 г.   | Зам. директора по УЧ               |
| 1        | 2024–2025 учебного года   | 03.00.2023 1.   | Багулина О.В.                      |
| 2        | Анализ зачетных прослушиваний   |                 | Заведующие отделами:               |
|          | Результаты сдачи выпускных экзаменов  |                 | Поддубная И.Н.                     |
|          |   |                 | Бурмистрова Л.К.                   |
|          |   |                 | Савинова Е.В.                      |
|          |   |                 | Попкова Е.В.                       |
|          |   |                 | Сахабеева А.А.                     |
| 3        | Отчет о методической и воспитательной   |                 | Методист                           |
|          | работе по итогам IV четверти и 2024–2025 учебного года                                    |                 | Санникова О.Ю.                     |
| 4        | Качественный уровень сдачи выпускных  |                 | Директор                           |
|          | экзаменов   |                 | Тукеева Ю.В.                       |
| 5        | Анализ учебной и методической работы за 2024—2025 учебный год                             | a               |                                    |
| 6        | Выполнение плана воспитательной и   |                 | Методист                           |
|          | просветительской деятельности школы за  |                 | Санникова О.Ю.                     |
|          | 2024–2025 учебный год   |                 |                                    |
| 7        | Подготовка к вступительным экзаменам.   |                 | Директор                           |
|          | Прием учащихся на 2024–2025 учебный   |                 | Тукеева Ю.В.                       |
|          | год   | _               | П                                  |
| 8        | Методический доклад «Формирование   |                 | Поддубная И.Н.                     |
| Car      | здорового образа жизни у детей»   |                 |                                    |
| No       | зещания при директоре   | Дата            | Ответственный                      |
| 1,15     |   | (периодичность) | Ответственным                      |
| 1        | Планерки  | Первая среда    | Директор                           |
|          |   | каждого месяца  | Тукеева Ю.В.                       |
| 2        | Consulating the posteriors and accordance and   | Eventocavera    |                                    |
| 2        | Совещания по вопросам трудовой дисциплины   | Ежемесячно      | Директор<br>Тукеева Ю.В.           |
|          | 7   |                 | - 5.002.0 10.12.                   |

#### Работа учебной комиссии

| No |                                      | Дата            | Ответственный        |
|----|--------------------------------------|-----------------|----------------------|
|    |                                      | (периодичность) |                      |
| 1  | Заседания по вопросам успеваемости и | В начале каждой | Директор             |
|    | дисциплины учащихся                  | четверти        | Тукеева Ю.В.         |
|    | -                                    |                 | Зам. директора по УЧ |
|    |                                      |                 | Багулина О.В.        |

#### 5. Методическая работа.

## 5.1. Информация об обобщении и распространении передового опыта

Проблемы музыкальной педагогики и исполнительства интересуют преподавателей школы как в функционально-прикладном (методическом), так и в теоретико-сущностном (научном) отношении. И в этом плане успешно реализуется вид работы называемый «Методический доклад», в котором фокусируются специальные музыкальные, психолого-педагогические, социальные знания, позволяющие учителю самосовершенствоваться.

Методические доклады

| No  | ФИО  | Тема методического доклада  |  |  |
|-----|--|---|--|--|
|     | преподавателя  |   |  |  |
| 1.  | Старкова Н.Г   | Разбор сборника: Э. Низамова «Времена года», 15.10.2024 г.  |  |  |
| 2.  | Зайнулова Р.Г.   | Методический доклад «Творческий подход ученика и педагога в работе над произведением», 15.10.2024 г.                |  |  |
| 3.  | Кожевникова Л.Н.   | Методический доклад «Новые тенденции в работе ДМШ и ДШИ отделения народные инструменты. Класс домры», 24.10.2024 г. |  |  |
| 4.  | Петров С.В.  | Методический доклад «Семья как социокультурный институт», 29.10.2024 г.   |  |  |
| 5.  | Корепанова И.Ю.  | Методический доклад «Развитие музыкальной памяти в процессе обучения игры на фортепиано», 17.12.2024 г.             |  |  |
| 6.  | Савинова Е.В.  | Методический доклад «Механизмы профилактики и противодействия коррупции», 26.12.2024 г.                             |  |  |
| 7.  | Бурмистрова Л.К.   | Методический доклад «Роль ДМШ в формировании патриотического воспитания детей», 25.03.2025 г.                       |  |  |
| 8.  | Поддубная И.Н.   | Методический доклад «Формирование здорового образа жизни у детей», 03.06.2025 г.                                    |  |  |
| ИТО | ИТОГО: 8 преподавателей – 27 % (29 преподавателей всего) |   |  |  |

## 5.1.1. Разработка, публикация методичек, авторских и адаптированных программ, создание режиссерских и балетмейстерских постановок, аранжировок и переложений.

Каждый творческий коллектив школы — оркестры, хоры, ансамбли — действенный фактор, уравновешивающий умственное и физическое развитие детей воспитанием художественного вкуса. Отсюда вдвое повышенные требования к репертуару. Педагоги школы ответственно относятся к выбору исполняемых учащимися пьес. Многие из них являются авторами переложений, обработок, инструментовок.

#### Публикации:

| No | ФИО            | Дата, конкурс, тема публикации                                   |  |  |
|----|----------------|--|--|--|
|    | преподавателя  |  |  |  |
| 1  | Попкова Е.В.   | 128.10.2024 г Региональный методический семинар «Обновление      |  |  |
|    | Сахабеева А.А. | содержания и методов обучения при реализации дополнительных      |  |  |
|    |                | общеобразовательных программ художественной направленности как   |  |  |
|    |                | условие самореализации и развития талантов детей» (МАУДО «ГДТДиМ |  |  |
|    |                | №1», г. Набережные Челны)  |  |  |
| 2  | Попкова Е.В.   | 30.10.2024 г Региональный семинар-практикум ««Обновление         |  |  |
|    | Сахабеева А.А. | содержания и технологий дополнительного образования детей в      |  |  |
|    |                | соответствии с приоритетными направлениями. Векторы развития и   |  |  |
|    |                | эффективные практики» (ДШИ №13 г., Набережные Челны)             |  |  |

| 3  | Попкова Е.В.   | 27.11.2024 г IX Республиканский научно-практический семинар       |  |  |
|----|--|---|--|--|
|    | Сахабеева А.А.   | «СТУПЕНИ MACTEPCTBA» «Актуальные вопросы модернизации             |  |  |
|    | Якунина И.В.   | дополнительного образования детей в сфере искусства» (ДШИ         |  |  |
|    | Якомаскина О.А.  | «Созвездие», г. Нижнекамск)                                       |  |  |
| 4  | Попкова Е.В.   | 30.10.2023 г Республиканский семинар-практикум преподавателей     |  |  |
|    | Сахабеева А.А.   | ДШИ и ССУЗов, посвященного году защитника Отечества и 80-й        |  |  |
|    |  | годовщине Победы в ВОВ 1941-1945 гг. по теме «Роль и влияние      |  |  |
|    |  | теоретических дисциплин на качество и мотивацию обучения учащихся |  |  |
|    |  | ДШИ и ССУЗов» (ДМШ №2 им. А.Т. Гараева, г. Елабуга)               |  |  |
| 5  | Багулина О.В.  | 24.03.2024 г Х Открытый Республиканский научно-практический       |  |  |
|    | Бурмистрова Л.К.                                       | семинар «Ступени мастерства» (ДШИ «Созвездие», г. Нижнекамск)     |  |  |
| 6  | Попкова Е.В.   | 27.04.2025 г Международный фестиваль-конкурс методических работ   |  |  |
|    | Сахабеева А.А.   | преподавателей «Урсал Тауда» им. Р. Нагимова (ДМШ №1 им. Р.Н.     |  |  |
|    |  | Нагимова, г. Альметьевск)   |  |  |
| ΙΝ | ИТОГО: 6 преподавателя- 21 % (29 преподавателей всего) |   |  |  |

## Инструментовки, переложения:

| $N_{\underline{0}}$ | Ф.И.О. автора       | Название работы  |
|---------------------|---------------------|--|
| 1                   | Бурмистрова Л.К.    | Е. Дербенко «Шел по улице толстяк» для ОНИ                                       |
| 2                   | Бурмистрова Л.К.    | Тат. нар. песня «Тафтиляу» для фортепиано и ОНИ                                  |
| 3                   | Бурмистрова Л.К.    | Г. Петербургский «Синий платочек» для ОНИ  |
| 4                   | Бурмистрова Л.К.    | А. Цыганков Вариации на тему р. н. п. «Травушка-муравушка» для малой домры и ОНИ |
| 5                   | Бурмистрова Л.К.    | Тат. нар. песня «Баламишкин» обр. Р. Абязова для скрипки и ОНИ                   |
| 6                   | Бурмистрова Л.К.    | Л. Хайрутдинова «Веселое путешествие» для виолончели и городского                |
|                     |                     | оркестра народных инструментов   |
| 7                   | Бурмистрова Л.К.    | К. Дебюсси «Маленький негритенок» для саксофона и городского                     |
|                     |                     | оркестра народных инструментов   |
| 8                   | Гнатишина И.В.      | Н. Богословский «Темная ночь» для инструментального трио                         |
| 9                   | Гнатишина И.В.      | В. Соловьев–Седой «Пилоты» для инструментального трио                            |
| 10                  | Гнатишина И.В.      | Е. Жарковский «Прощайте, скалистые горы» для инструментального                   |
|                     |                     | трио   |
| 11                  | Гнатишина И.В.      | М. Блантер «В лесу прифронтовом» для инструментального трио                      |
| 12                  | Гнатишина И.В.      | В. Соловьев–Седой «Вечер на рейде для инструментального трио                     |
| 13                  | Санникова О.Ю.      | А. Хачатурян «Выход Помидора» для детского камерного оркестра                    |
| 14                  | Санникова О.Ю.      | Г. Васильев «Фиксики» для детского камерного оркестра                            |
| 15                  | Санникова О.Ю.      | Г. Васильев «Часики» для детского камерного оркестра                             |
| ИТ                  | ОГО: 3 преподавател | я- 10% (29 преподавателей всего)   |

## 5.1.2. Участие педагогов в семинарах и мастер-классах, педагогических конференциях, заседаниях ГМО, отделов, пед. советах (выступление, публикации), работа в жюри конкурсов (выступления, публикация статей) различного уровня

| №   | Название мероприятия   | Дата                 | Место   | Ф.И.О.                                       |
|-----|--|----------------------|---|--|
| п/п | пазвание мероприятия   | дата                 | проведения  | участника                                    |
| 1.  | Цикл мастер-классов «Эффективные методы формирования певца—актера — музыканта в учебной практике творческих вузов», в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» | 04-11.06.<br>2024 г. | Академия хорового искусства имени В.С. Попова, г. Москва Онлайн | Слушатели:<br>Сахабеева А.А.<br>Якунина И.В. |
| 2.  | Вебинар «Безопасность как тренд: как научить детей выбору безопасных   | 22.08.2024 г.        | г. Москва<br>Онлайн   | Слушатели:<br>Попкова Е.В.                   |

|     | стратегий поведения»  |                      |                              | Сахабеева А.А.  |
|-----|---|----------------------|------------------------------|---|
| 3.  | Вебинар «Современные игровые практики и возможности их применения для обеспечения продуктивной образовательной среды»   | 26.08.2024 г.        | г. Москва<br>Онлайн          | Слушатели:<br>Попкова Е.В.<br>Сахабеева А.А.  |
| 4.  | Вебинар «Хоровое пение в общеобразовательной школе», реализуемый в рамках национального проекта «Культура» федерального проекта «Творческие люди»   | 16-18.09.<br>2024 г. | г. Москва<br>Онлайн          | Слушатель:<br>Сахабеева А.А.  |
| 5.  | Открытая Республиканская научно-<br>практическая конференция<br>педагогических работников учебных<br>заведений искусств «Реалии и<br>перспективы Детских школ искусств»   | 05.09.2024 г.        | г. Набережные<br>Челны       | Участник:<br>Хусаинова М.А.   |
| 6.  | Вебинар «Игротека настольных игр как инструмент для организации внеурочной и внеклассной работы и дополнительного образования»  | 19.09.2024 г.        | г. Москва<br>Онлайн          | Слушатель:<br>Попкова Е.В.  |
| 7.  | Мастер класс преподавателя КГК им.<br>Н. Жиганова Малюты Д.Г.   | 13.10.2023 г.        | НМК им. С.<br>Сайдашева      | Участник:<br>Старкова Н.Г.<br>(уч. Сабирзянова З.)<br>Слушатели:<br>Исламова И.Н.<br>Брызжеева И.П.<br>Гнатишина И.В.<br>Малышева И.А.<br>Корепанова И.Ю.<br>Хомовненко А.Ф.<br>Зайнулова Р.Г.<br>Озерова Г.Н.<br>Нагимова И.Х. |
| 8.  | Мастер-класс преподавателя Московского государственного колледжа музыкального исполнительства им. Ф. Шопена, директора фонда содействия по развитию музыкальной культуры «ПРИЗВАНИЕ - МУЗЫКАНТ» г. Москва Ивановой Елены Дмитриевны | 19.10.2024 г.        | г. Казань                    | Участники:<br>Шайхулмарданова<br>Р.Ф.<br>(уч. Хусаинова Д.<br>Гиззатуллина А.)<br>Слушатель:<br>Хусаинова М. А.   |
| 9.  | Мастер-класс Заслуженного работника<br>Культуры РТ Венидиктовой О.М.  | 23.10.2024 г.        | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | Участники: Санникова О.Ю. (уч. Тихонова Д., Черноусова В.) Слушатели: Савинова Е. В. Хусаинова М. А. Островская Р. Х. Багулина О. В. Организатор Савинова Е. В.   |
| 10. | Методическое объединение на тему «Новые тенденции в работе ДМШ и  | 23.10.2024 г.        | МБУ ДО<br>«ДМШ № 4»          | Участник<br>Кожевникова Л.Н.  |

|     | пии   |                      | III (D DT                                     |   |
|-----|---|----------------------|---|---|
|     | ДШИ отделения народные инструменты. Класс домры»  |                      | HMP PT  |   |
| 11. | Культурно-образовательный проект для работников дополнительного образования РТ «Школа успешного педагога «Браво, педагоги!», организованный Программой поддержки и развития культуры и искусства «Каракуз»  Благотворительного фонда «Татнефть» | 25-27.10.<br>2024 г. | г. Альметьевск                                | Слушатели: Рослякова Ю.В. Якунина И.В. Сапёрова О.М. Вострухина Е.А.  |
| 12. | Региональный семинар — практикум «Обновление содержания и технологий дополнительного образования детей в соответствии с приоритетными направлениями. Векторы развития и эффективные практики»   | 30.10.2024 г.        | МАУДО<br>«ДШИ № 13»<br>г. Набережные<br>Челны | Участник<br>Батинов Д.Г.<br>Слушатели:<br>Кожевникова Л.Н.<br>Бурмистрова Л.К.  |
| 13. | Мастер-класс преподавателя Санкт - Петербургской ДШИ им. М. Л. Ростроповича В. Скрипачева   | 31.10.2024 г.        | г. Альметьевск                                | Участники:<br>Савинова Е. В.<br>Эрдашев М.  |
| 14. | Мастер-класс солиста Московской филармонии Малышева С.  | 11.11.2024 г.        | г. Нижнекамск                                 | Участники: Островская Р.Х. Мурлатова В. Слушатели: Хусаинова М.А. Бугулина О.В.   |
| 15. | Мастер-класс директора Маршанского Д.Б., преподавателей Шель С.М., Паниной Е.А. ССМШ при КГК им. Н. Жиганова  | 28.11.2024 г.        | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ                  | Участники:  Брызжеева И.П.  Лукошина Е.  Старкова Н.Г.  Гаязова С.,  Кондрашина К.  Гнатишина И.В.  Гасанова Л.  Слушатели:  Тукеева Ю.В.  Поддубная И.Н.  Попкова Е.В.  Озерова Г.Н.  Талапина Е.Д.  Нагимова И.Х.  Зайнулова Р.Г.  Корепанова И.Ю.  Малышева И.А.  Сахабеева А.А.  Санникова О.Ю.  Багулина О.В.  Организатор:  Тукеева Ю.В.  Поддубная И.Н.  Ведущие:  Попкова Е.В.,  Сахабеева А.А. |
| 16. | Творческая встреча виолончелиста Г. Гусева «Что ждет человека искусства в   | 04.12.2024 г.        | НМК им. С.<br>Сайдашева                       | Слушатель<br>Санникова О.Ю.   |

|     | мире будущего»  |                      | г. Нижнекамск                               |  |
|-----|---|----------------------|---|--|
| 17. | Вебинар «Педагогическая диагностика и мониторинг: с чего начать, как обрабатывать результаты?»  | 28.01.2025 г.        | г. Москва<br>Онлайн                         | Слушатель<br>Попкова Е.В.  |
| 18. | IV Всероссийский научно-<br>практическая конференция «Моя<br>профессия-концертмейстер»  | 12.02.2025 г.        | г. Москва                                   | Слушатель<br>Талапина Е.Д.   |
| 19. | Лекция Харитоновой Т.В. (кандидат искусствоведения, преподаватель музыкально-теоретических дисциплин «Казанского музыкального колледжа им. Аухадеева») на тему «Развитие чувства метроритма в курсе сольфеджио» в рамках I Открытого Республиканского конкурса по сольфеджио «Brevis» | 07.03.2025 г.        | НМК им. С.<br>Сайдашева                     | Слушатель<br>Тукеева Ю.В.  |
| 20. | II Межрегиональная научно- практическая конференция «Дополнительное образование: от стратегии к практике», в рамках І Всероссийского конкурса «Звёздная гармония - Йолдызлы гармония»   | 24.03.2025 г.        | г. Зеленодольск                             | Участники: Багулина О.В. Слушатели: Тукеева Ю.В. Попкова Е.В. Санникова О.Ю. Островская Р.Х. Савинова Е.В. Венидиктова О.М. Хусаинова М.А. Сахабеева А.А. Якунина И.В. |
| 21. | XII Международный форум для специалистов системы образования и социально-культурной сферы «Наука и технология в образовании»  | 27-29.03.<br>2025 г. | г. Москва                                   | Слушатель<br>Попкова Е.В.  |
| 22. | Республиканская педагогическая конференция «Педагогическая мастерская: достижения, опыт, перспективы» в рамках XVIII Республиканского фестиваля-конкурса «Камская мозаика»  | 28.03.2025 г         | ДШИ им. С.<br>Губайдулиной,<br>г. Чистополь | Участник<br>Попкова Е.В.   |
| 23. | Республиканский семинар-практикум преподавателей ДШИ и ССУЗов, посвященный году защитника Отечества и 80-й годовщине Победы в ВОВ 1941-1945 гг. по теме «Роль и влияние теоретических дисциплин на качество и мотивацию обучения учащихся ДШИ и ССУЗов»                               | 28.03.2025 г.        | г. Елабуга                                  | Участник<br>Попкова Е.В.   |
| 24. | Обучающий семинар «Патриотическая песня в репертуаре вокально-хоровых и фольклорных- коллективов: методическое сопровождение»   | 07.04.2025 г.        | г. Казань                                   | Участники:<br>Сахабеева А.А.<br>Якунина И.В.   |

| 25. | Вебинар «Осознанность: как развивать ребенка через игры»   | 09.04.2025 г.     | г. Москва<br>Онлайн   | Слушатели:<br>Попкова Е.В.<br>Сахабеева А.А. |
|-----|--|-------------------|---|--|
| 26. | Х Открытый Республиканский научно-<br>практический семинар «СТУПЕНИ<br>МАСТЕРСТВА» посвященного Году<br>защитника Отечества и 80-й<br>годовщине Победы в Великой<br>Отечественной войне 1941-1945 года | 23.04.2025 г.     | ДШИ<br>«Созвездие»,<br>г. Нижнекамск  | Слушатель<br>Талапина Е.Д                    |
| 27. | Вебинар «Здоровье голоса вокалиста: причины нарушений, последствия и восстановление с помощью методики CVT»  | 20.05.2025 г.     | г. Москва<br>Онлайн   | Слушатель:<br>Рослякова Ю.В.                 |
| 28. | Вебинар «Занимательный досуг: развитие творческих способностей младшего школьника»   | 26.05.2025 г.     | г. Москва<br>Онлайн   | Слушатели:<br>Сахабеева А.А.<br>Попкова Е.В. |
| 29. | Онлайн интенсив основы и лайфхаки  | 2-8.06.2025 г.    | г. Москва<br>Онлайн   | Слушатель:<br>Рослякова Ю.В.                 |
|     | мелизматики от Олеси Черники»  Работа в ж  | <br>:юри конкурсо |   | т осликова го.Б.                             |
| 30. | Международный конкурс «ВЗЛЁТ»  | 26.10.2024 г.     | г. Набережные<br>Челны  | Савинова Е. В.                               |
| 31. | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»   | 16.11.2024 г.     | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ  | Старкова Н.Г.                                |
| 32. | AO «TAHEKO» «Алло мы ищем таланты»   | 17.11.2024 г.     | Лицей 38 г. Нижнекамск  | Савинова Е.В.                                |
| 33. | Региональный вокальный конкурс «Частичка маминой души»   | 21.11.2024 г.     | ДК «Мирас»<br>г. Нижнекамск   | Якунина И.В.                                 |
| 34. | V Республиканский конкурс<br>студенческих работ по музыкальной<br>литературе «Слово о музыке»  | 29.11.2024 г.     | НМК им. С.<br>Сайдашева   | Попкова Е.В.                                 |
| 35. | 29.11.2024 г. – Муниципальный конкурс «Битва хоров»  | 29.11.2024 г.     | ГБОУ «Татарстански й кадетский корпус ПФО им. Героя Советского Союза Гани Сафиуллина» г. Нижнекамск | Якунина И.В.<br>Сахабеева А.А.               |
| 36. | Гала концерт Регионального вокального конкурса «Частичка маминой души»   | 30.11.2024 г.     | ДК «Мирас»<br>г. Нижнекамск   | Якунина И.В.                                 |
| 37. | III Региональный конкурс «Палитра мелодий»   | 13.12.2024 г.     | МБУ ДО<br>«ДМШ №6»<br>НМР РТ  | Старкова Н.Г.                                |
| 38. | Муниципального конкурса по общему фортепиано «Волшебные клавиши»   | 01.02.2025 г.     | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ  | Озерова Г.Н.<br>Брызжеева И.П.               |
| 39. | I Открытый Республиканский конкурс по сольфеджио для студентов музыкальных колледжей и учащихся ССМШ «Brevis»  | 07.03.2025 г.     | НМК,<br>г. Нижнекамск   | Тукеева Ю.В.                                 |

| 40  | Международный конкурс               | 23.03.2025 г. | ГЦДТ г.       |                                  |
|-----|-------------------------------------|---------------|---------------|----------------------------------|
| 40. | инструментального, вокального       |               | Набережные    | Савинова Е. В.                   |
|     | искусства «MUZA»                    |               | Челны         |                                  |
| 4.1 | VII Республиканский конкурс «Город  | 09.04.2025 г. | ДШИ           |                                  |
| 41. | творчества», номинация «Вокал.      |               | «Созвездие»   | Якунина И.В.                     |
|     | Вокальный ансамбль»                 |               | г. Нижнекамск |                                  |
|     | Школьный конкурс-фестиваль          | 23.04.2025 г. | МЕУ ЛО        | Tyrraana IO D                    |
| 42. | исполнителей на струнных, духовых и |               | МБУ ДО        | Тукеева Ю.В.                     |
|     | ударных инструментах «ВРЕМЯ         |               | «ДМШ №1»      | Старкова Н.Г.                    |
|     | ПЕРВЫХ»                             |               | HMP PT        | Багулина О.В.                    |
| 42  | II Региональный конкурс             | 26.04.2025 г. | МБУ ДО        | Tyrraana IO D                    |
| 43. | исполнителей на народных            |               | «ДМШ №1»      | Тукеева Ю.В.<br>Кожевникова Л.Н. |
|     | инструментах «Краски музыки»        |               | HMP PT        | кожсвникова Л.П.                 |

ИТОГО: 27 преподавателей – 93,1 % (29 преподавателей всего)

5.1.3. Проведение педагогами открытых уроков, концертов класса

| No  | .s. iipobegeine negarorami orkpbi   |               | Место                        | * * * *                         |
|-----|---|---------------|------------------------------|---------------------------------|
| п/п | Название мероприятия  | Дата          | проведения                   | Ф.И.О. педагога                 |
| 1.  | Концерт класса для родителей  | 18.10.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Старкова Н.Г.                   |
| 2.  | Мастер-класс Заслуженного работника культуры Республики Татарстан Венидиктовой О.М. | 23.10.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Венидиктова<br>О.М.             |
| 3.  | Концерт класса для родителей  | 25.10.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Зайнулова Р.Г.                  |
| 4.  | Открытый урок «Работа над виртуозными произведениями в старших классах домры»       | 08.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Кожевникова Л.Н.                |
| 5.  | Открытый урок «Поэтапный разбор вокального произведения»                            | 19.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Рослякова Ю. В.                 |
| 6.  | Открытый урок «Начальная постановка рук в классе виолончели»                        | 22.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Санникова О.Ю.                  |
| 7.  | Открытый урок «Работа над интонированием на уроке сольфеджио в младших классах»     | 25.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»НМР РТ     | Былинкина О.П.                  |
| 8.  | Сольный концерт ОНИ «Приглашение к празднику»                                       | 12.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»НМР РТ     | Кожевникова Л.Н.                |
| 9.  | Концерт класса для родителей  | 18.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Хусаинова М.А.                  |
| 10. | Концерт класса для родителей  | 19.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Старкова Н.Г.                   |
| 11. | Концерт класса для родителей  | 20.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ    | Петров С.В.                     |
| 12. | Концерт класса для родителей  | 20.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | Брызжеева И.П.<br>Талапина Е.Д. |

| 13. | Концерт класса для родителей   | 21.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Гнатишина И.В.                    |
|-----|--|---------------|---|-----------------------------------|
| 14. | Концерт класса для родителей   | 21.12.2024 г. | МБУ ДО  | Бурмистрова Л.К.                  |
| 15. | Концерт «Новогоднее настроение»  | 23.12.2024 г. | «ДМШ №1» НМР РТ<br>МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ  | Сахабеева А.А.<br>Вострухина Е.А. |
| 16. | Концерт класса «В гостях у Рождественской елки»  | 16.12.2024 г. | «ДМШ №1» ПМГ Р Г<br>МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Якунина И.В.                      |
| 17. | Концерт «Знакомые мелодии»   | 25.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Рослякова Ю.В.                    |
| 18. | Концерт класса для родителей   | 27.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Нагимова И.Н.                     |
| 19. | Концерт класса для родителей   | 17.01.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Корепанова И.Ю.                   |
| 20. | Концерт класса для родителей   | 18.01.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Гнатишина И.В.                    |
| 21. | Открытый урок «Сравнительный анализ произведений П.И. Чайковского «Песня жаворонка» (из цикла «Детский альбом») и «Песнь жаворонка» (из цикла «Времена года») в классе фортепиано» | 21.02.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Малышева И.А.                     |
| 22. | Концерт «На сцене - только мальчики!», посвященный 50-летию педагогической деятельности преподавателя Озеровой Г.Н.  | 26.02.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Озерова Г.Н.                      |
| 23. | Концерт класса для родителей   | 27.02.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Старкова Н.Г.                     |
| 24. | Концерт класса для родителей   | 01.03.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Зайнулова Р.Г.                    |
| 25. | Концерт класса для родителей   | 01.03.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Гнатишина И.В.                    |
| 26. | Открытый урок «Джазовая импровизация как вид творческой деятельности в младшем и среднем звене системы музыкального образования»   | 02.04.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Гнатишина И.В.                    |
| 27. | Сольный концерт Чивилёвой<br>Анны «Первые аплодисменты»  | 07.04.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Нагимова И.Х.                     |
| 28. | Концерт хоровой музыки «Праздник весны»  | 11.04.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Сахабеева А.А.                    |
| 29. | Сольный концерт дуэта вокалистов «А-2» «Да здравствует сюрприз»  | 14.04.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Сахабеева А.А.<br>Якунина И.В.    |
| 30. | Концерт ансамблей скрипачей «Весенних звуков солнечная нить»   | 16.04.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ                     | Хусаинова М.А.                    |

| 31. | Концерт кларнетовой музыки «Салют, кларнет!»   | 17.04.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Савинова Е.В.                   |
|-----|--|-----------------|---------------------------|---------------------------------|
| 32. | Концерт выпускников «Выпускной аккорд»   | 18.04.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Петров С.В.                     |
| 33. | Открытый урок по музыкальной литературе «Ф. Шопен. Обзор творчества»   | 25.04.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Якомаскина О.А.                 |
| 34. | Сольный концерт учащихся<br>Шигаповых Малики и Мадины<br>«Волшебных нот чудесный мир»  | 29.04.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Зайнулова Р.Г.                  |
| 35. | Концерт класса для родителей   | 05.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Сахабеева А.А.                  |
| 36. | Концерт класса для родителей   | 12.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Озерова Г.Н.                    |
| 37. | Концерт «Голоса весны»   | 13.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Рослякова Ю.В.                  |
| 38. | Концерт класса для родителей   | 13.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Старкова Н.Г.                   |
| 39. | Концерт класса для родителей   | 19.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Кожевниковой<br>Л.Н.            |
| 40. | Концерт класса для родителей   | 19.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Брызжеева И.П.<br>Талапина Е.Д. |
| 41. | Концерт «Музыка в сердцах звучит»  | 20.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Поддубная И.Н.                  |
| 42. | Концерт класса для родителей   | 21.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Якунина И.В.                    |
| 43. | Концерт класса для родителей   | 23.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Петров С.В.                     |
| 44. | Концерт класса для родителей   | 26.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Малышева И.А.                   |
| 45. | Концерт класса к 45-летию педагогической деятельности преподавателя Островской Р.Х. «Непрерывное движение» ОГО: 21 преподаватель – 72% (29 с | 29.05.2025 г.   | МБУ ДО<br>«ДМШ №1» НМР РТ | Островская Р.Х.                 |
| ии  | <b>) 1 О. 21 преподаватель — 72% (29 (</b>   | основных препод | (авателеи)                |                                 |

5.2. Участие педагогов в концертах и выставках, проведение сольных концертов и персональных выставок

| №<br>п/п | Название мероприятия  | Дата          | Место проведения        | Ф.И.О. педагога                                      |
|----------|---|---------------|-------------------------|--|
| 1.       | Концерт на избирательном участке в день выборов                     | 08.09.2024 г. | в СОШ № 21              | Рослякова Ю.В.                                       |
| 2.       | Концерт на избирательном<br>участке в день выборов                  | 08.09.2024 г. | НМК им. С. Сайдашева    | Рослякова Ю.В.                                       |
| 3.       | Концерт, посвященный Дню музыки, Дню пожилых людей «Весь этот джаз» | 01.10.2024 г. | Санаторий «Шифалы»      | Гнатишина И.В.,<br>Якомаскина О.А.                   |
| 4.       | Концерт Трио Джентли Флай   | 21.10.2024 г. | Городская администрация | Венидиктова О.М.<br>Хусаинова М.А.<br>Гнатишина И.В. |
| 5.       | Концерт Трио Джентли Флай   | 11.11.2024 г. | Городская администрация | Венидиктова О.М.<br>Хусаинова М.А.<br>Гнатишина И.В. |
| 6.       | Концерт ОНИ «Вам дарим доброту и радость» для                       | 28.11.2024 г. | НМК им. С. Сайдашева    | ОНИ «Перезвоны» Попкова Е.В.                         |

|     | воспитанников «Нижнекамской    |               |                         | Сахабеева А.А.   |
|-----|--------------------------------|---------------|-------------------------|------------------|
|     | школы-интерната для детей с    |               |                         | Островская Р.Х.  |
|     | OB3» в рамках декады инвалидов |               |                         |                  |
|     | Концертная программа в рамках  | 12.12.2024 г. | Управление ЗАГС НМР     | Рослякова Ю.В.   |
| 7.  | вручения паспортов в дворце    |               |                         |                  |
| / • | бракосочетания города          |               |                         |                  |
|     | Нижнекамска                    |               |                         |                  |
|     | Торжественная церемония        | 18.12.2024 г. | Комплексный городской   | Гнатишина И.В.,  |
| 8.  | награждения победителей        |               | музей                   | Якомаскина О.А.  |
|     | конкурса «Художник года 2024»  |               |                         |                  |
|     | Концерт Трио Джентли Флай      | 23.12.2024 г. | Городская администрация | Венидиктова О.М. |
| 9.  |                                |               |                         | Хусаинова М.А.   |
|     |                                |               |                         | Гнатишина И.В.   |
|     | Участие трио «Джентли флай» в  | 20.02.2025 г. | ГБОУ «Татарстанский     | Хусаинова М.А.   |
|     | программе Татарстанского       |               | кадетский корпус ПФО    | Гнатишина И.В.   |
| 10. | кадетского корпуса «Кадетский  |               | им. Героя Советского    | Венидиктова О.М. |
|     | бал»                           |               | Союза Гани Сафиуллина»  |                  |
|     |                                |               | г. Нижнекамск           |                  |
|     | Участие трио «Джентли флай» в  | 06.03.2025 г. | ДНТ                     | Хусаинова М.А.   |
| 11. | городском праздничном          |               |                         | Гнатишина И.В.   |
| 11. | концерте для матерей и жен     |               |                         | Венидиктова О.М. |
|     | участников СВО                 |               |                         |                  |
|     | Участие трио «Джентли флай» в  | 07.03.2025 г. | ДНТ                     | Хусаинова М.А.   |
|     | в городском праздничном        |               |                         | Гнатишина И.В.   |
| 12. | концерте, посвященном дню 8    |               |                         | Венидиктова О.М. |
|     | марта                          |               |                         |                  |
|     |                                |               |                         |                  |

ИТОГО: 7 преподавателей – 24% (29 основных преподавателей) 5.3. Участие педагогов в конкурсах и фестивалях

| <b>№</b> | Название  | Дата              | Место                          | Ф.И.О. участника | Результаты            |
|----------|---|-------------------|--------------------------------|------------------|-----------------------|
| п/п      | мероприятия   | Межа              | проведения<br>Эународный урове | <br>НЬ           |                       |
| 1.       | Международном конкурсе педагогического мастерства «Art Victory» (д)                   | 29.07.2024 г.     | г. Москва                      | Зайнулова Р.Г.   | Лауреат II<br>степени |
| 2.       | Международный конкурс для педагогов дополнительного образования «Лучший сценарий» (д) | 19.10.2024 г.     | г. Москва                      | Сахабеева А.А.   | Лауреат II<br>степени |
| 3.       | Международный конкурс для педагогов дополнительного образования «Лучший сценарий» (д) | 19.10.2024 г.     | г. Москва                      | Попкова Е.В.     | Лауреат I степени     |
| 4.       | Международный<br>педагогический   | Ноябрь<br>2024 г. | г. Набережные                  | Сахабеева А.А.   | Лауреат II            |

|     | конкурс «АРТ-   |                           | Челны                          |                            | степени               |
|-----|---|---------------------------|--------------------------------|----------------------------|-----------------------|
|     | СЦЕНАРИЙ (д)  |                           |                                |                            |                       |
| 5.  | Международный педагогический конкурс «АРТ-СЦЕНАРИЙ (д)  | Ноябрь<br>2024 г.         | г. Набережные<br>Челны         | Попкова Е.В.               | Лауреат II<br>степени |
| 6.  | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана»               | 15.02.2025 г.             | г. Нижнекамск                  | Талапина Е.Д.              | Лауреат I степени     |
| 7.  | I Международный конкурс для концертмейстеров «Искусство аккомпанемента» (д)                       | 14.05.2025 г.             | г. Москва                      | Сахабеева А.А.             | Лауреат I степени     |
| ИТС | ОГО: 4 преподавателя  |                           | · ·                            |                            | 1                     |
|     | Всероссийский   | <i>Всер</i> 01.08.2024 г. | оссийский уровена<br>г. Москва | <b>ь</b><br>Зайнулова Р.Г. | Диплом                |
| 8.  | конкурс<br>«Призвание»  |                           |                                | ,                          | победителя I<br>место |
| 9.  | II Благотворительный Всероссийский конкурс-фестиваль исполнительских искусств «Водевиль талантов» | 15.09.2024 г.             | г. Саранск                     | Талапина Е.Д.              | Лауреат I степени     |
| 10. | Вокальный онлайн конкурс «Проявись с Этери»   | 08.11.2024 г.             | г. Москва                      | Рослякова Ю.В.             | Диплом<br>участника   |
| 11. | Всероссийский конкурс «Моя Россия», АНЭ Международный инновационный проект «Моя Отчизна»          | 26.11.2024 г.             | г. Казань                      | Попкова Е.В.               | Лауреат II<br>степени |
| 12. | Всероссийский конкурс «Моя Россия», АНЭ Международный инновационный проект «Моя Отчизна»          | 26.11.2024 г.             | г. Казань                      | Сахабеева А.А.             | Лауреат II<br>степени |

| 13. | III Открытый Всероссийский конкурс профессионального мастерства преподавателей «CON ANIMA»   | 16.03.2025 г.   | г. Казань         | Савинова Е. В.   | Лауреат III<br>степени          |
|-----|--|-----------------|-------------------|--|---------------------------------|
| ИТС | ОГО: 6 преподавателя -   |                 | · ·               |  | <b>L</b>                        |
|     | D  |                 | бликанский уровен |  | п                               |
| 14. | Республиканский конкурс методических работ педагогических работников образовательных организаций дополнительного образования и профессионального образования сферы культуры Республики Татарстан | Дек. 2024 г.    | г. Казань         | Попкова Е.В.   | Диплом<br>участника             |
| 15. | Республиканский конкурс татарского народного искусства и фольклорных традиций «Сияние наследия»-«Мираснын балкышы»   | 27.01.2025 г.   | г. Чистополь      | Попкова Е.В.   | Диплом<br>победителя I<br>место |
| 16. | Республиканский конкурс татарского народного искусства и фольклорных традиций «Сияние наследия»- «Мираснын балкышы»  | 27.01.2025 г.   | г. Чистополь      | Сахабеева А.А.   | Диплом<br>победителя I<br>место |
| 17. | XVIII<br>Республиканский<br>фестиваль-конкурс<br>«Камская мозаика»   | 28.03.2025 г.   | г. Чистополь      | Попкова Е.В.   | Лауреат III<br>степени          |
| 18. | VII Республиканский фестиваль - конкурс исполнительского мастерства «И мастерство, и вдохновение»  | 14.05.2025 г.   | г. Нижнекамск     | Багулина О.В. в<br>дуэте с<br>Рахматуллиной<br>Сюмбель | Лауреат I степени               |
| ИТС | ГО: 4 преподавателей   | — 14% (29 препо | давателей всего)  |  |                                 |

|     | Региональный уровень                          |               |               |                |                                    |  |  |
|-----|---|---------------|---------------|----------------|------------------------------------|--|--|
| 19. | Муниципальный конкурс «Частичка маминой души» | 21.11.2024 г. | г. Нижнекамск | Рослякова Ю.В. | Лауреат I степени                  |  |  |
| 20. | Региональный конкурс «Мой край»               | 18.01.2025 г. | г. Казань     | Попкова Е.В.   | Диплом<br>победителя II<br>степени |  |  |
| 21. | Региональный конкурс «Мой край»               | 18.01.2025 г. | г. Казань     | Сахабеева А.А. | Диплом<br>победителя II<br>степени |  |  |

## ИТОГО: 3 преподаватель – 10% (29 преподавателей всего)

7 международных конкурсов - 4 преподавателя

6 всероссийских конкурсов - 6 преподавателей

5 республиканских конкурсов - 4 преподавателя

3 региональных конкурса – 3 преподавателя

ИТОГО: 7 преподавателей – 24% (29 основных преподавателей)

5.4. Организация и проведение конкурсов, конференций, семинаров, мастер-классов

| $N_{\underline{0}}$ | Название мероприятия                                | Дата          | Место проведения | Кол-во и            | Примечание |
|---------------------|---|---------------|------------------|---------------------|------------|
| $\Pi/\Pi$           |   |               |                  | география           |            |
|                     |   |               |                  | участников          |            |
| 1.                  | Школьный конкурс на лучшее                          | 24.10.2024 г. | МБУ ДО           | 21 участник         |            |
|                     | исполнение этюда среди                              |               | «ДМШ №1»         | ДМШ №1              |            |
|                     | учащихся оркестрового отдела                        |               | HMP PT           |                     |            |
| 2.                  | III Региональный конкурс                            | 16.11.2024 г. | МБУ ДО           | 49 участников       |            |
|                     | пианистов «Allegro»                                 |               | «ДМШ №1»         | г. Нижнекамск,      |            |
|                     |   |               | HMP PT           | г. Елабуга,         |            |
|                     |   |               |                  | г. Заинск,          |            |
|                     |   |               |                  | п.г.т. Камские      |            |
|                     |   |               |                  | Поляны,             |            |
|                     |   |               |                  | г. Набережные       |            |
|                     |   |               |                  | Челны               |            |
| 3                   | Мастер-классы творческой                            | 28.11.2024 г. | МБУ ДО           | 67 участников       |            |
|                     | школы ССМШ при КГК                                  |               | «ДМШ №1»         | из ДМШ/ДШИ          |            |
|                     | имени Н.Г. Жиганова                                 |               | HMP PT           | города              |            |
|                     | «Одаренные дети Поволжья»                           |               |                  | Нижнекамска         |            |
|                     | (Маршанский Д.Б., Шель                              |               |                  |                     |            |
|                     | С.М., Панина Е.А.) для                              |               |                  |                     |            |
|                     | преподавателей и учащихся                           |               |                  |                     |            |
|                     | фортепианных отделений                              |               |                  |                     |            |
|                     | детских музыкальных школ г.                         |               |                  |                     |            |
|                     | Нижнекамска (в рамках                               |               |                  |                     |            |
|                     | проведения научно-                                  |               |                  |                     |            |
|                     | образовательного кластера                           |               |                  |                     |            |
|                     | Казанской консерватории)                            |               |                  |                     |            |
| 4                   | Муниципальный конкурс                               | 01.02.2025 г. | МБУ ДО           | 44 участника        |            |
| •                   | «Волшебные клавиши» среди                           | 01.02.2023 1. | «ДМШ №1»         | г. Нижнекамск       |            |
|                     | учащихся МБУ ДО «Детской                            |               | HMP PT           | 1. IIII/KIIOKUWIOK  |            |
|                     | учащихся vib э до «детекой<br>музыкальной школы №1» |               | 111111 1 1       |                     |            |
|                     | НМР РТ по предмету «Общее                           |               |                  |                     |            |
|                     | фортепиано»   |               |                  |                     |            |
| 5                   | VII Республиканский конкурс                         | 19.04.2025 г. | МБУ ДО           | 62 1410 077111112 7 |            |
| J                   | •   | 19.04.2023 F. | 7 1              | 63 участника г.     |            |
|                     | «Город творчества»                                  |               | «ДМШ №1»         | Нижнекамск, г.      |            |

|   | (фортепиано)   |               | НМР РТ                       | Елабуга,<br>г. Заинск,<br>п.г.т. Камские<br>Поляны,<br>г. Набережные            |
|---|--|---------------|------------------------------|---|
| 6 | Школьный конкурс-фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | Челны 16 участников ДМШ №1  |
| 7 | II Региональный конкурс исполнителей на народных инструментах «Краски музыки»                      | 26.04.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 41 участник г. Нижнекамск, г. Набережные Челны, г. Елабуга, п.г.т. Алексеевское |

- 1. 24 октября 2024 года, в целях приобщения учащихся к концертной деятельности, повышения интереса к исполнению технической программы, был проведен Школьного конкурс на лучшее исполнение этюда среди учащихся оркестрового отдела.. В конкурсе приняли участие 62 учащихся оркестрового отдела. В конкурсе принял участие 21 учащийся оркестрового отдела МБУ ДО «ДМШ №1» НМР РТ.
- 2. 16 ноября 2024 года, в целях повышения исполнительского уровня учащихся, приобщения к концертной деятельности, выявления и поддержки юных, талантливых исполнителей, прошел III Региональный конкурс пианистов «Allegro». В конкурсе приняли участие 49 учащихся фортепианного отдела г. Нижнекамска, г. Елабуга, г. Заинска, п.г.т. Камские Поляны, г. Набережные Челны.
- 3. 28 ноабря 2024 года в рамках проведения научно-образовательного кластера Казанской консерватории. на базе ДМШ №1 и НМК им. С. Сайдашева состоялись Мастер-классы творческой школы ССМШ при КГК имени Н.Г. Жиганова «Одаренные дети Поволжья» (Маршанский Д.Б., Шель С.М., Панина Е.А.) для преподавателей и учащихся фортепианных отделений детских музыкальных школ г. Нижнекамска В мероприятии приняли участие 67 преподавателей ДМШ/ДШИ города Нижнекамска.
- 4. 1 февраля 2025 года, в целях повышения исполнительского уровня учащихся по предмету по выбору, был проведен Муниципальный конкурс «Волшебные клавиши» среди учащихся МБУ ДО «Детской музыкальной школы №1» НМР РТ по предмету «Общее фортепиано». Участвовало 44 ученика ДМШ и ДШИ г. Нижнекамска.
- 5. 19 апреля 2025 года на базе ДМШ №1 состоялся VII Республиканский конкурс «Город творчества» в номинации «Фортепиано», в котором приняли участие 63 ученика ДМШ И ДШИ г. Нижнекамска, г. Набережные Челны, г. Заинска, Елабуги, пгт. Камские Поляны. Конкурс проводится в целях содействия развития творчества подрастающего поколения, повышение качества художественного образования.
- 6. 23 апреля 2025 года оркестровым отделом был проведен Школьный конкурс-фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах среди учащихся первых классов «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ». В фестивале приняли участие 16 первоклассников Оркестрового отдела ДМШ №1.
- 7. 26 апреля 2025 года, в целях повышения исполнительского уровня учащихся, приобщения к концертной деятельности, выявления и поддержки юных, талантливых исполнителей, прошел II Региональный конкурс исполнителей на народных инструментах «Краски музыки». В конкурсе

приняли участие 41 учащийся народных отделов г. Нижнекамск, г. Набережные Челны, г. Елабуга, п.г.т. Алексеевское.

## 6. Музыкально-просветительская, конкурсная и концертно-выставочная деятельность школы

#### 6.1. Музыкально-просветительская и концертно-выставочная деятельность

В этот год, посвященный Году Защитника Отечества, педагоги и творческие коллективы школы активно участвовали в мероприятиях, проводимых в школе и городе.

Преподаватели теоретического отдела традиционно выпускают *музыкальный календарь* с отражением знаменательных музыкальных событий и юбилейных дат:

- оформление стенда, посвященного юбилейным и знаменательным датам, сентябрь 2024 г., январь, март 2025 г.;
- оформление информационных страничек, посвященных году Году Семьи, Году Защитника Отечества.

#### 6.1.1. Участие воспитанников в культурно-массовых мероприятиях

| <b>№</b><br>п/п | Название<br>мероприятия   | Дата          | Место<br>проведения      | Ф.И.О.<br>участников   | Ф.И.О. преподавателя, концертмейстера             |
|-----------------|---|---------------|--------------------------|--|---|
| 1               | Концерт на избирательном участке в день выборов   | 08.09.2024 г. | СОШ № 21»                | Хуснутдинов Д.<br>Хуснутдинова Р.<br>Хасанова А.<br>Самигуллина Р. | Рослякова Ю.В.                                    |
| 2               | Концерт УДО на День города «Город мечты-<br>Нижнекамск»   | 21.09.2024 г. | Парк «Семья»             | Хасанова А.<br>Хуснутдинова Р.<br>Шипкова А.<br>Калинина А.        | Рослякова Ю.В.<br>Вострухина Е.А.<br>Якунина И.В. |
| 3               | Концерт ко дню<br>учителя   | 04.10.2024 г. | НМК им. С.<br>Сайдашева  | Сахапова А.  | Венидиктова О.М.                                  |
| 4               | Концерт для матерей<br>участников СВО   | 22.11.2024 г. | ДНТ                      | Хасанова А.  | Рослякова Ю.В.                                    |
| 5               | Гала-концерт Муниципального конкурса колыбельных песен «Частичка маминой души»  | 30.11.2024 г. | ДК «МИРАС»               | Вокальный ансамбль «Звездопад»                                     | Рослякова Ю.В.                                    |
| 6               | Концерт, приуроченный к открытию детской поликлиники  | 25.12.2024 г. | Детская<br>поликлиника   | Вокальный ансамбль «Звездопад»                                     | Рослякова Ю.В.                                    |
| 7               | Концертная программа на вручении паспортов, посвященное Дню защитника Отечества   | 20.02.2025 г. | Управление<br>ЗАГС НМР   | Вокальный ансамбль «Звездопад»                                     | Рослякова Ю.В.                                    |
| 8               | Концертная программа «Нижнекамск - город патриот! Родная земля подвигами полна!», посвященный Дню защитника Отечества и открытию Года защитника Отечества | 21.02.2025 г. | ДНТ                      | Младший хор<br>«Радужная<br>акварель»                              | Сахабеева А.А.                                    |
| 9               | Концерт, посвящённый<br>открытию Года   | 21.02.2025 г. | ГАУСО КЦСОН «Милосердие» | Калинина А.<br>Хасанова А.   | Якунина И.В.<br>Рослякова Ю.В.                    |

|     | Защитника Отечества                     |               | MT3 C3 PT    | Мулюкова Э.            |                                 |
|-----|---|---------------|--------------|------------------------|---------------------------------|
| 10  | Концертная программа                    | 21.02.2025 г. |              | Вокальный              | Рослякова Ю.В.                  |
|     | на Ярмарке вакансий                     |               | ЦКИ «База»   | ансамбль               |                                 |
|     | для участников СВО и                    |               | цки «раза»   | «Звездопад»            |                                 |
|     | членов их семей                         |               |              |                        |                                 |
| 11  | ГАЛА-КОНЦЕРТ                            | 12.04.2025 г. |              | Лавракова Ю.           | Венидиктова О.М.                |
|     | Лауреатов                               |               | НМК им. С.   | Кондрашина К.          | Старкова Н.Н.                   |
|     | Республиканского                        |               | Сайдашева    |                        |                                 |
|     | проекта «Звезды из                      |               | Сандашева    |                        |                                 |
|     | завтра»                                 |               |              |                        |                                 |
| 12  | Хоровой фестиваль,                      | 25.04.2025 г. |              | Младший хор            | Сахабеева А.А.                  |
|     | посвященный 80-летию                    |               | НМК им. С.   | «Радужная              | Якунина И.В.                    |
|     | Великой                                 |               | Сайдашева    | акварель»              |                                 |
|     | Отечественной войне                     |               |              | Старший хор            |                                 |
| 10  | T 7.5                                   | 00.05.2025    |              | «Вдохновение»          |                                 |
| 13  | Парад Победы,                           | 09.05.2025 г. |              | Младший хор            | Сахабеева А.А.                  |
|     | посвященный 80-летию                    |               | Площадь      | «Радужная              | Якунина И.В.                    |
|     | в ВОВ                                   |               | Победы       | акварель»              |                                 |
|     |   |               | , ,          | Старший хор            |                                 |
| 1 / | V                                       | 00.05.2025    |              | «Вдохновение»          | December 10 D                   |
| 14  | Концерт Управления                      | 09.05.2025 г. |              | Вокальный              | Рослякова Ю.В.                  |
|     | Дополнительного                         |               | пит          | ансамбль               | Вострухина Е.А.                 |
|     | образования,<br>посвященный 80-летию    |               | ДНТ          | «Звездопад»            |                                 |
|     | в ВОВ                                   |               |              | Карташова              |                                 |
| 15  |   | 16.05.2025 г. |              | Дарина<br>Младший хор  | Сахабеева А.А.                  |
| 13  | Фестиваль детских и юношеских ансамблей | 10.03.2023 1. |              | «Радужная              | Хусаинова М.А.                  |
|     | и оркестров «По                         |               |              | «гадужная<br>акварель» | Аусаинова W.A.<br>Савинова Е.В. |
|     | главной улице с                         |               |              | Камерный               | Венидиктова О.М.                |
|     | Оркестром»                              |               |              | оркестр                | Санникова О.Ю.                  |
|     | Оркестром//                             |               |              | «Музыкальный           | Конц.:                          |
|     |   |               |              | букет»                 | Гнатишина И.В.                  |
|     |   |               |              | Ансамбль               | Тудиярова Е.Г.                  |
|     |   |               |              | «ПервоКлассные         | Старкова Н.Г.                   |
|     |   |               |              | музыканты»             | Санникова О.Ю.                  |
|     |   |               | Площадка ТЮЗ | Ансамбль               |                                 |
|     |   |               |              | «Солей»                |                                 |
|     |   |               |              | Эрдашев М.             |                                 |
|     |   |               |              | (трио)                 |                                 |
|     |   |               |              | Ансамбль               |                                 |
|     |   |               |              | виолончелистов         |                                 |
|     |   |               |              | Оркестр                |                                 |
|     |   |               |              | народных               |                                 |
|     |   |               |              | инструментов           |                                 |
|     |   |               |              | «Перезвоны»            |                                 |
| 16  | Концерт, в рамках                       | 20.05.2025 г. |              | Шипкова А.             | Вострухина Е.А.                 |
|     | Всероссийской научно-                   |               |              | Карташова Д.           |                                 |
|     | практической                            |               |              |                        |                                 |
|     | конференции                             |               | ******       |                        |                                 |
|     | «Нефтехимия и                           |               | НХТИ         |                        |                                 |
|     | нефтепереработка»,                      |               |              |                        |                                 |
|     | посвящённая 80-летию                    |               |              |                        |                                 |
|     | Победы в Великой                        |               |              |                        |                                 |
| 17  | Отечественной войне                     | 21.05.2025    | IIMIC C      | V                      | V                               |
| 17  | II Фестиваль детский,                   | 21.05.2025 г. | НМК им. С.   | Камерный               | Хусаинова М.А.                  |

| юношеских струнных    | Сайдашева | оркестр        | Венидиктова О.М. |
|-----------------------|-----------|----------------|------------------|
| ансамблей и оркестров |           | «Музыкальный   | Санникова О.Ю.   |
|                       |           | букет»         | Островская Р.Х.  |
|                       |           | Ансамбль       | Концертмейстеры  |
|                       |           | «ПервоКлассные | Гнатишина И.В.   |
|                       |           | музыканты»     | Старкова Н.Г.    |
|                       |           | Ансамбль       | Санникова О.Ю.   |
|                       |           | «Солей»        |                  |
|                       |           | Ансамбль       |                  |
|                       |           | «Камертон»     |                  |

# 6.1.2. Организация и проведение концертов и значимых мероприятий (общешкольных, общегородских)

Ежегодно преподаватели школы ведут большую пропагандистскую работу, выступая с лекциями – концертами на предприятиях, в детских садах, общеобразовательных школах, перед широкой зрительской аудиторией города.

| №<br>п/п | Название мероприятия  | Дата          | Место<br>проведения                                    | Кол-во и<br>география<br>участников | Примечание                          |
|----------|---|---------------|--|-------------------------------------|-------------------------------------|
| 1        | Концертная программа с экскурсией по школе для поступивших детей, родителей и всех желающих «Путешествие в страну музыкальных инструментов» | 28.06.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ                           | 48 человек                          | Якомаскина О.А.                     |
| 2        | Концерт учащихся и преподавателей ДМШ №1, посвященный Международному Дню музыки и Дню пожилых людей   | 30.09.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ                           | 48 человек                          | Попкова Е.В.                        |
| 3        | Общешкольное мероприятие «Настольные игры «Вне СЕТИ» в рамках проекта «Хорошо, что есть каникулы!»  | 28.10.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ                           | 18 человек                          | Попкова Е.В.                        |
| 4        | Концертная программа для учащихся начального блока СОШ №36  | 15.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ                           | 48 человек                          | Тукеева Ю.В.<br>Якомаскина О.А.     |
| 5        | Праздничный концерт, посвященный Дню матери «Для наших мам»   | 22.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ                           | 48 человек                          | Сахабеева А.А.                      |
| 6        | Концерт ОНИ «Вам дарим доброту и радость» для воспитанников «Нижнекамской школы-интерната для детей с ОВЗ» в рамках декады инвалидов        | 28.11.2024 г. | «Нижнекамская<br>школа-интернат<br>для детей с<br>OB3» | 40 человек                          | Кожевникова<br>Л.Н.                 |
| 7        | Сольный концерт ОНИ «Приглашение к празднику»   | 12.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ                           | 48 человек                          | Кожевникова<br>Л.Н.<br>Попкова Е.В. |
| 8        | Концерт «В гостях у   | 16.12.2024 г. | МБУ ДО   | 45 человек                          | Якунина И.В.                        |

|    | Рождественской елки»  |               | «ДМШ №1»<br>НМР РТ           |            |                                    |
|----|---|---------------|------------------------------|------------|------------------------------------|
| 9  | Новогодний концерт 1-ого класса оркестрового отдела «Новогодний серпантин»  | 18.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Савинова Е.В.                      |
| 10 | Концерт «Новогоднее настроение»   | 23.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Вострухина Е.А.<br>Сахабеева А.А.  |
| 11 | Концерт подготовительной группы «Новогодний музыкальный карнавал»   | 24.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Рослякова Ю.В.<br>Якунина И.В.     |
| 12 | Концерт «Знакомые мелодии»  | 25.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 46 человек | Рослякова Ю.В.                     |
| 13 | Внеклассное мероприятия по раскрашиванию новогодних пряников в рамках проекта «Хорошо, что есть каникулы!»          | 27.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 13 человек | Рослякова Ю.В.                     |
| 14 | Мастер-класс «Елочная игрушка» в рамках проекта «Хорошо, что есть каникулы!»  | 28.12.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 18 человек | Санникова О.Ю.<br>Венидиктова О.М. |
| 15 | Концерт «И туган тел, и матур тел!», посвященный Дню родного языка  | 20.02.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Сахабеева А.А.                     |
| 16 | Концерт, посвященный открытию Года Защитника отечества «Доблесть в сердце - музыка в душе»                          | 24.02.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Попкова Е.В.                       |
| 17 | Концерт «На сцене - только мальчики!», посвященный 50-летию педагогической деятельности преподавателя Озеровой Г.Н. | 26.02.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Озерова Г.Н.                       |
| 18 | Концерт, посвященный Международному женскому дню 8 марта «Есть в марте день особый»                                 | 06.03.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Якомаскина О.А.                    |
| 19 | Концерт фортепианного отдела «По страницам детского альбома П. Чайковского»   | 20.03.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 48 человек | Поддубная И.Н.<br>Якомаскина О.А.  |
| 20 | Культпоход в Театр юного<br>зрителя на спектакль<br>«Муха-цокотуха»<br>учащихся и<br>преподавателей                 | 29.03.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 12 человек | Поддубная И.Н.                     |

|         |                          |               |                                | 1          |                   |
|---------|--------------------------|---------------|--------------------------------|------------|-------------------|
|         | фортепианного отдела в   |               |                                |            |                   |
|         | рамках проекта «Хорошо,  |               |                                |            |                   |
|         | что есть каникулы»       |               |                                |            |                   |
| 21      | Концерт хоровой музыки   | 11.04.2025 г. | МБУ ДО                         | 48 человек | Сахабеева А.А.    |
|         | «Праздник весны»         |               | «ДМШ №1»                       |            | Попкова Е.В.      |
|         | •                        |               | HMP PT                         |            |                   |
| 22      | Концерт скрипичных       | 16.04.2025 г. | МБУ ДО                         | 48 человек | Хусаинова М.А.    |
|         | ансамблей «Весенних      |               | «ДМШ №1»                       |            | Попкова Е.В.      |
|         | звуков солнечная нить»   |               | HMP PT                         |            | Tromcoba E.B.     |
| 23      | Концерт кларнетовой      | 17.04.2025 г. | МБУ ДО                         |            |                   |
| 23      | ± ±                      | 17.04.20231.  | , ,                            | 41         | Савинова Е.В.     |
|         | музыки «Салют, кларнет!» |               | «ДМШ №1»                       | 41 человек | Сахабеева А.А.    |
| 2.4     | 10                       | 10.04.2025    | HMP PT                         |            |                   |
| 24      | Концерт выпускников      | 18.04.2025 г. | МБУ ДО                         | •          | Петров С.В.       |
|         | «Выпускной аккорд»       |               | «ДМШ №1»                       | 38 человек | Попкова Е.В.      |
|         |                          |               | HMP PT                         |            | Holikoba E.B.     |
| 25      | Концерт выпускников      | 21.04.2025 г. | МБУ ДО                         |            | Венидиктова О.М.  |
|         | «Весны чудесные напевы»  |               | «ДМШ №1»                       | 37 человек | Санникова О.Ю.    |
|         |                          |               | HMP PT                         |            | Сахабеева А.А.    |
| 26      | Отчетный концерт         | 22.04.2025 г. | МБУ ДО                         | 48 человек | Якунина И.В.      |
|         | подготовительной группы  |               | «ДМШ №1»                       |            | Рослякова Ю.В.    |
|         | «Всюду музыка живет»     |               | HMP PT                         |            | 1 0 0 0 0 10 12 1 |
| 27      | Концерт класса «Голоса   | 13.05.2025 г. | МБУ ДО                         |            |                   |
| 21      | *                        | 13.03.2023 1. | «ДМШ №1»                       | 46 человек | Рослякова Ю.В.    |
|         | весны»                   |               | , ,                            | 40 человек | POCJINKOBA IO.D.  |
| 20      |                          | 17.05.2025    | HMP PT                         |            |                   |
| 28      | Отчётный концерт ДМШ     | 17.05.2025 г. | МБУ ДО                         | 400        |                   |
|         | №1 «Обнимем музыкой      |               | «ДМШ №1»                       | человек    | Тукеева Ю.В.      |
|         | сердца»                  |               | HMP PT                         | Testober   |                   |
| 29      | Концерт класса «Музыка в | 20.05.2025 г. | МБУ ДО                         |            | Поддубная И.Н.    |
|         | сердцах звучит»          |               | «ДМШ №1»                       | 45 человек | Попкова Е.В.      |
|         | _                        |               | HMP PT                         |            | Понкова с.б.      |
| 30      | Концерт «Песни войны,    | 26.05.2025 г. | МБУ ДО                         | 4.2        | E 11.D            |
|         | песни Победы»            |               | «ДМШ №1»                       | 42         | Гнатишина И.В.    |
|         | почин по одри            |               | HMP PT                         | человека   | Попкова Е.В.      |
| 31      | Концерт класса к 45-     | 29.05.2025 г. | МБУ ДО                         |            |                   |
| 31      | летию педагогической     | 27.03.2023 1. | «ДМШ №1»                       |            |                   |
|         | ' '                      |               | «Дімін Л <u>е</u> т»<br>НМР РТ |            | O D V             |
|         | деятельности             |               | HMPPI                          | 48 человек | Островская Р.Х.   |
|         | преподавателя            |               |                                |            | Сахабеева А.А.    |
|         | Островской Р.Х.          |               |                                |            |                   |
|         | «Непрерывное движение»   |               |                                |            |                   |
| Сол     | ьные концерты            |               |                                |            |                   |
|         | Сольный концерт ОНИ      | 12.12.2024 г. | МБУ ДО                         | 48 человек | Кожевникова       |
|         | «Приглашение к           |               | «ДМШ №1»                       |            | Л.Н.              |
| 1       | празднику»               |               | HMP PT                         |            | Попкова Е.В.      |
|         |                          |               |                                |            |                   |
|         |                          |               |                                | <u> </u>   |                   |
|         | Сольный концерт          | 07.04.2025 г. | МБУ ДО                         | 35 человек | Нагимова И.Х.     |
|         | Чивилёвой Анны           |               | «ДМШ №1»                       |            | Сахабеева А.А.    |
| 2       | «Первые аплодисменты»    |               | HMP PT                         |            |                   |
|         |                          |               |                                |            |                   |
|         |                          | 4404535       |                                |            |                   |
|         | Сольный концерт дуэта    | 14.04.2025 г. | МБУ ДО                         | 42         | Сахабеева А.А.    |
|         | вокалистов «А-2» «Да     |               | «ДМШ №1»                       | человека   | Якунина И.В.      |
| 3       | здравствует сюрприз»     |               | HMP PT                         |            |                   |
|         |                          |               |                                |            |                   |
| <u></u> |                          |               |                                |            |                   |

|    | Концерт «На сцене -                                    | 26.02.2025 г. | МБУ ДО                      | 48 человек  | Озерова Г.Н.      |
|----|--|---------------|-----------------------------|-------------|-------------------|
| 4  | только мальчики!», посвященный 50-летию педагогической |               | «ДМШ №1»<br>НМР РТ          |             |                   |
|    | деятельности преподавателя Озеровой Г.Н.               |               |                             |             |                   |
|    | Сольный концерт  | 29.04.2025 г. | МБУ ДО                      | 36 человек  | Зайнулова Р.Г.    |
| 5  | Шигаповых Мадины и<br>Малики                           |               | «ДМШ №1»<br>НМР РТ          |             | Сахабеева А.А.    |
|    |  | π             | оездки                      |             |                   |
| 1  | Экскурсионная поездка                                  | 14.09.2024 г. | г. Свияжск                  | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
| 2  | Опера Дж.Россини                                       | 21.09.2024 г. | Театр оперы и               | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | «Севильский  |               | балета им. М.               |             |                   |
|    | цирюльник»   |               | Джалиля                     |             |                   |
| 3  | Концерт в рамках                                       | 29.09.2024 г. | г. Казань<br>ГБКЗ РТ им. С. | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
| 3  | проекта «Музыкальная                                   | 29.09.20241.  | Сайдашева                   | 20 ACHOREK  | лкомаскина О.А.   |
|    | азбука» с<br>А. Варгафтиком                            |               | г. Казань                   |             |                   |
| 4  | 1 1  | 10.11.2024 г. | Театр оперы и               | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | Балет Л. Минкуса                                       |               | балета им. М.               |             |                   |
|    | «Дон-Кихот»  |               | Джалиля                     |             |                   |
| 5  |  | 24.11.2024 г. | г. Казань<br>Театр оперы и  | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | Балет А. Адана   | 21.11.20211.  | балета им. М.               | 20 iesiobek | momuerma o.n.     |
|    | «Жизель»   |               | Джалиля                     |             |                   |
|    |  |               | г. Казань                   |             |                   |
| 6  | Концерт солистов                                       | 01.12.2024 г. | ГБКЗ РТ им. С.              | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | оркестра Театра оперы и балета им. М. Джалиля          |               | Сайдашева<br>г. Казань      |             |                   |
|    | «Сказка о солдате» на                                  |               | 1. Kasanb                   |             |                   |
|    | музыку И. Стравинского                                 |               |                             |             |                   |
|    | с песочной анимацией                                   |               |                             |             |                   |
| 7  | Опера П.И. Чайковского                                 | 16.02.2025 г. | Театр оперы и               | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | «Пиковая дама» в рамках<br>XLIII Международного        |               | балета им. М.<br>Джалиля    |             |                   |
|    | оперного фестиваля им.                                 |               | джалиля<br>г. Казань        |             |                   |
|    | Ф.И. Шаляпина  |               |                             |             |                   |
| 8  | Балет К. Хачатуряна                                    | 09.03.2025 г. | Театр оперы и               | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | «Белоснежка и семь                                     |               | балета им. М.               |             |                   |
|    | ГНОМОВ»  |               | Джалиля                     |             |                   |
| 9  | Опера П.И. Чайковского                                 | 26.03.2025 г. | г. Казань<br>Театр оперы и  | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | «Евгений Онегин»                                       | 20.03.2023 1. | балета им. М.               | 20 ionober  | 71Komuokimu O.71. |
|    |  |               | Джалиля                     |             |                   |
|    |  |               | г. Казань                   |             |                   |
| 10 | Опера Дж.Верди «Аида»                                  | 06.04.2025 г. | Театр оперы и               | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    |  |               | балета им. М.<br>Джалиля    |             |                   |
|    |  |               | джалиля<br>г. Казань        |             |                   |
| 11 | Концерт ГАСО п/у                                       | 19.04.2025 г. | ГБКЗ РТ им. С.              | 20 человек  | Якомаскина О.А.   |
|    | А. Сладковского  |               | Сайдашева                   |             |                   |

|    |                         |               | г. Казань      |            |                 |
|----|-------------------------|---------------|----------------|------------|-----------------|
| 12 | Концерт ГАСО п/у        | 17.05.2025 г. | ГБКЗ РТ им. С. | 20 человек | Якомаскина О.А. |
|    | А. Сладковского в       |               | Сайдашева      |            |                 |
|    | рамках фестиваля «Белая |               | г. Казань      |            |                 |
|    | сирень»                 |               |                |            |                 |

## 6.1.3. Организация и проведение мероприятий (лекции, мастер-классы, классные часы, концерты, выставки)

| №<br>п/п | Название мероприятия  | Дата          | Место<br>проведения          | Кол-во и<br>география<br>участников | Примечание                           |
|----------|---|---------------|------------------------------|-------------------------------------|--------------------------------------|
| 1        | Классный час «Посвящение в первоклассники» (фортепианный отдел)   | 27.09.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 36 человек                          | Поддубная И. Н.                      |
| 2        | Классный час «Посвящение в первоклассники», «Знакомство с инструментами оркестрового отдела»                          | 09.10.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 35 человек                          | Савинова Е.В.<br>Хусаинова М.А.      |
| 3        | Классный час «Посвящение в первоклассники народного отдела «Осенний листопад».  | 18.10.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 20 человек                          | Бурмистрова Л.К.<br>Кожевникова Л.Н. |
| 4        | Мастер-класс Заслуженного работника Культуры РТ Венидиктовой О.М. на тему «Штриховая техника»                         | 23.10.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 35 человек                          | Венидиктова О.М.                     |
| 5        | Классный час «Песни на все времена», посвященный 95-летию А.Н. Пахмутовой   | 19.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 39 человек                          | Попкова Е.В.                         |
| 6        | Классный час,<br>приуроченный к<br>Всемирному Дню борьбы<br>со СПИДом   | 29.11.2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 12 человек                          | Тукеева Ю.В.                         |
| 7        | Классный час «От Дунаевского до Дунаевского. Биография страны в двух судьбах», посвященный 125-летию И.О. Дунаевского | 24.01.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 12 человек                          | Якомаскина О.А.                      |
| 8        | Классный час «От Дунаевского до Дунаевского. Биография страны в двух судьбах», посвященный 80-летию М.И. Дунаевского  | 31.01.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 12 человек                          | Якомаскина О.А.                      |

| 9  | Классный час «История одной песни. «День                             | 07.02.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»           | 12 человек | Тукеева Ю.В.    |
|----|--|---------------|------------------------------|------------|-----------------|
|    | Победы»  |               | HMP PT                       |            |                 |
| 10 | Классный час, посвященный 185-летию со дня рождения П.И. Чайковского | 13.03.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 12 человек | Якомаскина О.А. |
| 11 | Классный час, приуроченный профилактике борьбы со СПИДом             | 21.03.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 12 человек | Тукеева Ю.В.    |
| 12 | Классный час «Музыка войны. Музыка Победы»                           | 06.05.2025 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»<br>НМР РТ | 12 человек | Якомаскина О.А. |

6.1.4. Участие школы в смотрах, конкурсах, фестивалях (в том числе - грантовых)

| №<br>п/<br>п | Название конкурса,<br>номинация | Дата                | Место<br>проведения | Название<br>проекта                   | Результаты |
|--------------|---------------------------------|---------------------|---------------------|---------------------------------------|------------|
| 1            | Грант «СИБУР»                   | Сентябрь<br>2024 г. | МБУ ДО<br>«ДМШ №1»  | «Вокально-<br>хоровой                 | 1          |
|              |                                 | 202.11              | HMP PT              | фестиваль «С песней к победе»         |            |
|              | Грант ПФКИ                      | Март 2025 г.        | МБУ ДО              | «Вокально-                            | -          |
|              |                                 |                     | «ДМШ №1»<br>HMP PT  | хоровой фестиваль «С песней к победе» |            |

## 6.2. Детские и педагогические исполнительские коллективы

Преподавательский состав ДМШ №1 уделяет большое внимание концертной деятельности учащихся школы. В рамках учебного плана существуют и активно действуют следующие творческие коллективы:

| № | Название     | Год     | Количество   | ФИО          | Результаты участия в  | Участие в       |
|---|--------------|---------|--------------|--------------|-----------------------|-----------------|
|   | коллектива   | создан  | участников,  | руководителя | конкурсах и           | городских и     |
|   |              | ИЯ      | возраст      |              | фестивалях            | республиканских |
|   |              |         |              |              |                       | мероприятиях    |
| 1 | Оркестр      | 1965 г. | 20 человек,  | Кожевникова  | Международный         | Активно         |
|   | народных     |         | состав       | Лидия        | конкурс искусств      | принимают       |
|   | инструментов |         | смешанный:   | Николаевна   | «В ритме времени»     | участие в       |
|   | «Перезвоны»  |         | учащиеся в   |              | (Лауреат I степени)   | концертной      |
|   |              |         | возрасте 10- |              | Международный         | деятельности    |
|   |              |         | 17 лет и     |              | конкурс искусств      | школы           |
|   |              |         | преподавате  |              | «Сказки осени»        |                 |
|   |              |         | ЛИ           |              | (Лауреат I степени)   |                 |
|   |              |         |              |              | XII Международный     |                 |
|   |              |         |              |              | конкурс искусств «Я в |                 |
|   |              |         |              |              | искусстве»            |                 |
|   |              |         |              |              | (Лауреат II степени)  |                 |
|   |              |         |              |              | Международный         |                 |
|   |              |         |              |              | конкурс «Народные     |                 |
|   |              |         |              |              | истоки»               |                 |
|   |              |         |              |              | (Лауреат I степени)   |                 |
| 2 | Ансамбль     | 2011 г. | 6 человек,   | Кожевникова  |                       | Активно         |
|   | домристов    |         | возраст      | Лидия        |                       | принимают       |
|   | «Сувенир»    |         | 10-14 лет, 2 | Николаевна   |                       | участие в       |

|         |               |             | преподавате |               |                               | концертной   |
|---------|---------------|-------------|-------------|---------------|-------------------------------|--------------|
|         |               |             | ЛЯ          |               |                               | деятельности |
|         |               |             |             |               |                               | школы        |
| 3       | Детский       |             | 17 человек, | Хусаинова     | VII Открытый                  | Активно      |
|         | камерный      |             | возраст     | Мария         | Республиканский               | принимают    |
|         | оркестр       |             | 10-16 лет,  | Александровна | конкурс                       | участие в    |
|         |               |             | 2           | Александровна | * ±                           | _ ·          |
|         | «Музыкальный  |             | _           |               | «Город творчества»            | концертной   |
|         | букет»        |             | преподавате |               | (Лауреат I степени)           | деятельности |
|         |               |             | ЛЯ          |               |                               | школы        |
| 4       | Хор младших   | 1963 г.     | 20-25       | Сахабеева     | Международный                 | Активно      |
|         | классов       |             | человек,    | Альбина       | конкурс вокалистов и          | принимают    |
|         | «Радужная     |             | возраст     | Анасовна      | чтецов «Голос                 | участие в    |
|         | акварель»     |             | 7-10 лет    |               | Татарстана»                   | концертной   |
|         | 1             |             |             |               | (Лауреат I степени)           | деятельности |
|         |               |             |             |               | VII Международный             | школы, в     |
|         |               |             |             |               | фестиваль-конкурс             | -            |
|         |               |             |             |               | 1 01                          | мероприятиях |
|         |               |             |             |               | искусств                      | посвященных  |
|         |               |             |             |               | «Жемчужины                    | Дню Победы   |
|         |               |             |             |               | Татарстана»                   |              |
|         |               |             |             |               | (Лауреат II степени)          |              |
|         |               |             |             |               | Всероссийский                 |              |
|         |               |             |             |               | конкурс вокального            |              |
|         |               |             |             |               | искусства                     |              |
|         |               |             |             |               | «Хрустальные                  |              |
|         |               |             |             |               | напевы»                       |              |
|         |               |             |             |               |                               |              |
|         |               |             |             |               | (Лауреат I степени)           |              |
|         |               |             |             |               | VI Всероссийский              |              |
|         |               |             |             |               | конкурс                       |              |
|         |               |             |             |               | инструментального,            |              |
|         |               |             |             |               | вокального,                   |              |
|         |               |             |             |               | хореографического,            |              |
|         |               |             |             |               | театрального и                |              |
|         |               |             |             |               | декоративно-                  |              |
|         |               |             |             |               | прикладного                   |              |
|         |               |             |             |               | искусства                     |              |
|         |               |             |             |               | «Смуглянка»                   |              |
|         |               |             |             |               | •                             |              |
|         |               |             |             |               | (Лауреат I степени)           |              |
|         |               |             |             |               | Всероссийский                 |              |
|         |               |             |             |               | конкурс                       |              |
|         |               |             |             |               | «Победители» АНЭ              |              |
|         |               |             |             |               | Международный                 |              |
|         |               |             |             |               | инновационный                 |              |
|         |               |             |             |               | проект «Моя Россия»           |              |
|         |               |             |             |               | (Лауреат I степени)           |              |
| 5       | Хор старших   | 1963 г.     | 25 человек, | Якунина Ирина | Международный                 | Активно      |
|         | классов       | <del></del> | возраст     | Владимировна  | конкурс творческих            | принимают    |
|         | «Вдохновение» |             | 10-15 лет   | - I Poblica   | дарований                     | участие в    |
|         | «Бдолновение» |             | 10 10 1101  |               | даровании<br>«Art- платформа» | концертной   |
|         |               |             |             |               | * *                           | -            |
|         |               |             |             |               | (Лауреат I степени)           | деятельности |
|         |               |             |             |               | III Всероссийский             | школы        |
|         |               |             |             |               | конкурс «Мастера              | Ежегодное    |
|         |               |             |             |               | искусств»                     | участие в    |
|         |               |             |             |               | (Лауреат I степени)           | мероприятиях |
|         |               |             |             |               | · /                           | посвященных  |
|         |               |             |             |               |                               | Дню Победы   |
| <u></u> |               |             |             |               |                               | дино поосды  |

| 6  | Старший      | 2021 г. | 8. человек,  | Якунина Ирина |                       | Активно      |
|----|--------------|---------|--------------|---------------|-----------------------|--------------|
|    | вокальный    |         | возраст      | Владимировна  | детский вокально-     | принимают    |
|    | ансамбль     |         | 10-14 лет    |               | хоровой конкурс-      | участие в    |
|    | «МИКСТ»      |         |              |               | фестиваль             | концертной   |
|    |              |         |              |               | «Серебряный           | деятельности |
|    |              |         |              |               | колокольчик $-2025$ » | ШКОЛЫ        |
|    |              |         |              |               | (Дипломант I степени) |              |
| 7  | Ансамбль     | 2022 г. | 3 человека,  | Хусаинова     | Всероссийский         | Активно      |
|    | скрипачей    |         | возраст      | Мария         | конкурс               | принимают    |
|    | «СОлей»      |         | 8-12 лет     | Александровна | инструментального,    | участие в    |
|    |              |         |              |               | вокального,           | концертной   |
|    |              |         |              |               | хореографического     | деятельности |
|    |              |         |              |               | искусства «Будущее    | школы        |
|    |              |         |              |               | России»               |              |
|    |              |         |              |               | (Лауреат І степени)   |              |
|    |              |         |              |               | VII Открытый          |              |
|    |              |         |              |               | Республиканский       |              |
|    |              |         |              |               | конкурс               |              |
|    |              |         |              |               | «Город творчества»    |              |
|    |              |         |              |               | (Лауреат II степени)  |              |
| 8  | Ансамбль     | 2024 г. | 5 человек,   | Хусаинова     | Международный         | Активно      |
|    | скрипачей    |         | возраст      | Мария         | конкурс               | принимают    |
|    | «ПервоКлассн |         | 7-8 лет      | Александровна | исполнительского      | участие в    |
|    | ые           |         |              | 1             | исполнительства       | концертной   |
|    | музыканты»   |         |              |               | «Solo performance»    | деятельности |
|    |              |         |              |               | (Лауреат I степени)   | школы        |
|    |              |         |              |               | VII Открытый          |              |
|    |              |         |              |               | Республиканский       |              |
|    |              |         |              |               | конкурс               |              |
|    |              |         |              |               | «Город творчества»    |              |
|    |              |         |              |               | (Лауреат I степени)   |              |
| 9  | Дуэт         | 2023 г. | 2 человека,  | Кожевникова   | II Региональный       | Активно      |
|    | домристов    |         | возраст      | Лидия         | конкурс «Краски       | принимают    |
|    | «Грация»     |         | 11-14 лет    | Николаевна    | музыки»               | участие в    |
|    | _            |         |              |               | (Лауреат I степени)   | концертной   |
|    |              |         |              |               |                       | деятельности |
|    |              |         |              |               |                       | школы        |
| 10 | Вокальный    | 2023 г. | 5-7 человек, | Рослякова     | Республиканский       | Активно      |
|    | ансамбль     |         | возраст      | Юлия          | детский вокально-     | принимают    |
|    | «Звездопад»  |         | 7-12 лет     | Витальевна    | хоровой конкурс-      | участие в    |
|    |              |         |              |               | фестиваль             | концертной   |
|    |              |         |              |               | «Серебряный           | деятельности |
|    |              |         |              |               | колокольчик $-2025$ » | школы        |
|    |              |         |              |               | (Лауреат II степени)  |              |
|    |              |         |              |               | VII Открытый          |              |
|    |              |         |              |               | Республиканский       |              |
|    |              |         |              |               | конкурс               |              |
|    |              |         |              |               | «Город творчества»    |              |
|    |              |         |              |               | (Лауреат I степени)   |              |
| 11 | Вокальный    | 2024 г. | 2 человека,  | Сахабеева     | Международный         | Активно      |
|    | дуэт «А-2»   |         | возраст      | Альбина       | конкурс-фестиваль     | принимают    |
|    |              |         | 10-13 лет    | Анасовна      | исполнительского,     | участие в    |
|    |              |         |              | Якунина Ирина |                       | концертной   |
|    |              |         |              | Владимировна  | театрального и        | деятельности |
|    |              |         |              |               | хореографического     | ШКОЛЫ        |

|    |            |         | -            |            | <del>,</del>           |              |
|----|------------|---------|--------------|------------|------------------------|--------------|
|    |            |         |              |            | искусства «TatarStars» |              |
|    |            |         |              |            | (Лауреат I степени)    |              |
|    |            |         |              |            | VIII Международный     |              |
|    |            |         |              |            | фестиваль-конкурс      |              |
|    |            |         |              |            | искусств               |              |
|    |            |         |              |            | «Жемчужины             |              |
|    |            |         |              |            | Татарстана»            |              |
|    |            |         |              |            | (Лауреат I степени)    |              |
|    |            |         |              |            | Международный          |              |
|    |            |         |              |            | конкурс                |              |
|    |            |         |              |            | инструментального,     |              |
|    |            |         |              |            | вокального,            |              |
|    |            |         |              |            | хореографического и    |              |
|    |            |         |              |            | театрального           |              |
|    |            |         |              |            | искусства «MUZA»       |              |
|    |            |         |              |            | (Лауреат I степени)    |              |
|    |            |         |              |            | Республиканский        |              |
|    |            |         |              |            | детский вокально-      |              |
|    |            |         |              |            | хоровой конкурс-       |              |
|    |            |         |              |            | фестиваль              |              |
|    |            |         |              |            | «Серебряный            |              |
|    |            |         |              |            | колокольчик – 2025»    |              |
|    |            |         |              |            | (Лауреат I степени)    |              |
|    |            |         |              |            | VII Открытый           |              |
|    |            |         |              |            | Республиканский        |              |
|    |            |         |              |            | конкурс                |              |
|    |            |         |              |            | «Город творчества»     |              |
|    |            |         |              |            | (Лауреат I степени)    |              |
| 12 | Ансамбль   | 2024 г. | 5-7 человек, | Островская | VIII Международный     | Активно      |
|    | скрипачей  |         | возраст      | Римма      | фестиваль-конкурс      | принимают    |
|    | «Камертон» |         | 10-14 лет    | Ханифовна  | искусств               | участие в    |
|    |            |         |              |            | «Жемчужины             | концертной   |
|    |            |         |              |            | Татарстана»            | деятельности |
|    |            |         |              |            | (Лауреат III степени)  | школы        |

Координация концертной деятельности реализуется через осуществление совместных творческих проектов, организацию и проведение концертов для различных групп населения. Концертная деятельность помогает раскрытию творческих способностей ребенка путем вовлечения его в посильную исполнительскую деятельность. Необходимо продолжить вовлекать учащихся в концертную деятельность, формировать художественный вкус, реализовывать творческие способности, воспитывать чувство сцены.

Учащиеся школы в течение учебного года активно принимали участие в школьных, городских, региональных, республиканских и международных конкурсах.

## 6.3. Победители муниципальных, региональных, республиканских, всероссийских, международных конкурсов среди учащихся

| No | Название конкурса и  | Время и место                   | ФИО учащегося     | ФИО преподавателя                                 | Результат |
|----|--|---------------------------------|-------------------|---|-----------|
|    | фестиваля  | проведения                      |                   | (концертмейстера)                                 | участия   |
|    |  | Междунаро                       | дные конкурсы и ф | естивали  |           |
| 1  | Отборочный тур Международный фестиваль музыки в состав Молодежного оркестра «НОТА» | 28.09.2024 г.<br>г. Альметьевск | Эрдашев Муса      | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г. | Лауреат   |

| 2  | Международный многожанровый детский, взрослый и профессиональный конкурс-фестиваль «Созвездие Талантов» | 13.10.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Галимова Ф.                             | Вострухина Е.А.   | Лауреат II<br>степени  |
|----|---|--------------------------------|---|---|------------------------|
| 3  | Международный конкурс творческих дарований «Art- платформа»   | 20.10.2024 г.<br>г. Казань     | Средний хор<br>«Вдохновение»            | Якунина И.В.<br>Концертмейстер.<br>Гнатишина И.В.   | Лауреат I<br>степени   |
| 4  | Международная олимпиада по сольфеджио «Доминанта» (Центр «ART VICTORY»)                                 | 25.10.2024 г.<br>г. Москва     | Никитина<br>Виолетта                    | Тукеева Ю.В.  | Лауреат II<br>степени  |
| 5  | Международная олимпиада по сольфеджио «Доминанта» (Центр «ART VICTORY»)                                 | 25.10.2024 г.<br>г. Москва     | Гайнутдинова<br>Сабина                  | Тукеева Ю.В.  | Лауреат II<br>степени  |
| 6  | Международный конкурс «ВЗЛЕТ»   | 26.10.2024 г.<br>г. Москва     | Якимова Самира                          | Поддубная И.Н.  | Лауреат III<br>степени |
| 7  | Международный конкурс «STAR FREND»  | 16.11.2024 г.<br>г. Наб. Челны | Шипкова<br>Анастасия                    | Вострухина Е.А.   | Лауреат II<br>степени  |
| 8  | Международный конкурс вокалистов и чтецов «Голос Татарстана»  | 24.11.2024 г.<br>г. Казань     | Хор младших классов «Радужная акварель» | Сахабеева А.А.<br>Концертмейстер.<br>Поддубная И.Н.   | Лауреат I<br>степени   |
| 9  | Международный конкурс искусств «В ритме времени»  | 25.11.2024 г.<br>г. Казань     | Кутуев Роман                            | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер.<br>Тудиярова Е.Г.  | Лауреат I<br>степени   |
| 10 | Международный конкурс искусств «В ритме времени»  | 25.11.2024 г.<br>г. Казань     | Оркестр<br>народных<br>инструментов     | Кожевникова Л.Н.<br>Концертмейстеры:<br>Бурмистрова Л.К.<br>Петров С.В.<br>Гребенщикова Н.А.<br>Назарова М.И.<br>Ефимова Е.В.<br>Батинов Д.Г. | Лауреат I<br>степени   |
| 11 | Международный конкурс искусств «В ритме времени»  | 25.11.2024 г.<br>г. Казань     | Галанин Сергей                          | Петров С.В.   | Лауреат II<br>степени  |
| 12 | Международный конккурс «Аrtперспектива»   | 22.11.2024 г.<br>г. Казань     | Кондрашина<br>Кира                      | Старкова Н.Г.   | Лауреат III<br>степени |
| 13 | Международный конккурс «Аrtперспектива»   | 22.11.2024 г.<br>г. Казань     | Екимова<br>Виктория                     | Старкова Н.Г.   | Лауреат II<br>степени  |
| 14 | Международный конккурс  | 22.11.2024 г.<br>г. Казань     | Гаязова Самира                          | Старкова Н.Г.   | Лауреат I              |

|    | «Аттперспектива»  |  |   |   | степени               |
|----|---|--|---|---|-----------------------|
| 15 | Международный конкурс искусств «Сказки осени»   | Ноябрь 2024 г.<br>г. Санкт-<br>Петербург | Оркестр<br>народных<br>инструментов         | Кожевникова Л.Н.<br>Конц.:<br>Бурмистрова Л.К.<br>Петров С.В.<br>Гребенщикова Н.А.<br>Назарова М.И.<br>Ефимова Е.В.<br>Батинов Д.Г.           | Лауреат I<br>степени  |
| 16 | Международный конкурс искусств «Сказки осени»   | Ноябрь 2024 г.<br>г. Санкт-<br>Петербург | Габдрахманов<br>Азат                        | Бурмистрова Л.К.  | Лауреат I<br>степени  |
| 17 | Международный конкурс искусств «Сказки осени»   | Ноябрь 2024 г.<br>г. Санкт-<br>Петербург | Гусева Алина                                | Бурмистрова Л.К.  | Лауреат I<br>степени  |
| 18 | III Международный конкурс-премия искусств «Воплощение мастерства  | Ноябрь 2024 г.<br>г. Москва              | Габдрахманов<br>Азат                        | Бурмистрова Л.К.  | Лауреат II<br>степени |
| 19 | Международный конкурс –фестиваль «Вместе к мечте»   | Ноябрь 2024 г.<br>г. Москва              | Герфанова<br>Карина                         | Кожевникова Л.Н. конц. Корепанова И.Ю.  | Лауреат I<br>степени  |
| 20 | XII Международный конкурс искусств «Я в искусстве»  | Декабрь 2024 г.<br>г. Москва             | Оркестр<br>народных<br>инструментов         | Кожевникова Л.Н.<br>Концертмейстеры:<br>Бурмистрова Л.К.<br>Петров С.В.<br>Гребенщикова Н.А.<br>Назарова М.И.<br>Ефимова Е.В.<br>Батинов Д.Г. | Лауреат II<br>степени |
| 21 | Международный конкурс «Народные истоки»   | Декабрь 2024 г.<br>г. Москва             | Оркестр<br>народных<br>инструментов         | Кожевникова Л.Н.<br>Концертмейстеры:<br>Бурмистрова Л.К.<br>Петров С.В.<br>Гребенщикова Н.А.<br>Назарова М.И.<br>Ефимова Е.В.<br>Батинов Д.Г. | Лауреат I<br>степени  |
| 22 | Международный конкурс-фестиваль исполнительского, вокального, театрального и хореографического искусства «TatarStars» | 07.12.2024 г.<br>г. Наб. Челны           | Дуэт Данилова<br>Аделина -<br>Ахметов Артур | Якунина И.В.<br>Сахабеева А.А.  | Лауреат I<br>степени  |
| 23 | Международный конкурс-фестиваль исполнительского,   | 07.12.2024 г.<br>г. Наб. Челны           | Данилова<br>Аделина                         | Якунина И.В.  | Лауреат II<br>степени |

|    | вокального, театрального и  |                                |                       |   |                        |
|----|---|--------------------------------|-----------------------|---|------------------------|
|    | хореографического искусства «TatarStars»  |                                |                       |   |                        |
| 24 | Международный конкурс-фестиваль исполнительского, вокального, театрального и хореографического искусства «TatarStars» | 07.12.2024 г.<br>г. Наб. Челны | Каргина Варвара       | Сахабеева А.А.                                    | Лауреат II<br>степени  |
| 25 | Международный конкурс-фестиваль исполнительского, вокального, театрального и хореографического искусства «TatarStars» | 07.12.2024 г.<br>г. Наб. Челны | Кутуев Роман          | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г. | Лауреат II<br>степени  |
| 26 | Международный конкурс-фестиваль исполнительского, вокального, театрального и хореографического искусства «TatarStars» | 07.12.2024 г.<br>г. Наб. Челны | Эрдашев Муса          | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г. | Лауреат I<br>степени   |
| 27 | Международный конкурс-фестиваль исполнительского, вокального, театрального и хореографического искусства «TatarStars» | 07.12.2024 г.<br>г. Наб. Челны | Якимова Самира        | Поддубная И.Н.                                    | Лауреат I<br>степени   |
| 28 | Международный конкурс «Мы вместе»   | 07.12.2024 г.<br>г. Казань     | Карташова<br>Дарина   | Вострухина Е.А.                                   | Лауреат III<br>степени |
| 29 | X Международный конкурс «Зимняя фантазия»   | Январь 2025 г.<br>г. Москва    | Мурлатова<br>Виктория | Попкова Е.В.                                      | Лауреат I<br>степени   |
| 30 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана»                                   | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гаязова Самира        | Старкова Н.Г.                                     | Лауреат I<br>степени   |

| 31  | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ахметзянова<br>Амалия  | Старкова Н.Г.   | Лауреат II<br>степени  |
|-----|---|--------------------------------|------------------------|-----------------|------------------------|
| 32  | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Екимова<br>Виктория    | Старкова Н.Г.   | Лауреат II<br>степени  |
| 33. | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кондрашина<br>Кира     | Старкова Н.Г.   | Лауреат III<br>степени |
| 34  | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Адгамова Аида          | Поддубная И.Н.  | Лауреат II<br>степени  |
| 35  | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кутуев Леонид          | Поддубная И.Н.  | Лауреат II<br>степени  |
| 36  | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Якимова Самира         | Поддубная И.Н.  | Лауреат III<br>степени |
| 37  | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гайнутдинова<br>Сабина | Озерова Г.Н.    | Лауреат II<br>степени  |
| 38  | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Анастасьев<br>Данил    | Корепанова И.Ю. | Лауреат II<br>степени  |
| 39  | VIII  | 15.02.2025 г.                  | Якимкина               | Корепанова И.Ю  | Лауреат III            |

|    | Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины                                 | г. Нижнекамск                  | Варвара                |                | степени                |
|----|---|--------------------------------|------------------------|----------------|------------------------|
| 40 | Татарстана»  VIII  Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины              | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Лукошина<br>Екатерина  | Брызжеева И.П. | Лауреат III<br>степени |
| 41 | Татарстана»  VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»   | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Зорина<br>Вероника     | Брызжеева И.П. | Дипломант I<br>степени |
| 42 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Забирова Нурия         | Зайнулова Р.Г. | Лауреат II<br>степени  |
| 43 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ракипова<br>Ясмина     | Зайнулова Р.Г. | Лауреат III<br>степени |
| 44 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Соловьёва<br>Анастасия | Зайнулова Р.Г. | Дипломант I<br>степени |
| 45 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Юшкова<br>Виктория     | Нагимова И.Х.  | Дипломант I<br>степени |
| 46 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Вирц Марика            | Нагимова И.Х.  | Лауреат III<br>степени |
| 47 | VIII<br>Международный   | 15.02.2025 г. г. Нижнекамск    | Адиатуллина            | Талапина Е.Д.  | Дипломант I<br>степени |

|    | фестиваль-конкурс   |                                | Таисия             |  |                        |
|----|---|--------------------------------|--------------------|--|------------------------|
|    | искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана»   |                                | Tunenn             |  |                        |
| 48 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Зарипова<br>Самина | Малышева И.А.                                      | Лауреат I<br>степени   |
| 49 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г. г. Нижнекамск    | Ахтямова Асия      | Малышева И.А.                                      | Лауреат II<br>степени  |
| 50 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г. г. Нижнекамск    | Шелонцева<br>Алена | Малышева И.А.                                      | Лауреат III<br>степени |
| 51 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Назарова Элиза     | Гнатишина И.В.                                     | Лауреат II<br>степени  |
| 52 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г. г. Нижнекамск    | Синев Максим       | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г.  | Лауреат II<br>степени  |
| 53 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Эрдашев Муса       | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер.<br>Тудиярова Е.Г. | Лауреат II<br>степени  |
| 54 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г. г. Нижнекамск    | Надыров Дамир      | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г.  | Лауреат III<br>степени |
| 55 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс  | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хаерова Мария      | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер.<br>Сахабеева А.А. | Лауреат III<br>степени |

|    | искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана»   |                                |   |  |                        |
|----|---|--------------------------------|---|--|------------------------|
| 56 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Тихонова Дарья                                | Санникова О.Ю.<br>Концертмейстер.<br>Нагимова И.Х.   | Лауреат II<br>степени  |
| 57 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Лавракова Юлия                                | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П. | Лауреат I<br>степени   |
| 58 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ансамбль<br>«Солей»                           | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстер.<br>Старкова Н.Г.   | Лауреат II<br>степени  |
| 59 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г. г. Нижнекамск    | Мурлатова<br>Виктория                         | Островская Р.Х.<br>Концертмейстер.<br>Попкова Е.В.   | Лауреат II<br>степени  |
| 60 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г. г. Нижнекамск    | Ахметова<br>Айлина                            | Островская Р.Х<br>Концертмейстер<br>Попкова Е.В.     | Лауреат III<br>степени |
| 61 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гурьянова<br>Мария                            | Островская Р.Х<br>Концертмейстер<br>Корепанова И.Ю.  | Дипломант I<br>степени |
| 62 | VIII Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужины Татарстана»                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Дуэт Мурлатова<br>Виктопия<br>Островская Р.Х. | Островская Р.Х.<br>Концертмейстер<br>Попкова Е.В.    | Лауреат I<br>степени   |
| 63 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств                              | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ансамбль<br>«Камертон»                        | Островская Р.Х.<br>Концертмейстер<br>Гнатишина И.В.  | Лауреат III<br>степени |

|    | «Жемчужины<br>Татарстана»   |                                |  |   |                         |
|----|---|--------------------------------|--|---|-------------------------|
| 64 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Дуэт Герфанова<br>Карина,<br>Красильникова<br>Ксения | Кожевникова Л.Н.<br>Концертмейстер<br>Корепанова И.Ю. | Лауреат I<br>степени    |
| 65 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Герфанова<br>Карина                                  | Кожевникова Л.Н. конц. Корепанова И.Ю.                | Лауреат III<br>степени  |
| 66 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Красильникова<br>Ксения                              | Кожевникова Л.Н.<br>Концертмейстер<br>Корепанова И.Ю. | Лауреат II<br>степени   |
| 67 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Сергеев Иван   | Петров С.В.   | Дипломант I<br>степени  |
| 68 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Дуэт «А-2»<br>Данилова<br>Аделина и<br>Ахметов Артур | Якунина И.В.<br>Сахабеева А.А.                        | Лауреат I<br>степени    |
| 69 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Каргина Варвара                                      | Сахабеева А. А.                                       | Лауреат III<br>степени  |
| 70 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана» | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Данилова<br>Аделина                                  | Якунина И.В.  | Дипломант I<br> степени |
| 71 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины                | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хуснутдинов<br>Данис                                 | Рослякова Ю.В.  | Лауреат II<br>степени   |

|    | Татарстана»  |   |                         |  |                         |
|----|--|---|-------------------------|--|-------------------------|
| 72 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана»                    | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск          | Самигуллина<br>Рания    | Рослякова Ю.В.                                   | Лауреат II<br>степени   |
| 73 | VIII<br>Международный<br>фестиваль-конкурс<br>искусств<br>«Жемчужины<br>Татарстана»                    | 15.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск          | Хуснутдинова<br>Ралина  | Рослякова Ю.В.                                   | Дипломант I<br> степени |
| 74 | X Международный конкурс «Звездная феерия» (д)  | Февраль 2025 г.<br>г. Волгоград         | Рахматуллина<br>Сюмбель | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д. | Лауреат I<br>степени    |
| 75 | Международный конкурс «Art-платформа» (д)  | 02.03.2025 г.<br>г. Казань              | Адиатуллина<br>Таисия   | Талапина Е.Д.                                    | Дипломант I<br> степени |
| 76 | Международный конкурс инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «MUZA» | 23.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Якимова Самира          | Поддубная И.Н.                                   | Лауреат II<br>степени   |
| 77 | Международный конкурс инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «MUZA» | 23.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Захарова Ралина         | Поддубная И.Н.                                   | Лауреат II<br>степени   |
| 78 | Международный конкурс инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «MUZA» | 23.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Христифоров<br>Николай  | Озерова Г.Н.                                     | Лауреат I<br>степени    |
| 79 | Международный конкурс инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «MUZA» | 23.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Христофоров<br>Михаил   | Озерова Г.Н.                                     | Лауреат II<br>степени   |

| 80 | Международный конкурс инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «MUZA» Международный конкурс | 23.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны<br>23.03.2025 г.<br>г. Набережные | Дуэт «А-2»<br>Данилова<br>Аделина,<br>Ахметов Артур | Якунина И. В.<br>Сахабеева А. А.<br>Сахабеева А. А. | Лауреат I степени  Лауреат I степени |
|----|--|---|---|---|--------------------------------------|
|    | инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «MUZA»   | Челны   |   |   |                                      |
| 82 | Международный конкурс инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «МUZA»                       | 23.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны                                   | Данилова<br>Аделина                                 | Якунина И. В.                                       | Лауреат II<br>степени                |
| 83 | Международный конкурс инструментального, вокального, хореографического и театрального искусства «МUZA»                       | 23.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны                                   | Каргина Варвара                                     | Сахабеева А. А.                                     | Лауреат III<br>степени               |
| 84 | Международный конкурс «Музыкальная палитра» (д)  | 25.03.2025 г. г.<br>Москва  | Гусева Алина  | Бурмистрова Л.К.                                    | Гран-при                             |
| 85 | Международный конкурс «Музыкальная палитра» (д)  | 25.03.2025 г. г.<br>Москва  | Габдрахманов<br>Азат                                | Бурмистрова Л.К.                                    | Гран-при                             |
| 86 | Международный конкурс «Музыкальная палитра» (д)  | 25.03.2025 г. г.<br>Москва  | Рахматуллина<br>Сюмбель                             | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д.    | Лауреат II<br>степени                |
| 87 | Международный конкурс инструментального исполнительства «Музыкальный рассвет» (д)  | 29.03.2025 г<br>г. Москва   | Шакирова<br>Ясмина                                  | Талапина Е.Д.                                       | Лауреат III<br>степени               |
| 88 | IV Международный конкурс юных исполнителей «Первые шаги»   | 02.04.2025 г.<br>г. Череповец<br>(д)                                      | Хуснутдинов<br>Данис                                | Рослякова Ю.В.                                      | Диплом<br>участника                  |

| 89  | V Международный вокальный конкурсфестиваль «Балачак»                                 | 23.04.2025 г.<br>г. Казань (д)          | Эрдашев Муса                       | Савинова Е.В.                                      | Лауреат                |
|-----|--|---|------------------------------------|--|------------------------|
| 90  | V Международный фестиваль «Притяжение Музыки»  | 03.05.2025 г.<br>г. Альметьевск         | Ахметов Артур                      | Сахабеева А.А.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д.  | Лауреат I<br>степени   |
| 91  | I Международный патриотический конкурс «Мы вместе» (д)                               | 14.05.2025 г.<br>г. Москва              | Ансамбль «ПервоКлассные музыканты» | Хусаинова М.А.<br>Старкова Н.Г.                    | Лауреат I<br>степени   |
| 92  | Международный конкурс исполнительского исполнительства «Solo performance» (д)        | 16.05.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Хисамиева<br>Карина                | Вострухина Е.А.                                    | Лауреат II<br>степени  |
| 93  | Международном конкурсе-фестивале «Good day fest»                                     | 24.05.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Рахматуллина<br>Сюмбель            | Якомаскина О.А.                                    | Лауреат I<br>степени   |
| ИТС | ОГО: 29 международны   |   |                                    |  |                        |
| 94  | VI Всероссийская   | Январь 2025 г.                          | ские конкурсы и фес<br>Никитина    | стивали<br>Тукеева Ю.В.                            | Лауреат II             |
|     | олимпиада по<br>сольфеджио<br>«ФаСоль» (д)   | г. Череповец                            | Виолетта                           |  | степени                |
| 95  | Всероссийский конкурс музыкального искусства «180-летию Н.А. Римского-Корсакова» (д) | Январь 2025 г.                          | Адиатуллина<br>Таисия              | Талапина Е.Д.                                      | Лауреат I<br>степени   |
| 96  | Всероссийский конкурс «Волжская симфония»  | 01-02.02.2025 г.<br>г. Казань           | Эрдашев Муса                       | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г.  | Лауреат III<br>степени |
| 97  | Всероссийский конкурс «Юные виртуозы» (д)  | 22.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск          | Хаерова Мария                      | Савинова Е. В.<br>Концертмейстер<br>Сахабеева А.А. | Лауреат III<br>степени |
| 98  | VIII Всероссийский конкурс молодых исполнителей «Tutti. Piano»                       | 04.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Ахметзянова<br>Амалия              | Старкова Н.Г.                                      | Лауреат II<br>степени  |
| 99  | VIII Всероссийский конкурс молодых исполнителей «Tutti. Piano»                       | 04.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Гаязова Самира                     | Старкова Н.Г.                                      | Лауреат II<br>степени  |

| 10 0 | VIII Всероссийский конкурс молодых исполнителей «Tutti. Piano»   | 04.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Екимова<br>Виктория                        | Старкова Н.Г.  | Лауреат III<br>степени |
|------|--|---|--|--|------------------------|
| 101  | VIII Всероссийский конкурс молодых исполнителей «Tutti. Piano»   | 04.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Ахметзянова<br>Амалия                      | Старкова Н.Г.  | Лауреат II<br>степени  |
| 102  | VIII Всероссийский конкурс молодых исполнителей «Tutti. Piano»   | 04.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Гаязова Самира                             | Старкова Н.Г.  | Лауреат II<br>степени  |
| 103  | VIII Всероссийский конкурс молодых исполнителей «Tutti. Piano»   | 04.03.2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Екимова<br>Виктория                        | Старкова Н.Г.  | Лауреат III<br>степени |
| 104  | Всероссийский фестиваль-конкурс вокального искусства «Время первых»  | 14.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск          | Хасанова Азалия                            | Рослякова Ю.В.   | Диплом I<br>степени    |
| 105  | Всероссийский конкурс инструментального, вокального, хореографического искусства «Будущее России»                          | 12.04 2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Ансамбль<br>«СОлей»                        | Хусаинова М.А.<br>Конц. Старкова Н.Г.                    | Лауреат I<br>степени   |
| 106  | Всероссийский конкурс инструментального, вокального, хореографического искусства «Будущее России»                          | 12.04 2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Младший ансамбль «ПервоКлассные музыканты» | Хусаинова М.А.<br>Старкова Н.Г.                          | Лауреат I<br>степени   |
| 107  | I Всероссийская олимпиада по слушанию музыки «Семь нот»  | 24.04.2025 г.<br>г. Череповец           | Шагидуллин<br>Дамир                        | Тукеева Ю.В.   | Лауреат I<br>степени   |
| 108  | VI Всероссийский конкурс инструментального, вокального, хореографического, театрального и декоративноприкладного искусства | 03.05 2025 г.<br>г. Казань              | Младший хор<br>«Радужная<br>акварель»      | Сахабеева А.А.<br>конц. Поддубная И.Н.<br>Хусаинова М.А. | Лауреат I<br>степени   |

|     | «Смуглянка» (д)  |                                 |   |  |                       |
|-----|--|---------------------------------|---|--|-----------------------|
| 109 | VI Всероссийский конкурс инструментального, вокального, хореографического, театрального и декоративноприкладного искусства «Смуглянка» (д) | 03.05 2025 г.<br>г. Казань      | Каргина Варвара                           | Сахабеева А.А.   | Лауреат II<br>степени |
| 110 | I Всероссийский патриотический конкурс «Подвиг народа» (д)   | Май 2025 г.<br>г. Москва        | Младший хор<br>«Радужная<br>акварель»     | Сахабеева А.А.<br>конц. Поддубная И.Н.<br>Хусаинова М.А. | Лауреат I<br>степени  |
| 111 | Всероссийский конкурс «Победители» АНЭ Международный инновационный проект «Моя Россия» (д)   | 13.05.2025 г.<br>г. Казань      | Младший хор<br>«Радужная<br>акварель»     | Сахабеева А.А.<br>конц. Поддубная И.Н.<br>Хусаинова М.А. | Лауреат I<br>степени  |
| 112 | Всероссийский конкурс «Победители» АНЭ Международный инновационный проект «Моя Россия» (д)   | 13.05.2025 г.<br>г. Казань      | Ахметов Артур                             | Сахабеева А.А.   | Лауреат II<br>степени |
| 113 | Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Серпантин искусств» (д)  | 23.05.2025 г.<br>г. Севастополь | Хуснутдинов<br>Данис                      | Рослякова Ю.В.   | Лауреат II<br>степени |
| 114 | Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Серпантин искусств» (д)  | 23.05.2025 г.<br>г. Севастополь | Самигуллина<br>Рания                      | Рослякова Ю.В.   | Лауреат I<br>степени  |
| 115 | Всероссийский конкурс исполнительского искусства «ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ РОССИИ» (д)  | 28.05 2025 г.<br>г. Уфа         | Эрдашев Муса                              | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г.        | Лауреат I<br>степени  |
| ИТС | ОГО: 13 всероссийских  |                                 |   |  |                       |
| 116 | Республиканский  | <b>Респ</b> 25.10.2024 г.       | <i>убликанский уровен</i><br>Сергеев Иван | <b>нь</b><br>Былинкина О.П.                              | Лауреат I             |
| 110 | 1 cony contraction in  | 22.10.202T1.                    | Copieco Hani                              | Diminimia U.II.  | Juspeal I             |

|     | конкурс «Ника»                 | г. Нижнекамск |                |                | степени             |
|-----|--------------------------------|---------------|----------------|----------------|---------------------|
|     | номинация                      |               |                |                |                     |
|     | «Музыкально-                   |               |                |                |                     |
|     | теоретическая                  |               |                |                |                     |
|     | олимпиада по                   |               |                |                |                     |
|     | сольфеджио»                    |               |                |                |                     |
| 117 | Республиканский                | 25.10.2024 г. | Хусаинова      | Былинкина О.П. | Лауреат II          |
|     | конкурс «Ника»                 | г. Нижнекамск | Диана          |                | степени             |
|     | номинация                      |               |                |                |                     |
|     | «Музыкально-                   |               |                |                |                     |
|     | теоретическая                  |               |                |                |                     |
|     | олимпиада по                   |               |                |                |                     |
|     | сольфеджио»                    |               |                |                |                     |
| 118 | Республиканский                | 25.10.2024 г. | Шамсутдинов    | Тукеева Ю.В.   | Лауреат I           |
|     | конкурс «Ника»                 | г. Нижнекамск | Мурат          |                | степени             |
|     | номинация                      |               |                |                |                     |
|     | «Музыкально-                   |               |                |                |                     |
|     | теоретическая                  |               |                |                |                     |
|     | олимпиада по                   |               |                |                |                     |
|     | сольфеджио»                    |               |                |                |                     |
| 119 | Республиканский                | 25.10.2024 г. | Никитина       | Тукеева Ю.В.   | Лауреат III         |
|     | конкурс «Ника»                 | г. Нижнекамск | Виолетта       |                | степени             |
|     | номинация                      |               |                |                |                     |
|     | «Музыкально-                   |               |                |                |                     |
|     | теоретическая                  |               |                |                |                     |
|     | олимпиада по                   |               |                |                |                     |
| 120 | сольфеджио»                    | 27.10.2024    |                | T 10 D         | 77                  |
| 120 | Республиканский                | 25.10.2024 г. | Гайнутдинова   | Тукеева Ю.В.   | Лауреат III         |
|     | конкурс «Ника»                 | г. Нижнекамск | Сабина         |                | степени             |
|     | номинация                      |               |                |                |                     |
|     | «Музыкально-                   |               |                |                |                     |
|     | теоретическая                  |               |                |                |                     |
|     | олимпиада по                   |               |                |                |                     |
| 121 | сольфеджио»<br>Республиканский | 25.10.2024 г. | Годрово Сомино | Попкова Е.В.   | Липпом I            |
| 121 | =                              | г. Нижнекамск | Гаязова Самира | Попкова Е.Б.   | Диплом I<br>степени |
|     | конкурс «Ника»<br>номинация    | Г. Пижнекамск |                |                | Степени             |
|     | номинация<br>«Музыкально-      |               |                |                |                     |
|     | теоретическая                  |               |                |                |                     |
|     | олимпиада по                   |               |                |                |                     |
|     | сольфеджио»                    |               |                |                |                     |
| 122 | Республиканский                | 25.10.2024 г. | Екимова        | Попкова Е.В.   | Диплом I            |
|     | конкурс «Ника»                 | г. Нижнекамск | Виктория       | Homoba D.D.    | степени             |
|     | номинация                      |               | F.m.           |                |                     |
|     | «Музыкально-                   |               |                |                |                     |
|     | теоретическая                  |               |                |                |                     |
|     | олимпиада по                   |               |                |                |                     |
|     | сольфеджио»                    |               |                |                |                     |
| 123 | Республиканский                | 07.02.2025 г. | Андрейкина     | Гнатишина И.В. | Лауреат I           |
|     | конкурс «ЮНЫЙ                  | г. Нижнекамск | Василиса       |                | степени             |
|     | ПИАНИСТ-2025»                  |               |                |                |                     |
|     |                                |               |                |                | _                   |
| 124 | Республиканский                | 07.02.2025 г. | Гасанова Лейла | Гнатишина И.В. | Лауреат II          |
|     | конкурс «ЮНЫЙ                  | г. Нижнекамск |                |                | степени             |
| L   |                                | 1             | 1              |                |                     |

|     | ПИАНИСТ-2025»                               |                                |                        |                |                        |
|-----|---|--------------------------------|------------------------|----------------|------------------------|
| 125 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Якимова Самира         | Поддубная И.Н. | Лауреат II<br>степени  |
| 126 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Захарова Ралина        | Поддубная И.Н. | Лауреат III<br>степени |
| 127 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Христофоров<br>Михаил  | Озерова Г.Н.   | Лауреат I<br>степени   |
| 128 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Христофоров<br>Николай | Озерова Г.Н.   | Лауреат IV<br>степени  |
| 129 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Никитина<br>Виолетта   | Малышева И.А.  | Лауреат IV степени     |
| 130 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Чивилева Анна          | Нагимова М.Х.  | Лауреат II<br>степени  |
| 131 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ахметзянова<br>Амалия  | Старкова Н.Г.  | Лауреат I<br>степени   |
| 132 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гаязова Самира         | Старкова Н.Г.  | Лауреат I<br>степени   |
| 133 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кондрашина<br>Кира     | Старкова Н.Г.  | Лауреат II<br>степени  |
| 134 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Екимова<br>Виктория    | Старкова Н.Г.  | Лауреат III<br>степени |
| 135 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Шигапова<br>Малика     | Зайнулова Р.Г. | Лауреат I<br>степени   |
| 136 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Шигапова<br>Мадина     | Зайнулова Р.Г. | Дипломант I степени    |
| 137 | Республиканский конкурс «ЮНЫЙ ПИАНИСТ-2025» | 07.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Забирова Нурия         | Зайнулова Р.Г. | Лауреат II<br>степени  |
| 138 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Тихонова Дарья         | Санникова О.Ю. | участник               |

| 139 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Ансамбль<br>«Камертон»                              | Островская Р.Х.                                      | участник               |
|-----|---|--|---|--|------------------------|
| 140 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Бадулин Иван  | Хусаинова М.А.                                       | участник               |
| 141 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Хусаинова<br>Диана                                  | Шайхулмарданова Р.Ф.                                 | участник               |
| 142 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Самигуллина<br>Рания                                | Рослякова Ю.В.                                       | участник               |
| 143 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Хор «Радужная<br>акварель»                          | Сахабеева А.А.                                       | участник               |
| 144 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Дуэт «А-2»<br>Ахметов Артур,<br>Данилова<br>Аделина | Сахабеева А.А.,<br>Якунина И.В.                      | участник               |
| 145 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Вкальный.<br>ансамбль<br>«Микст»                    | Якунина И.В.   | участник               |
| 146 | Республиканский проект «Звезды из завтра»   | 13.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Калинина Анна                                       | Якунина И.В.   | участник               |
| 147 | IV Республиканская теоретическая олимпиада для учащихся ДМШ и ДШИ «Музыкальный круговорот» по теме «Путешествие в музыкальный мир А.С. Пушкина» | Март 2025 г.<br>г. Набережные<br>Челны | Сабирова<br>Мадина                                  | Якомаскина О.А.                                      | Лауреат III<br>степени |
| 148 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»  | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Тихонова Дарья                                      | Санникова О.Ю.<br>Концертмейстер<br>Нагимова И.Х.    | Лауреат III<br>степени |
| 149 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»  | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Лавракова Юлия                                      | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П. | Лауреат I<br>степени   |
| 150 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах  | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск         | Цыганцова Вера                                      | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П. | Лауреат III<br>степени |

|     | «Четыре струны»   |                                |   |   |                        |
|-----|---|--------------------------------|---|---|------------------------|
| 151 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»        | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Зорин Никита  | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П.    | Лауреат III<br>степени |
| 152 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»        | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Нагорнова Вика                                      | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П.    | Лауреат II<br>степени  |
| 153 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»        | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Бадулин Иван  | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстер<br>Старкова Н.Г.       | Дипломант I<br>степени |
| 154 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»        | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Рахматуллина<br>Сюмбель                             | Багулина О.В.<br>Концертмейстер.<br>Талапина Е.Д.       | Лауреат III<br>степени |
| 155 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»        | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Харисова София                                      | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Нагимова И.Х.        | Дипломант I<br>степени |
| 156 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»        | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хусаинова<br>Диана                                  | Шайхулмарданова Р.Ф.<br>Концертмейстер<br>Шигапова Э.И. | Лауреат I<br>степени   |
| 157 | Республиканский конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «Четыре струны»        | 20.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гайнутдинова<br>Сабина                              | Шайхулмарданова Р.Ф.<br>Концертмейстер<br>Шигапова Э.И. | Лауреат II<br>степени  |
| 158 | Республиканский детский вокально-<br>хоровой конкурсфестиваль «Серебряный колокольчик – 2025» | 21.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Дуэт «А-2»<br>Данилова<br>Аделина,<br>Ахметов Артур | Якунина И.В.<br>Сахабеева А.А.                          | Лауреат I<br>степени   |
| 159 | Республиканский детский вокально-<br>хоровой конкурсфестиваль «Серебряный                     | 21.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Вокальный ансамбль «Звездопад»                      | Рослякова Ю.В.  | Лауреат II<br>степени  |

|     | колокольчик – 2025»   |                                |                            |   |                        |
|-----|---|--------------------------------|----------------------------|---|------------------------|
| 160 | Республиканский детский вокально-<br>хоровой конкурс-<br>фестиваль<br>«Серебряный колокольчик – 2025» | 21.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Вокальный ансамбль «Микст» | Якунина И.В.                                      | Дипломант I степени    |
| 161 | Республиканский конкурс фортепианной музыки «Созвездие талантов» в рамках проекта «100//лица»         | 22.03.2025 г.<br>г. Казань     | Ахметзянова<br>Амалия      | Старкова Н.Г.                                     | Лауреат III<br>степени |
| 162 | Республиканский конкурс фортепианной музыки «Созвездие талантов» в рамках проекта «100//лица»         | 22.03.2025 г.<br>г. Казань     | Гаязова Самира             | Старкова Н.Г.                                     | Лауреат III<br>степени |
| 163 | XVIII<br>Республиканский<br>фестиваль-конкурс<br>«Камская мозаика»                                    | 28.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Карташова<br>Дарина        | Былинкина О.П.                                    | Лауреат I<br>степени   |
| 164 | XVIII Республиканский фестиваль-конкурс «Камская мозаика»   | 28.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Тукеева Лера               | Былинкина О.П.                                    | Лауреат I<br>степени   |
| 165 | XVIII Республиканский фестиваль-конкурс «Камская мозаика»   | 28.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Сергеев Иван               | Былинкина О.П.                                    | Лауреат I<br>степени   |
| 166 | XVIII<br>Республиканский<br>фестиваль-конкурс<br>«Камская мозаика»                                    | 28.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хусаинова<br>Диана         | Былинкина О.П.                                    | Лауреат III<br>степени |
| 167 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»   | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ахметов Артур              | Сахабеева А.А.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д. | Лауреат II<br>степени  |
| 168 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»   | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Каргина Варвара            | Сахабеева А.А.                                    | Лауреат III<br>степени |
| 169 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»   | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Жуковская<br>Елизавета     | Сахабеева А.А.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д. | Лауреат III<br>степени |
| 170 | VII Открытый  | 09.04.2025 г.                  | Дуэт «А-2»                 | Сахабеева А.А.                                    | Лауреат I              |

|     | Республиканский конкурс «Город творчества»              | г. Нижнекамск                  | Ахметов Артур<br>Данилова<br>Аделина | Якунина И.В.                          | степени                |
|-----|---|--------------------------------|--------------------------------------|---------------------------------------|------------------------|
| 171 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Данилова<br>Аделина                  | Якунина И.В.                          | Лауреат II<br>степени  |
| 172 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Вокальный ансамбль «Звездопад»       | Рослякова Ю.В.<br>конц. Талапина Е.Д. | Лауреат I<br>степени   |
| 173 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хуснутдинов<br>Данис                 | Рослякова Ю.В.                        | Лауреат II<br>степени  |
| 174 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Самигуллина<br>Рания                 | Рослякова Ю.В.                        | Лауреат III<br>степени |
| 175 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хуснутдинова<br>Ралина               | Рослякова Ю.В.                        | Диплом I<br>степени    |
| 176 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Сысуева Варвара                      | Рослякова Ю.В.                        | Диплом I<br>степени    |
| 177 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 09.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хасанова Азалия                      | Рослякова Ю.В.                        | Диплом I<br>степени    |
| 178 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 10.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Мухамадеев<br>Артур                  | Бурмистрова Л.К.                      | Лауреат III<br>степени |
| 179 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 10.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Питов Усман                          | Бурмистрова Л.К.                      | Лауреат III<br>степени |
| 180 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 10.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кузьмин<br>Рафаэль                   | Петров С.В.                           | Лауреат III<br>степени |
| 181 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 10.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Сергеев Иван                         | Петров С.В.                           | Лауреат III<br>степени |
| 182 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 10.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Морозов Радмир                       | Петров С.В.                           | Диплом<br>I степени    |
| 183 | VII Открытый Республиканский конкурс                    | 10.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Рыбаков<br>Альберт                   | Петров С.В.                           | Диплом<br>II степени   |

|     | «Город творчества»   |                                |  |   |                        |
|-----|--|--------------------------------|--|---|------------------------|
| 184 | «Город творчества» VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Клюквин<br>Александр                                     | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д.                      | Лауреат III<br>степени |
| 185 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Харисова София   | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Нагимова И.Х.                      | Лауреат III<br>степени |
| 186 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Рахматуллина<br>Сюмбель                                  | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д.                      | Лауреат III<br>степени |
| 187 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Детский<br>камерный<br>оркестр<br>«Музыкальный<br>букет» | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстеры:<br>Старкова Н.Г.<br>Санникова О.Ю. | Лауреат I<br>степени   |
| 188 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ансамбль<br>«Солей»                                      | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстер<br>Старкова Н.Г.                     | Лауреат II<br>степени  |
| 189 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ансамбль «ПервоКлассные музыканты»                       | Хусаинова М.А.<br>Старкова Н.Г.                                       | Лауреат I<br>степени   |
| 190 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Цыганцова Вера   | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П.                  | Лауреат III<br>степени |
| 191 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 11.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Баров Ярослав  | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Гнатишина И.П.                  | Лауреат III<br>степени |
| 192 | Гала-концерт<br>Республиканского<br>проекта<br>«Звезд из Завтра»           | 12.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Лавракоа Юлия  | Венидиктова О.М.  | Лауреат                |
| 193 | Гала-концерт Республиканского проекта «Звезд из Завтра»                    | 12.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кондрашина<br>Кира                                       | Старкова Н.Г.   | Лауреат                |
| 194 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 16.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Эрдашев Муса   | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г.                     | Лауреат I<br>степени   |
| 195 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества»                    | 16.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Синев Максим   | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г.                     | Лауреат II<br>степени  |
| 196 | VII Открытый<br>Республиканский  | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Кутуев Леонид  | Поддубная И.Н.  | Лауреат III            |
|     | 1 John John Karlondin  | 1. IIIIMIIOMUNUM               |  |   | 64                     |

|     | конкурс<br>«Город творчества»                           |                                |                       |                | степени                |
|-----|---|--------------------------------|-----------------------|----------------|------------------------|
| 197 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Якимова Самира        | Поддубная И.Н. | Лауреат II<br>степени  |
| 198 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Захарова Ралина       | Поддубная И.Н. | Лауреат III<br>степени |
| 199 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Рогожников<br>Андрей  | Поддубная И.Н. | Лауреат III<br>степени |
| 200 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ханнанова<br>Камила   | Поддубная И.Н. | Дипломант I<br>степени |
| 201 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кондрашина<br>Кира    | Старкова Н.Г.  | Лауреат II<br>степени  |
| 202 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Екимова<br>Виктория   | Старкова Н.Г.  | Лауреат I<br>степени   |
| 203 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ахметзянова<br>Амалия | Старкова Н.Г.  | Лауреат I<br>степени   |
| 204 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Назарова Элиза        | Гнатишина И.В. | Лауреат II<br>степени  |
| 205 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ильясова<br>Альмира   | Гнатишина И.В. | Лауреат III<br>степени |
| 206 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Фёклина Амелия        | Гнатишина И.В. | Дипломант I степени    |
| 207 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гасанова Лейла        | Гнатишина И.В. | Дипломант I степени    |
| 208 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Зорина<br>Вероника    | Брызжеева И.П. | Дипломант I степени    |
| 209 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Лукошина<br>Екатерина | Брызжеева И.П. | Лауреат III<br>степени |

| 210 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Рахматуллина<br>Диана  | Малышева И.А.                   | Лауреат II<br>степени  |
|-----|---|--------------------------------|------------------------|---------------------------------|------------------------|
| 211 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Миндубаева<br>Сайда    | Малышева И.А.                   | Дипломант I степени    |
| 212 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Анастасьев<br>Данил    | Корепанова И.Ю.                 | Лауреат II<br>степени  |
| 213 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Якимкина<br>Варвара    | Корепанова И.Ю.                 | Лауреат III<br>степени |
| 214 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Адиатуллина<br>Таисия  | Талапина Е.Д.                   | Дипломант I степени    |
| 215 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Шамсутдинов<br>Мурат   | Озерова Г.Н.                    | Лауреат II<br>степени  |
| 216 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Шигапова<br>Мадина     | Зайнулова Р.Г.                  | Лауреат I<br>степени   |
| 217 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Шигапова<br>Малика     | Зайнулова Р.Г.                  | Лауреат I<br>степени   |
| 218 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Забирова Нурия         | Зайнулова Р.Г.                  | Лауреат II<br>степени  |
| 219 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Хазиева Алия           | Зайнулова Р.Г.                  | Лауреат III<br>степени |
| 220 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Чивилёва Анна          | Нагимова И.Х.                   | Дипломант I<br>степени |
| 221 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Плотникова<br>Стефания | Нагимова И.Х.                   | Дипломант I<br>степени |
| 222 | VII Открытый Республиканский конкурс «Город творчества» | 19.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Юшкова<br>Виктория     | Нагимова И.Х.                   | Лауреат III<br>степени |
| 223 | VII Республиканский фестиваль - конкурс                 | 14.05.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Дуэт<br>Рахматуллина   | Багулина О.В.<br>Концертмейстер | Лауреат I<br>степени   |

|      |                      |               | Сюмбель                | Танантия Е П   |             |
|------|----------------------|---------------|------------------------|----------------|-------------|
|      | исполнительского     |               |                        | Талапина Е.Д.  |             |
|      | мастерства           |               | Багулина О.В.          |                |             |
|      | «И мастерство, и     |               |                        |                |             |
| HTC  | вдохновение»         | 1             | 00 42 0/               | (25(           |             |
| ин   | ОГО: 10 республиканс |               |                        |                |             |
| 224  | Региональный         |               | Региональный урове     | Сахабеева А.А. | Потисов Т   |
| 224  |                      | 21.10.2024 г. | Дуэт                   |                | Лауреат I   |
|      | конкурс-фестиваль    | МБУ РДК       | Ахметов Артур          | Якунина И.В.   | степени     |
|      | исполнителей ретро-  | «Мирас»       | Данилова               |                |             |
|      | песен «Через годы,   | г. Нижнекамск | Аделина                |                |             |
| 225  | через расстояния»    | 21 10 2024    | IC D                   |                | п п         |
| 225  | Региональный         | 21.10.2024 г. | Каргина Варвара        | Сахабеева А.А. | Лауреат II  |
|      | конкурс-фестиваль    | МБУ РДК       |                        |                | степени     |
|      | исполнителей ретро-  | «Мирас»       |                        |                |             |
|      | песен «Через годы,   | г. Нижнекамск |                        |                |             |
| 22.5 | через расстояния»    | 21 10 2024    | **                     |                | 77          |
| 226  | Региональный         | 21.10.2024 г. | Хуснутдинов            | Рослякова Ю.В. | Лауреат II  |
|      | конкурс-фестиваль    | МБУ РДК       | Данис                  |                | степени     |
|      | исполнителей ретро-  | «Мирас»       |                        |                |             |
|      | песен «Через годы,   | г. Нижнекамск |                        |                |             |
|      | через расстояния»    |               |                        |                |             |
| 227  | Региональный         | 21.10.2024 г. | Хуснутдинова           | Рослякова Ю.В. | Лауреат III |
|      | конкурс-фестиваль    | МБУ РДК       | Ралина                 |                | степени     |
|      | исполнителей ретро-  | «Мирас»       |                        |                |             |
|      | песен «Через годы,   | г. Нижнекамск |                        |                |             |
|      | через расстояния»    |               |                        |                |             |
| 228  | Региональный         | 21.10.2024 г. | Самигуллина            | Рослякова Ю.В. | Лауреат III |
|      | конкурс-фестиваль    | МБУ РДК       | Рания                  |                | степени     |
|      | исполнителей ретро-  | «Мирас»       |                        |                |             |
|      | песен «Через годы,   | г. Нижнекамск |                        |                |             |
|      | через расстояния»    |               |                        |                |             |
| 229  | Региональный         | 21.10.2024 г. | Калинина Анна          | Якунина И.В.   | Диплом за   |
|      | конкурс-фестиваль    | МБУ РДК       |                        |                | участие     |
|      | исполнителей ретро-  | «Мирас»       |                        |                |             |
|      | песен «Через годы,   | г. Нижнекамск |                        |                |             |
|      | через расстояния»    |               |                        |                |             |
| 230  | Региональный         | 21.10.2024 г. | Сабирова Аделя         | Рослякова Ю.В. | Диплом за   |
|      | конкурс-фестиваль    | МБУ РДК       |                        |                | участие     |
|      | исполнителей ретро-  | «Мирас»       |                        |                |             |
|      | песен «Через годы,   | г. Нижнекамск |                        |                |             |
|      | через расстояния»    | 46445000      |                        |                |             |
| 231  | III Региональный     | 16.11.2024 г. | Кондрашина             | Старкова Н.Г.  | Лауреат III |
|      | конкурс пианистов    | г. Нижнекамск | Кира                   |                | степени     |
|      | «Allegro»            |               |                        |                |             |
| 232  | III Региональный     | 16.11.2024 г. | Упистофорор            | Озерова Г.Н.)  | Пахтаат III |
| 232  |                      | г. Нижнекамск | Христофоров<br>Николай | Озерова г.п.)  | Лауреат III |
|      | конкурс пианистов    | 1. Пижнекамск | Пиколаи                |                | степени     |
|      | «Allegro»            |               |                        |                |             |
| 233  | III Региональный     | 16.11.2024 г. | Христофоров            | Озерова Г.Н.)  | Лауреат III |
|      | конкурс пианистов    | г. Нижнекамск | Михаил                 |                | степени     |
|      | «Allegro»            |               |                        |                |             |
|      |                      |               |                        |                |             |
| 234  | III Региональный     | 16.11.2024 г. | Адгамова Аида          | Поддубная И.Н. | Дипломант   |
|      | конкурс пианистов    | г. Нижнекамск |                        |                |             |
|      | <del></del>          | <del>-</del>  |                        |                |             |

|     | «Allegro»                                    |                                |                        |                 |                        |
|-----|--|--------------------------------|------------------------|-----------------|------------------------|
| 235 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Юшкова<br>Виктория     | Нагимова И.Х.   | Лауреат III<br>степени |
| 236 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Екимова<br>Виктория    | Старкова Н.Г.   | Лауреат I<br>степени   |
| 237 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Ракипова<br>Ясмина     | Зайнулова Р.Г.  | Лауреат III<br>степени |
| 238 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г. г. Нижнекамск    | Гаязова Самира         |                 | Лауреат II<br>степени  |
| 239 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Паркко София           | Старкова Н.Г.   | Лауреат III<br>степени |
| 240 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Хузина Энже            | Поддубная И.Н.  | Лауреат III степени    |
| 241 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Рахматуллина<br>Диана  | Малышева И.А.   | Дипломант              |
| 242 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г. г. Нижнекамск    | Ибрагимова<br>Аделина  | Зайнулова Р.Г.  | Дипломант              |
| 243 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г. г. Нижнекамск    | Лукошина<br>Екатерина. | Брызжеева И.П.  | Лауреат III<br>степени |
| 244 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Радикова<br>Ангелина   | Корепанова И.Ю. | Дипломант              |
| 245 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Максимова<br>Алиса     | Корепанова И.Ю. | Дипломант              |
| 246 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Паркко Мария           | Старкова Н.Г.   | Лауреат III<br>степени |
| 247 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Сираева Эльза          | Старкова Н.Г.   | Дипломант              |
| 248 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro» | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Шамсутдинов<br>Мурат   | Озерова А.Ф.    | Лауреат II<br>степени  |

| 249 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Шелонцева<br>Алёна     | Малышева И.А.                                     | Лауреат III<br>степени |
|-----|---|--------------------------------|------------------------|---|------------------------|
| 250 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Эрдашева<br>Марьям     | Старкова Н.Г.                                     | Лауреат III<br>степени |
| 251 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Шигапова<br>Мадина     | Зайнулова Р.Г.                                    | Лауреат II<br>степени  |
| 252 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Шигапова<br>Малика     | Зайнулова Р.Г.                                    | Лауреат II<br>степени  |
| 253 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Усманова<br>Самира     | Поддубная И.Н.                                    | Лауреат III<br>степени |
| 254 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Якимова Самира         | Поддубная И.Н.                                    | Лауреат III<br>степени |
| 255 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Екимова<br>Виктория    | Старкова Н.Г.                                     | Лауреат I<br>степени   |
| 256 | III Региональный конкурс пианистов «Allegro»                                  | 16.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Хисамова Рина          | Старкова Н.Г.                                     | Лауреат III<br>степени |
| 257 | V Региональный конкурс «Малыш за роялем»                                      | 08.12.2024 г.<br>г. Наб. Челны | Ахметзянова<br>Амалия  | Старкова Н.Г.                                     | Лауреат II<br>степени  |
| 258 | III Региональный конкурс «Палитра мелодий» по общему фортепиано               | 13.12.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Гайнутдинова<br>Сабина | Озерова Г.Н.                                      | Лауреат I<br>степени   |
| 259 | Региональный фестиваль молодых исполнителей на духовых и ударных инструментах | 18.12.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Низамов Тимур          | Низамов С.Г.<br>Концертмейстер<br>Шигапова Э.И.   | Диплом<br>участника    |
| 260 | Региональный фестиваль молодых исполнителей на духовых и ударных инструментах | 18.12.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Кутуев Роман           | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г. | Диплом<br>участника    |
| 261 | Региональный фестиваль  | 18.12.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Эрдашев Муса           | Савинова Е.В.<br>Концертмейстер                   | Диплом                 |

|     |   |                                 | 1   |  |                          |
|-----|---|---------------------------------|---|--|--------------------------|
|     | молодых исполнителей на духовых и ударных инструментах                                  |                                 |   | Тудиярова Е.Г.                                       | участника                |
| 262 | Межрегиональный конкурс искусств «Время талантов»                                       | 16.12.2024 г.<br>г. Киров       | Адиатуллина<br>Таисия   | Талапина Е.Д.  | Лауреат III<br>степени   |
| 263 | Региональный конкурс «Мой край», номинация «Мелодекламация»                             | 09.01.2025 г.<br>г. Казань      | Зиннатуллина<br>Инизиля   | Тукеева Ю.В.   | Победитель I степени     |
| 264 | Региональный конкурс «Мой край», номинация «Мелодекламация»                             | 09.01.2025 г.<br>г. Казань      | Мурлатова<br>Виктория   | Тукеева Ю.В.   | Победитель II<br>степени |
| 265 | ХХVIII Региональный фестиваль детского и юношеского творчества «СТРАНА ПОЮЩЕГО СОЛОВЬЯ» | 24.01.2025 г.<br>г. Альметьевск | Карташева<br>Дарина   | Вострухина Е.Д.                                      | Лауреат I<br>степени     |
| 266 | II Региональный конкурс «Краски музыки»   | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск  | Кузьмин<br>Рафаэль  | Петров С.В.  | Лауреат I<br>степени     |
| 267 | II Региональный конкурс «Краски музыки»   | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск  | Герфанова<br>Карина   | Кожевникова Л.Н<br>Концертмейстер<br>Корепанова И.Ю. | Лауреат I<br>степени     |
| 268 | II Региональный конкурс «Краски музыки»   | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск  | Дуэт «Грация»<br>Герфанова<br>Карина<br>Красильникова<br>Ксения | Кожевникова Л.Н<br>Концертмейстер<br>Корепанова И.Ю. | Лауреат I<br>степени     |
| 269 | II Региональный конкурс «Краски музыки»   | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск  | Дуэт Герфанова<br>Карина<br>Габдрахманов<br>Азат                | Кожевникова Л.Н<br>Бурмистрова Л.К.                  | Лауреат I<br>степени     |
| 270 | II Региональный конкурс «Краски музыки»   | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск  | Шагидуллин<br>Дамир   | Бурмистрова Л.К.                                     | Лауреат II<br>степени    |
| 271 | II Региональный конкурс «Краски музыки»   | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск  | Гусева Алина  | Бурмистрова Л.К.                                     | Лауреат II<br>степени    |
| 272 | II Региональный конкурс «Краски   | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск  | Ахметов Амир  | Бурмистрова Л.К.                                     | Лауреат II<br>степени    |

|     | музыки»  |                                |                                     |                  |                        |
|-----|--|--------------------------------|-------------------------------------|------------------|------------------------|
| 273 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Дуэт<br>Ахметов Амир<br>Питов Усман | Бурмистрова Л.К. | Лауреат II<br>степени  |
| 274 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Строгонова<br>Эвелина               | Кожевникова Л.Н  | Лауреат II<br>степени  |
| 275 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Усенко Гриша                        | Бурмистрова Л.К. | Лауреат III<br>степени |
| 276 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Якимкин Артур                       | Батинов Д.Г.     | Лауреат III<br>степени |
| 277 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хусаинов<br>Марсель                 | Петров С.В.      | Лауреат III<br>степени |
| 278 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Сергеев Иван                        | Петров С.В.      | Лауреат III<br>степени |
| 279 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Крючкова Алия                       | Петров С.В.      | Лауреат III<br>степени |
| 280 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Файзутдинова<br>Азалия              | Батинов Д.Г.     | Диплом I<br>степени    |
| 281 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Галанин Сергей                      | Петров С.В.      | Диплом I<br>степени    |
| 282 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Морозов Радмир                      | Петров С.В.      | Диплом I<br>степени    |
| 283 | II Региональный конкурс «Краски музыки»                            | 26.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Рыбаков<br>Альберт                  | Петров С.В.      | Диплом II<br>степени   |
| ИТС | ОГО: 9 региональных г  |                                |                                     | учащихся)        | 1                      |
|     |  | Γ                              | Городской уровень                   |                  |                        |
| 284 | Открытый народный конкурс-фестиваль вокалистов «Поющая волна-2024» | 29.09.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Святова Ксения                      | Сапёрова О.М.    | Лауреат II<br>степени  |
| 285 | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА                        | 24.10.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Ахметова<br>Айлина                  | Островская Р.Х.  | Лауреат I<br>степени   |

| 286               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Мурлатова   | Островская Р.Х.  | Лауреат I   |
|-------------------|--|--|---|--|---|
| 200               | на лучшее  | г. Нижнекамск  | Виктория  |  | степени   |
|                   | исполнение ЭТЮДА   |  | Биктория  |  |   |
| 287               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Гурьянова   | Островская Р.Х.  | Лауреат I   |
| 207               | на лучшее  | г. Нижнекамск  | Мария   | островекая г.я.  | степени   |
|                   | исполнение ЭТЮДА   | 1. TIMATICKUWCK  | тиции   |  | Cichenn   |
| 288               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Синев Максим  | Савинова Е.В.  | Лауреат II  |
| 200               | на лучшее  | г. Нижнекамск  | CHIED MAKENW  | Савинова Е.В.  | степени   |
|                   | исполнение ЭТЮДА   | 1. Himmickamek   |   |  | Степени   |
| 289               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Кутуев Роман  | Савинова Е.В.  | Лауреат II  |
| 207               | на лучшее  | г. Нижнекамск  | Кутусь гоман  | Савинова Е.В.  | степени   |
|                   | исполнение ЭТЮДА   | 1. Trimine Ramer   |   |  | СТСПСПИ   |
| 290               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Эрдашев   | Савинова Е.В.  | Лауреат II  |
| 270               | на лучшее  | г. Нижнекамск  | Максим (С. 1818) — — — — — — — — — — — — — — — — — — —                                | Савинова Е.В.  | степени   |
|                   | исполнение ЭТЮДА   | 1. HUMHCRAMCK  | IVIARCHIVI  |  | СТСПСНИ   |
| 291               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Цыганцова Вера  | Венидиктова О.М.   | Лауреат I   |
| 291               | на лучшее  | г. Нижнекамск  | цыі анцова всра   | Венидиктова О.М.   | степени   |
|                   | исполнение ЭТЮДА   | 1. Trimine Ramer   |   |  | СТСПСПИ   |
| 292               | Школьный конкурс   | 24.11.2024 г.  | Хасаншина Ева   | Венидиктова О.М.   | Лауреат III   |
| 272               | на лучшее  | г. Нижнекамск  | Ласаншина Ева   | Венидиктова О.М.   | степени   |
|                   | исполнение ЭТЮДА   | 1. HUMHCRAMCK  |   |  | СТСПСНИ   |
| 293               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Лавракова Юлия  | Венидиктова О.М.   | Лауреат I   |
| 293               | • •  | г. Нижнекамск  | лавракова юлия  | Бенидиктова О.М.   | • •   |
|                   | на лучшее<br>исполнение ЭТЮДА  | 1. Пижнекамск  |   |  | степени   |
| 294               |  | 24.10.2024 г.  | Ээрин Цинита  | Венидиктова О.М.   | Лауреат II  |
| 294               | Школьный конкурс   | г. Нижнекамск  | Зорин Никита  | Бенидиктова О.М.   |   |
|                   | на лучшее<br>исполнение ЭТЮДА  | г. пижнекамск  |   |  | степени   |
| 295               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Нагорнова   | Венидиктова О.М.   | Лауреат II  |
| 293               | • •  | г. Нижнекамск  | _   | Бенидиктова О.М.   |   |
|                   | на лучшее<br>исполнение ЭТЮДА  | г. пижнекамск  | Виктория  |  | степени   |
| 296               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Валиуллина  | Хусаинова М.А.   | Лауреат II  |
| 290               | * -  | г. Нижнекамск  | Балиуллина<br>Алеля   | Аусаинова W.A.   | • •   |
|                   | на лучшее исполнение ЭТЮДА   | 1. Пижнекамск  | Аделя   |  | степени   |
| 297               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Бадулин Иван  | Хусаинова М.А.   | Лауреат I   |
| 291               |  | г. Нижнекамск  | радулин иван  | Аусаинова IVI.А.   | • •   |
|                   | на лучшее<br>исполнение ЭТЮДА  | 1. HUMHCRAMCK  |   |  | СТАПАЦИ   |
| 200               |  |  |   |  | степени   |
|                   |  | 24 10 2024 5   | Vаримиратора  | Уудогиново М.А   |   |
| 298               | Школьный конкурс   | 24.10.2024 г.  | Хазимуратова  | Хусаинова М.А.   | Лауреат II  |
| 298               | Школьный конкурс на лучшее   | 24.10.2024 г.<br>г. Нижнекамск   | Хазимуратова<br>Айсылу  | Хусаинова М.А.   |   |
|                   | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА  | г. Нижнекамск  | Айсылу  | ,  | Лауреат II<br>степени   |
| 298               | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс   | г. Нижнекамск<br>24.10.2024 г.   | V -   | Хусаинова М.А.<br>Хусаинова М.А.                               | Лауреат II<br>степени<br>Лауреат II   |
|                   | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее   | г. Нижнекамск  | Айсылу  | ,  | Лауреат II<br>степени   |
| 299               | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА  | г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск  | Айсылу<br>Ушенкина Дарья  | Хусаинова М.А.   | Лауреат II<br>степени<br>Лауреат II<br>степени  |
|                   | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс   | г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г.  | Айсылу  | ,  | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I   |
| 299               | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее   | г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск  | Айсылу<br>Ушенкина Дарья  | Хусаинова М.А.   | Лауреат II<br>степени<br>Лауреат II<br>степени  |
| 299<br>300        | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА исполнение ЭТЮДА   | г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск  | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья  | Хусаинова М.А.<br>Санникова О.Ю.                               | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени   |
| 299               | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс   | г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г.  | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья Юганова  | Хусаинова М.А.   | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени  Лауреат II   |
| 299<br>300        | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее   | г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск  | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья  | Хусаинова М.А.<br>Санникова О.Ю.                               | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени   |
| 300<br>301        | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА  | г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск   | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья Юганова Кристина                                 | Хусаинова М.А.  Санникова О.Ю.  Санникова О.Ю.                 | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени  Лауреат II степени   |
| 299<br>300        | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс   | г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск 24.10.2024 г. г. Нижнекамск                                  | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья Юганова Кристина Черноусова                      | Хусаинова М.А.<br>Санникова О.Ю.                               | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени  Лауреат II степени  Лауреат II степени                     |
| 300<br>301        | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс на лучшее   | г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск   | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья Юганова Кристина                                 | Хусаинова М.А.  Санникова О.Ю.  Санникова О.Ю.                 | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени  Лауреат II степени   |
| 300<br>301<br>302 | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА  | г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск                              | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья Юганова Кристина Черноусова Владислава           | Хусаинова М.А.  Санникова О.Ю.  Санникова О.Ю.  Санникова О.Ю. | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени  Лауреат II степени  Лауреат II степени                     |
| 300<br>301        | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА Школьный конкурс | г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья Юганова Кристина Черноусова Владислава Хусаинова | Хусаинова М.А.  Санникова О.Ю.  Санникова О.Ю.                 | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени  Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат II степени |
| 300<br>301<br>302 | Школьный конкурс на лучшее исполнение ЭТЮДА  | г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск  24.10.2024 г. г. Нижнекамск                              | Айсылу Ушенкина Дарья Тихонова Дарья Юганова Кристина Черноусова Владислава           | Хусаинова М.А.  Санникова О.Ю.  Санникова О.Ю.  Санникова О.Ю. | Лауреат II степени  Лауреат II степени  Лауреат I степени  Лауреат II степени  Лауреат II степени                     |

| 304 | Муниципальный конкурс колыбельной песни «Частичка маминой души» | 21.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Каргина Варвара                | Сахабеева А.А. | Лауреат II<br>степени |
|-----|---|--------------------------------|--------------------------------|----------------|-----------------------|
| 305 | Муниципальный конкурс колыбельной песни «Частичка маминой души» | 21.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Мулюкова<br>Эмилия             | Рослякова Ю.В. | Лауреат II<br>степени |
| 306 | Муниципальный конкурс колыбельной песни «Частичка маминой души» | 21.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Вокальный ансамбль «Звездопад» | Рослякова Ю.В. | Лауреат II<br>степени |
| 307 | Муниципальный конкурс колыбельной песни «Частичка маминой души» | 21.11.2024 г.<br>г. Нижнекамск | Сысуева Варвара                | Рослякова Ю.В. | Лауреат II<br>степени |
| 308 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»  | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Тукеева Лера                   | Былинкина О.П. | Гран-при              |
| 309 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»  | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Святова Ксения                 | Былинкина О.П. | Лауреат II<br>степени |
| 310 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»  | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Мурлатова<br>Виктория          | Попкова Е.В.   | Гран-при              |
| 311 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»  | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Ахметова<br>Айлина             | Попкова Е.В.   | Лауреат I<br>степени  |
| 312 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»  | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гурьянова<br>Мария             | Попкова Е.В.   | Лауреат I<br>степени  |
| 313 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано                      | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Пидкова<br>Жасмин              | Попкова Е.В.   | Лауреат II<br>степени |

|     | «Волшебные<br>клавиши»   |                                |                         |                |                       |
|-----|--|--------------------------------|-------------------------|----------------|-----------------------|
| 314 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Тихонова Даша           | Нагимова М.Х.  | Лауреат I<br>степени  |
| 315 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хусаинова<br>Диана      | Гнатишина И.В. | Гран-при              |
| 316 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Рахматуллина<br>Сюмбель | Гнатишина И.В. | Лауреат II<br>степени |
| 317 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гайнутдинова<br>Сабина  | Озерова Г.Н.   | Гран-при              |
| 318 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хазимуратова<br>Айсылу  | Озерова Г.Н.   | Лауреат I<br>степени  |
| 319 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кутуев Роман            | Сахабеева А.А. | Лауреат II<br>степени |
| 320 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Каргина Варвара         | Сахабеева А.А. | Лауреат I<br>степени  |
| 321 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Синев Максим            | Сахабеева А.А. | Лауреат I<br>степени  |
| 322 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши» | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Галанин Сергей          | Сахабеева А.А. | Лауреат II<br>степени |

| 323 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»                                       | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Морозов Арслан          | Сахабеева А.А.                                     | Лауреат II<br>степени |
|-----|--|--------------------------------|-------------------------|--|-----------------------|
| 324 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»                                       | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Красильникова<br>Ксения | Сахабеева А.А.                                     | Лауреат II<br>степени |
| 325 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»                                       | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Морозов Радмир          | Сахабеева А.А.                                     | Лауреат II<br>степени |
| 326 | Муниципальный конкурс по общему фортепиано «Волшебные клавиши»                                       | 01.02.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Данилова<br>Аделина     | Якунина И.В.                                       | Лауреат I<br>степени  |
| 327 | Гала-концерт проекта «Молодые таланты»   | 17.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Кутуев Роман            | Савинова Е. В.                                     | Лауреат               |
| 328 | Гала-концерт проекта «Молодые таланты»   | 17.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Тихонова Дарья          | Санникова О. Ю.                                    | Лауреат               |
| 329 | Гала-концерт проекта «Молодые таланты»   | 17.03.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Низамов Тимур           | Низамов С.Г.                                       | Лауреат               |
|     | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Понькин Степан          | Савинова Е.В<br>Концертмейстер<br>Тудиярова Е.Г.   | Лауреат II<br>степени |
|     | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Булашова Зоя            | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П. | Лауреат I<br>степени  |
| 332 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Гиззатуллина<br>Софина  | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П. | Лауреат I<br>степени  |

| 333 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Чалая Варвара         | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П.   | Лауреат I<br>степени  |
|-----|--|--------------------------------|-----------------------|--|-----------------------|
| 334 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Салахиева<br>Дилия    | Хусаинова М.А.<br>Концертмейстер<br>Брызжеева И.П.   | Лауреат II<br>степени |
| 335 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г. г. Нижнекамск    | Мухтарова<br>Ольга    | Санникова О.Ю.<br>Концертмейстер<br>Нагимова И.Х.    | Лауреат II<br>степени |
| 336 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Шаронова<br>Виктория  | Санникова О.Ю.<br>Концертмейстер<br>Нагимова И.Х.    | Лауреат II<br>степени |
| 337 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Баров Ярослав         | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Гнатишина И.П. | Лауреат II<br>степени |
| 338 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Санникова<br>Виолетта | Венидиктова О.М.<br>Концертмейстер<br>Гнатишина И.П. | Лауреат II<br>степени |
| 339 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Харисова София        | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Нагимова И.Х.     | Лауреат II<br>степени |
| 340 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах                | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Клюквин<br>Александр  | Багулина О.В.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д.     | Лауреат I<br>степени  |

|     | «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ»   |                                |                        |  |                        |
|-----|--|--------------------------------|------------------------|--|------------------------|
| 341 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Харисова<br>Карина     | Привалов В.Е.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д. | Лауреат III<br>степени |
| 342 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Агидуллина<br>Амина    | Устинова Л.Ю.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д. | Участие                |
| 343 | Школьный конкурс - фестиваль исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» | 23.04.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Синдимирова<br>Арина   | Устинова Л.Ю.<br>Концертмейстер<br>Талапина Е.Д. | Лауреат III<br>степени |
| 344 | Муниципальный вокальный конкурс «Голос детства»  | 29.05.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хуснутдинов<br>Данис   | Рослякова Ю.В.                                   | Диплом<br>участника    |
| 345 | Муниципальный вокальный конкурс «Голос детства»  | 29.05.2025 г.<br>г. Нижнекамск | Хуснутдинова<br>Ралина | Рослякова Ю.В.                                   | Диплом<br>участника    |
|     |  |                                |                        |  | L                      |

ИТОГО: 7 муниципальных конкурса, 62 учащихся – 24% (256) учащихся)

#### ВСЕГО:

29 международных конкурсов, 93 учащихся

13 всероссийских конкурсов, 22 учащихся

10 республиканских конкурсов, 108 учащихся

9 региональных конкурсов, 60 учащихся

7 муниципальных конкурсов, 62 учащихся

## 7. Воспитательная работа с учащимися школы

#### 7.1. Посещения учащимися городских выставок и концертов.

Реализация комплекса воспитательных мероприятий осуществляется с учетом действующего законодательства РФ, планов воспитательной работы Школы и внутренних локальных актов. Воспитательная и внеклассная работа является важной составляющей учебно-воспитательного процесса. Большое внимание педагогами всех отделов уделяется воспитательной работе с учащимися. Воспитательная работа в школе направлена на воспитание мировоззрения и моральных качеств, воли и характера, эстетических вкусов и любви к музыке, интереса к труду и умению работать. В рамках декады инвалидов прошли концерты в Доме ветеранов, в СОШ для жителей микрорайона, на городских мероприятиях. Учащиеся вокально-хорового отделения приняли участие в городских мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню защиты детей, Дню города. Школой налажен контакт с детскими садами № 19, 22, 82, СОШ № 22, 36, НПК, Татарстанским кадетским корпусом ПФО им. Г.

Сафиуллина, социальными центрами, ГБУ «Нижнекамская школа-интернат для детей с OB3», сотрудничество с которыми вносит разнообразие в жизнь Школы, является стимулом для успешного обучения учащихся и их родителей.

Важную роль в воспитании музыкантов играют тематические классные часы, которые проводятся на отделах и в классах преподавателей. В подготовке классных часов принимают непосредственное участие сами учащиеся, что, естественно, усиливает воспитательное значение данных мероприятий.

- Работа с учащимися-инвалидами: администрацией школы был разработан паспорт доступности учреждения «Доступная среда».
- Поддержка наиболее одаренных детей администрацией школы (именные стипендии, поездки на конкурсы и фестивали, пошив костюмов и приобретение инструментов и т.п.). По мере финансовой возможности школы.

#### 7.2. Работа по развитию бережного отношения к культуре и истории родного края

Необходимость развития интересов учащихся в этой области связана с социальным запросом общества: чем полнее, глубже, содержательнее будут знания детей о родном крае и его лучших людях, природе, традициях, тем более действенными окажутся они в воспитании любви к нашей Республике. Значительно возрастает роль народной культуры как источника развития патриотических чувств у детей. Народное искусство, как и искусство вообще, многофункционально и одна из функций - воспитательная. Так, в течение года были оформлены стенды, посвященные культуре и истории родного края, проводились тематические классные часы.

#### 7.3. Работа по развитию и пропаганде татарского национального искусства

Огромное воспитательное значение имеет приобщение ребенка к истокам народного искусства и художественных представлений народа на уроках татарской музыкальной литературы. Кроме этого, ежегодно проводится концерт, посвященный Дню родного языка. 22 февраля проведен Праздничный концерт «Туган телем – ирко голем», посвященный Дню родного языка. Преподаватели помогают раскрыть детям красоту и богатство народного искусства татар, зажечь в ребенке любовь к яркому и самобытному творчеству, дать стимул к появлению новых талантливых музыкантов, позволяют познать музыкальное искусство, которое таит в себе огромные возможности для развития творческого потенциала, фантазии и интуиции, для ощущения ребенком радости творчества; ребенок чувствует себя творцом и способен участвовать в создании конкретных музыкальных образов, выражать свое отношение к миру. А человек, развитый художественно, находится в поиске, приходит к решению наиболее гармоничному, и его труд наиболее производителен.

## 7.4. Работа по формированию здорового образа жизни

Создание здоровьесберегающей среды в ДМШ связано с проблемой сохранения нервнопсихического, нравственного и социокультурного здоровья учащихся. В ДМШ №1 прививается обучающимся понимание значимости сохранения, укрепления здоровья и навыков здорового образа жизни, внедряются меры по поддержанию здоровья педагогических работников. Кроме того, в Школе происходит четкое отслеживание санитарно-гигиенического состояния кабинетов, нормирование учебной нагрузки, объема домашних заданий и режима дня. В процессе обучения школьников используются технологии урока, сберегающие здоровье учащихся. Обеспечивается посещение педагогами научно-практических конференций, семинаров, лекций по данной проблеме для применения ими полученных знаний на практике. В течение года классные руководители проводят с учащимися беседы о профилактике здорового образа жизни. Оформлен стенд по антинаркотической пропаганде, с целью закрепления в сознании учащихся школы положительного стереотипа здорового образа жизни.

#### 7.5. Работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения

Администрация и педагогический коллектив школы уделяют особое внимание патриотическому воспитанию детей и молодежи в рамках Республиканской комплексной программы «Патриотическое воспитание детей и молодежи Республики Татарстан». В течение 2024-2025 учебного года на уроках

русской и отечественной музыкальной литературы проводятся классные часы, беседы-лекции, с целью развития в сознании учащихся положительных патриотических тенденций, формирования у них уважения и преданности главным символам Российского государства: флагу, гербу, гимну. 24 февраля был проведен праздничный концерт «Доблесть в сердце - музыка в душе!», посвященный Году защитника Отечества.

# 7.6. Работа по профилактике правонарушений

Главной задачей МБУ ДО «ДМШ №1» НМР РТ в профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних является приобщение детей и подростков к искусству, создание благоприятной микросферы для разностороннего художественного развития детей, тем самым отвлечение их от пагубного влияния улицы и пропаганда здорового образа жизни.

Работа с трудными подростками и детьми «группы риска» предполагает устранение причин нравственной деформации личности и отклонений в поведении ребёнка, таких как: организационные мероприятия, планирование работы с учащимися, с родителями, с педагогическим коллективом, вовлечение учащихся в различные виды положительной деятельности, изменение характера личных отношений педагогов и воспитанников.

# 7.7. Работа по формированию уважения к старшему поколению и людям с ограниченными возможностями здоровья.

Ежегодно в конце сентября проводится концерт ко дню пожилых людей.

В рамках декады инвалидов силами преподавателей учащихся ежегодно проводятся концерты для учащихся ГБУ «Нижнекамская школа-интернат для детей с OB3».

## 7.8. Работа по популяризации института семьи, сохранении традиций семейной культуры

В ДМШ №1 проводятся соответствующие тематические классные часы, популяризирующие важность семейных ценностей и культуры семьи. Важная часть пропаганды института семьи – родительские собрания и классные концерты, которые способствуют сближению родителей и детей, педагогов и учащихся, формированию здоровой атмосферы в Школе и в семье одновременно. В стенах школы преподавателями проводятся концерты класса для родителей, на которые приходят семьями и можно проследить уровень исполнительского мастерства учащихся.

## 8. Работа с родителями.

#### 8.1. Психолого-педагогическое, музыкальное просвещение родителей

В ДМШ №1 проводятся как общешкольные, так и классные родительские собрания.

Педагоги регулярно проводят беседы по вопросам успеваемости и посещаемости с родителями учащихся своих классов. Удобной формой для подобных встреч и бесед являются концерты для родителей, систематически проводимые педагогами школы. Эти «домашние» и проводимые на родительских собраниях концерты являются неотъемлемой частью педагогического процесса в воспитательной цепочке «родитель – ученик – педагог». Родители также приглашаются на отделенческие классные часы и общешкольные мероприятия.

По решению педагогического совета в начале каждой четверти проводятся заседания учебной комиссии с приглашением родителей неуспевающих учащихся.

## В течение учебного года были проведены родительские собрания:

| 1 | 04 сентября 2024 г. | Общешкольное родительское собрание для первоклассников         |
|---|---------------------|--|
| 2 | 27 сентября 2024 г. | Собрание для родителей подготовительной группы.                |
| 3 | 18 октября 2024 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателя Старковой Н.Г.   |
| 4 | 25 октября 2024 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателя Зайнуловой Р.Г.  |
| 5 | 18 декабря 2024 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателя Хусаиновой М.А.  |
| 6 | 19 декабря 2024 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателя Старковой Н.Г.   |
| 7 | 20 декабря 2024 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателя Петрова С.В.     |
| 8 | 20 декабря 2024 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателей Талапиной Е.Д., |

|    |                    | Брызжеевой И.П.   |
|----|--------------------|---|
| 9  | 21 декабря 2024 г. | Собрание для родителей учащихся преподавателя Гнатишиной И.В.   |
| 10 | 21 декабря 2024 г. | Собрание для родителей учащихся преподавателя Бурмистровой Л.К. |
| 11 | 27 декабря 2024 г. | Собрание для родителей учащихся преподавателя Нагимовой И.Х.    |
| 12 | 17 января 2025 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателя Корепановой И.Ю.  |
| 13 | 18 января 2025 г.  | Собрание для родителей учащихся преподавателя Гнатишиной И.В.   |
| 14 | 10 февраля 2025 г. | Собрание для родителей выпускников                              |
| 15 | 27 февраля 2025 г. | Собрание для родителей учащихся преподавателя Старковой Н.Г.    |
| 16 | 01 марта 2025 г.   | Собрание для родителей учащихся преподавателя Зайнуловой Р.Г.   |
| 17 | 01 марта 2025 г.   | Собрание для родителей учащихся преподавателя Гнатишиной И.В.   |
| 18 | 05 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателя Сахабеевой А.А.   |
| 19 | 12 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателя Озеровой Г.Н.     |
| 20 | 13 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателя Старковой Н.Г.    |
| 21 | 19 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателя Кожевниковой Л.Н. |
| 22 | 19 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателей Талапиной Е.Д.,  |
|    |                    | Брызжеевой И.П.   |
| 23 | 21 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателя Якуниной И.В.     |
| 24 | 23 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателя Петрова С.В.      |
| 25 | 26 мая 2025 г.     | Собрание для родителей учащихся преподавателя Малышевой И.А.    |

## 8.2. Организация совместной деятельности родителей и детей

• Творческие отчёты по специальным предметам, раскрывающие достижения учащихся, показывающие особенности труда, индивидуального стиля педагога.

В течение года были проведены зачеты-концерты для родителей, целью которых является приобщение родителей к занятиям детей и правильной оценке их труда.

• Открытые уроки, раскрывающие способности учащихся.

Проведенные открытые уроки максимально развивают аналитические и творческие способности каждого ребенка, помогают раскрыть потенциал ребенка и педагога.

• Совместные классные собрания по итогам учебной работы, анализ учебной деятельности учащихся, тематических собраний – дискуссий по проблеме учебы.

Ежегодно проводится собрание для родителей выпускников совместно с учащимися, на котором обсуждаются вопросы по успеваемости, проведению итоговых выпускных экзаменов и организации выпускного вечера.

• Проведение групповых и индивидуальных консультаций по проблемам обучения.

В школе осуществляется оказание практической помощи неуспевающим учащимся, а также учащимся, готовящимся к поступлению в музыкальный колледж.

• Проведение уроков с участием родителей.

Учащимся подготовительной группы и 1 класса рекомендовано посещение специальных предметов в сопровождение родителей для формирования у родителей культуры принадлежности к школьному образовательно-воспитательному процессу, а также для оказания ими помощи при домашних занятиях.

• Выявление родителей, способных к организаторской работе, подготовка и проведение выборов родительского комитета на родительском собрании.

На первом организационном школьном собрании выбирается родительский комитет, деятельность которого направлена на всемерное содействие педагогическому коллективу преподавателей в организации сотрудничества семьи и школы на благо учащихся при реализации положений Закона РФ «Об образовании», Устава Школы, федеральных, региональных и локальных актов, касающихся образования детей и подростков.

• Распределение поручений между родителями по участию в делах школы.

Избранный родительский комитет школы на общем родительском собрании самостоятельно распределяет обязанности при необходимости участия в делах школы.

• Обеспечение развития самоуправления в родительском коллективе. Помощь в организации работы родительского комитета и других органов родительского самоуправления.

Помощь в организации работы родительского комитета оказывает администрация школы.

• Знакомство родителей с учебным планом, программами, вариантами обучения, возможным выбором изучаемых предметов.

Помощь в организации работы родительского комитета оказывает администрация школы, в частности заместитель директора по учебной работе.

• Организация индивидуальных и общих консультаций для родителей.

Преподаватели школы, администрация систематически проводят индивидуальные и общие консультации для родителей.

• Организация выпускного вечера.

Проводится собрание для родителей выпускников совместно с учащимися, на котором обсуждаются вопросы по успеваемости, проведению итоговых выпускных экзаменов и организации выпускного вечера. После определяется дата и время проведения выпускного вечера. Вручение свидетельств об окончании музыкальной школы проходит в торжественной обстановке в присутствии родителей, учащихся и педагогов.

## 9. Сфера услуг

(Располагает ли школа хорошей библиотекой, фонотекой. Могут ли родители в течение года пользоваться её услугами. Работает ли в школе студия звукозаписи. Есть ли в школе прокат инструментов. Могут ли сделать ксерокопии нот. Есть ли в школе условия для самоподготовки учащиеся, где дети могут позаниматься.

Какие условия созданы в школе для поддержания здоровья детей — медицинский кабинет, комната приёма пищи, раздевалки, гардероб, пандус, велопарковка. Имеется ли чистая питьевая вода в кулерах. Выдаются ли бахилы для посетителей школы.)

Библиотека ДМШ № 1 — это структурное подразделение школы, организующее библиотечное обслуживание обучающихся, преподавателей, родителей и работников образовательного учреждения. Библиотека ориентирована на полноценное обеспечение учебного процесса. Доступ к библиотечному фонду открытый, расстановка фонда тематическая. Фонд библиотеки комплектуется с учетом профиля школы и потребности в учебной и нотной литературе. Комплектованию всегда предшествует анализ библиотечного фонда:

- изучение состава фонда и анализ его использования;
- •формирование фонда библиотеки традиционными, электронными и мультимедийными носителями информации;
- формирование общешкольного заказа на учебную, методическую и нотную литературу;
- выявление и списание ветхой и морально устаревшей литературы.

В настоящее время фонд библиотеки насчитывает 16873 экземпляра. Ноты, книги по музыкальной литературе, словари, энциклопедии, альбомы, периодические издания, методические пособия, аудиопособия – такова разнообразная типология изданий, представленных в библиотеке.

Нотный и методический фонд библиотеки пополняется по мере поступления средств. Комплектация библиотечного фонда обеспечивает на должном уровне ведение образовательного процесса.

В целях популяризации татарской музыки и пополнения библиотечного фонда сборниками произведений татарских композиторов, к юбилею школы, директором Нижнекамского музыкального

колледжа им. С. Сайдашева Прокопьевой О.В. были переданы в дар для нашей школы сборники произведений Рашида Калимуллина.

На творческой встрече с Членом Евразийского союза композиторов и музыкальных деятелей и Всероссийской гильдии концертмейстеров, обладателем Гранта Правительства Республики Татарстан на реализацию проектов по созданию произведений к 100-летию ТАССР в номинации написания музыки для детей Еленой Паниной были презентованы сборники произведений, два из которых она подарила участникам встречи.

При поддержке Президентского фонда культурных инициатив в рамках реализации гранта «Композитор Татарстана — детям» Детская музыкальная школа №3 г. Набережные Челны для нашей школы передала в дар 5 экземпляров сборника «Композиции на темы татарских народных мелодий для готово-выборного баяна».

Студия звукозаписи в школе отсутствует. Имеется гардероб. Учащиеся школы всегда могут сделать ксерокопии нужной музыкальной литературы. Имеется чистая питьевая вода в кулерах. Выдаются бахилы для посетителей школы.

## 10. Имиджевая политика школы. Сотрудничество со СМИ

(работа сайта, выпуск школьных газет, оформление информационных стендов, изготовление и выпуск рекламной продукции, статьи и репортажи в СМИ)

Группа и страница в соц. сети с подробной информацией о деятельности ДМШ №1: vk.com/dmsh\_1\_nk, https://www.instagram.com/dmsh\_1\_nk/. Официальный сайт ЭО «edu.tatar.ru», где представлена вся информация о деятельности школы и преподавателях, представлены нормативные документы, ведется работа по электронному образованию РТ.

В этом учебном году школа активно работала со СМИ.

## 11. Сведения о работе по укреплению учебной базы школы.

1.Учреждение находится на 4 этаже здания Нижнекамского музыкального колледжа имени Салиха Сайдашева, по адресу: г. Нижнекамск, пл. им. Н.В. Лемаева дом 12. Площадь – 491,7 кв.м.

Для занятий созданы условия, отвечающие санитарно-гигиеническим нормам. Оборудовано 19 кабинетов: 3 для групповых и 16 для индивидуальных занятий, актовый зал на 49 мест, кабинет директора, кабинет зам. директора по УЧ, имеется оборудованная библиотека, склад.

Помещения отвечают требованиям санитарных норм и правил, а также требованиям противопожарной безопасности.

Ежегодно к началу учебного года школу принимает комиссия, по итогам которой подписываются акты о приёмке.

2. Наличие материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса:

| Наименование | Кол-во | Техническое состояние |
|--------------|--------|-----------------------|
| фортепиано   | 30 шт. | удовлетворительное    |
| рояль Yamaha | 1 шт.  | удовлетворительное    |
| рояль        | 2 шт.  | неудовлетворительное  |
| баян         | 22 шт. | удовлетворительное    |
| труба        | 4 шт.  | -//-//-               |
| аккордеон    | 3 шт.  | -//-//-               |
| гитара       | 10 шт. | -//-//-               |
| муз. центр   | 5 шт.  | удовлетворительное    |
| телевизор    | 3 шт.  | удовлетворительное    |
| видеодвойка  | 1 шт.  | удовлетворительное    |
| синтезатор   | 1 шт.  | -//-//-               |
| кларнет      | 7 шт.  | -//-//-               |
| виолончель   | 11 шт. | -//-//-               |

| скрипка                  | 8 шт.       | -//-//-              |
|--------------------------|-------------|----------------------|
| аудиопособие             | 1 компл.    | -//-//-              |
| видеокамера              | 2 шт.       | -//-//-              |
| домашний кинотеатр       | 1 шт.       | -//-//-              |
| ксилофон хроматический   | 3 шт.       | -//-//-              |
| саксофон                 | 7 шт.       | -//-//-              |
| флейта                   | 13 шт.      | -//-//-              |
| домра                    | 31 шт.      | -//-//-              |
| балалайка                | 25 шт.      | -//-//-              |
| электронная бас-гитара   | 1 шт.       | -//-//-              |
| акустическая система     | 2 шт.       | -//-//-              |
| усилитель                | 3 шт.       | неудовлетворительное |
| вокальная радиосистема   | 1 шт.       | -//-//-              |
| компьютер в сборе        | 6 шт.       | удовлетворительное   |
| ноутбук                  | 5 шт.       | удовлетворительное   |
| факс                     | 1 шт.       | удовлетворительное   |
| копировальный аппарат    | 1 шт.       | неудовлетворительное |
| стол компьютерный        | 3 шт.       | удовлетворительное   |
| стол книжка              | 3 шт.       | -//-//-              |
| стулья                   | 197 шт.     | -//-//-              |
| стол ученический         | 14 шт.      | -//-//-              |
| стол                     | 27 шт.      | -//-//-              |
| электрогитара Урал       | 1 шт.       | -/ / - / / - / /-    |
| комбоусилитель гитарный  | 3 шт.       | -/ / - / / - / /-    |
| книжный фонд             | 16 873 экз. | -//-//-              |
| сценические костюмы:     | 77 шт.      |                      |
| старший хор              | 38 шт.      | удовлетворительное   |
| младший хор              | 38 шт.      | -//-//-              |
| костюм для солистки      | 1 шт.       | неудовлетворительное |
| электропианино           | 4 шт.       | удовлетворительное   |
| экран                    | 2 шт.       | удовлетворительное   |
| барабан детский          | 5 шт.       | удовлетворительное   |
| кастаньеты               | 5 шт.       | удовлетворительное   |
| клавесы                  | 10 шт.      | удовлетворительное   |
| ксилофон детский         | 10 шт.      | удовлетворительное   |
| маракасы                 | 2 шт.       | удовлетворительное   |
| румба                    | 5 шт.       | удовлетворительное   |
| облучатель –рециркулятор | 2 шт.       | удовлетворительное   |
| Звуковое оборудование    | 1 шт.       | удовлетворительное   |
| Ударные инструменты      | 1 шт.       | удовлетворительное   |
| Ролл-ап                  | 3 шт.       | удовлетворительное   |
| D 2024                   |             | удовлетворительное   |

В 2024 году школа вошла в федеральный проект «Культурная среда» в рамках национального проекта «Культура» на сумму 5 033 785,00 рублей. Проект находится в стадии оформления документов, осуществлена поставка музыкальных инструментов, оборудования и учебной литературы

- 3. Имеющееся в учреждении оборудование имеет документацию, необходимую для его эксплуатации, обслуживания и поддержания в безопасном и работоспособном состоянии.
  - 4. Осуществляется постоянный пересмотр документации, включение в нее необходимых

изменений и изъятие из обращения устаревшей, ежегодно проводится инвентаризация имущества.

Музыкальные инструменты регулярно настраиваются и ремонтируются профессиональными настройщиками.

# Выводы и рекомендации:

Школа имеет достаточно прочную материально-техническую базу, учебный процесс оснащен всеми необходимыми техническими средствами обучения, музыкальными инструментами, концертная деятельность школы обеспечивается костюмами.

## 11.1. Финансирование

| Школа    | Бюджетное финансирование (с 01.01.2025г.) | Внебюджетный доход (количество средств и источник) | Структура расходов внебюджета (приобретения, командировки, доплаты, ремонт) |
|----------|---|--|---|
| МБУ ДО   | 34 112 872,62                             | Всего  | Приобретения – 87 888,50;   |
| «ДМШ №1» |   | без остатков прошлых                               | Коммунальные услуги – 32 500,00   |
| HMP PT   |   | лет – 517 111,75;                                  | (в т.ч. теплоснабжение –  |
|          |   | образовательные                                    | 25 000,00);   |
|          |   | услуги – 431 111,75                                | Зар.плата – 336 828,25;   |
|          |   | Конкурсы – 86 000,00                               | Прочие расходы – 19 500,00  |
|          |   | Макулатура – 0,00                                  |   |

# 11.2. Приобретения-расходы (полный финансовый год)

|                  |  | Ис            | точник финансиров | финансирования        |  |
|------------------|--|---------------|-------------------|-----------------------|--|
| Вид приобретений | приобретений Наименование                                  |               | Внебюджет         | Спонсорская<br>помощь |  |
| Мат.запасы       | Заработная<br>плата, закупки,<br>коммуналка,<br>налоги итд | 34 112 872,62 | 517 111,75        | -                     |  |
| Итого:           |  | 34 112 872,62 | 517 111,75        | -                     |  |

## 12. Привлечение финансовых средств

Работа среди родителей по привлечению средств (добровольные пожертвования) на поддержку и развитие творческих способностей учащихся.

Данных услуг в МБУ ДО «ДМШ №1» НМР РТ не было.

#### 13. Выводы

## (с учетом задач, поставленных на учебный год)

План учебно-воспитательной и методической работы МБУ ДО «ДМШ №1» на 2024-2025 учебный год выполнен.

Анализ организационно-правового обеспечения образовательной деятельности показал, что для реализации образовательной деятельности в МБУ ДО «ДМШ № 1» НМР РТ имеется в наличии нормативная и организационно-распорядительная документация, которая соответствует действующему законодательству, нормативным положениям в системе дополнительного образования и Уставу.

Структура МБУ ДО «ДМШ №1» НМР РТ и система управления соответствуют нормативным требованиям. Учреждение динамично развивается, отмечается ценностно-ориентированная зрелость коллектива. Преподавателей отличает сработанность, ответственность, организованность и сплочённость. Коллектив ориентирован на текущие достижения, нацелен на саморазвитие.

Все образовательные программы, реализуемые в Учреждении, соответствуют Лицензии на правоведение образовательной деятельности.

Уровень библиотечного обслуживания соответствует требованиям.

Повышение квалификации носит системный характер, охватывает весь преподавательский состав, регламентируется необходимыми нормативными документами.

Учреждение располагает необходимой материально-технической базой, но ощущается недостаточное финансирование для обеспечения учебного процесса музыкальными инструментами нового поколения и укрепления материально-технической базы.

Опубликованы статьи в сборниках по итогам Всероссийских и Республиканских семинаров, конференциях и фестивалях, освещая проблематику современных тенденций развития теории и практики музыкального образования в ДМШ. Большая часть концертно-просветительской деятельности школы была посвящена году культурного наследия и народного единства, 80-летию Победы в ВОВ, юбилейным датам композиторов, поддерживается проект «Хорошо, что есть каникулы». Преподаватели школы активно участвовали в методической работе и передавали опыт коллегам в своей школе и преподавателям других школ города.

За проделанную работу директором школы выражена благодарность всему коллективу школы, но хотелось бы отметить ярко проявивших себя в течение учебного года преподавателей: Бурмистрову Л.К., Поддубную И.Н., Санникову О.Ю., Попкову Е.В., Савинову Е.В., Сахабееву А.А., Старкову Н.Г., Кожевникову Л.Н., Гнатишину И.В., Венидиктову О.М., Якомаскину О.А.

По итогам сдачи выпускных экзаменов председатели экзаменационных комиссий, в целом, отмечают, что программы на всех отделах соответствуют требованиям учебных программ ДМШ. Выпускники показали хорошее владение инструментом, достаточную техническую подготовку, музыкальность, понимание специфики исполнения произведений разнообразных жанров и эпох. Из 37 выпускников 3 учащихся получили свидетельства об окончании школы с отличием, 7 учащимся из 37 выпускников было рекомендовано продолжить музыкальное образование в НМК им. С. Сайдашева. Отмечен хороший уровень подготовки учащихся выпускного класса следующих преподавателей:

- фортепианного отдела Малышевой И.А., Брызжеевой И.П.
- оркестрового отдела Венидиктовой О.М.
- отдела народных инструментов Кожевниковой Л.Н.
- теоретического отдела Тукеевой Ю.В., Попковой Е.В., Якомаскиной О.А.

Таким образом, конструктивно развивались следующие направления деятельности:

- разработка теоретической и методической концепции воспитания музыкальной культуры личности обучающихся;
- активная исполнительская практика учащихся и педагогов школы;
- развитие обучающихся в воспитательной системе «родитель ученик педагог»;
- совместная учебно-педагогическая работа с преподавателями музыкального колледжа.

## 14. Задачи коллектива на следующий учебный год.

На основании анализа успехов и проблем в ходе своей деятельности педагогический коллектив наметил следующие направления деятельности:

- Внедрение воспитательных программ, направленных на развитие личности;
- Усиление влияния школы на самореализацию личности ученика, самоопределение в отношении будущей профессии;
- Повышение качества образования, его соответствие стандартам и социальным запросам родителей и учащихся;
- Максимальное развитие творческого потенциала учащихся, развитие интереса и умений исследовательского труда и самостоятельности;
- Включение преподавателя в творческий поиск, в инновационную работу, участие в различных мероприятиях;

• Расширение использования информационных технологий, продолжить работу по использованию информационно-коммуникативных технологий в учебном процессе, возобновить функционирование сайта школы.

# 15. Предложения для ГБУ «Ресурсный центр внедрения инноваций и сохранения традиций в сфере культуры РТ»

В большем объеме снабжать школу методической литературой по различным специальностям, прежде всего – о современных тенденциях в музыкальной педагогике, применении современных технологий в музыкальном образовании, а также учебной литературой: учебники по теоретическим дисциплинам, сборники произведений для музыкальных инструментов разного уровня сложности.

| Заместитель директора | г ов           |
|-----------------------|----------------|
| по учебной части:     | Багулина О.В.  |
| Методист:             | Санникова О.Ю. |

Прошнуровано, пронумеровано, скреплено печатью

от весемь печатью страниц
Директор МБУ ДО «ЛМНД №1» НМР РТ

« 14 » « 20 25 г.